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1380 εκατομμύρια γιά βελτίωση 
τού οδικού δικτύου τής Κρήτης

ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΧΘΕΣΙΝΗ ΠΡΩΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥΣ
ΈκΛογές τόν ’Ιούνιο είοηγήΟηκε

Χρηματοδοτήσεις για έργα 
που θα γίνουν σε εθνικούς και ε­
παρχιακούς δρόμους της Κρήτης 
αποφάσισε το Υπουργείο Δημ. 
Έργων.

Ή χρηματοδότηση κατανέμε- 
ται ως εξής:

® Για βελτιώσεις τμημάτων πα 
λαιάς και νέας εθνικής οδού Κα 
στέλλι — Χανιά — Ρέθυμνο — 
Ηράκλειο — Αγ. Νικόλαος — Ση 
τεία, εντός του Ν. Ηρακλείου, 
30 εκατ. δρχ.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΗΛΟΛΙΔΑΚΗΣ
Η μικρή: οικοιγένενα των δη 

μοσιοτγράφων του Ηρακλείου, 
'έιχασ® χβεις, ακόμα ένα από τα 
επίλεκτα μέλη της, τον

Αλέκο Μηλολιδάκη
Παλλοί, δεν είμαστΕ οι δη 

μοισιογράιφοτ του «κριτικού νό 
ταυ, (δεν είναι, πολλοί πούδίε1- 
νά) για να υποκείμεθά στην 
οδυνηρή πολυτέλεια! να παρα- 
χωρούμε κάθε τόσο κι ατό έ­
ναν στο χάρο. Είναι όμως αυ 
τή, η ανθρώοτ.νη Μοίρα. Ο1 και 
νός κλήρος που στα τυφλά, δί 
χως επιλογές, έχει επιβάλλει 
τη δική, του νομκΜέλέια στη 
ζωίήΙ ζωή των ανθρώπων. Αμα 
χιΐτος, αναντήιρητος, ανηλεής, 
ισοιπεδωτικός, βγαίνει κάθε τό 
σο από τη νφοβερή κληρωπίβα 
του με πυρογιραφικά χαραγμέ 
νο τοι όνομα: εκείνου που φ®ΰ 
γει.

Ο κλήρος, έγραφε προχθές, 
Αλέκος Μηλολιδάκης. Όσο 
τραχεία κι αν είναι η αλήθεια 
αυτή είναι. Ο αξέχαστος Αλέ 
κος, πέρασε σιαυς χώρους της 
σκιάς.

ΙΟίμως. μπορεί νάναι κοινός 
ο κλήρος των ανθρώπων σε ό 
τι αφορά το ότι φθαρτό συ­
γκροτεί τον άνθρωπο. ΕΙίχε ό 
μως πάρα πολλά στοιχεία στη 
δομή και τη συγκρότηση του ο 
άνθρωπος Αλιέκος Μήλόλιδάι 
κης, που ήταν και παραμένουν 
άφθαρτα.

Καλός, γλυκύς, ευιγενής, ως 
άνθρωπος, απλός και τίμιος ως 
επαγγελιματίας, ανάλοχτε την 
ζωή του στην δη'μοσιογραφνκή

Ι
ΔΛΗΒΙΗΗ ΑΦΟΡΜΕΣ |

Καμπίνα καί άπατα I
Αυτοί είναι, αυτά θέλουν. Α- 

συδασίας και κομπίνας το ανά- 
γνωισμα.

(Μέσα σ' ένα χρόνο, εκατό δέκα 
Βκατρμιμύρια το! παράνομο' κέρ­
δος εκτός από το νάμιμο. Δρα­
στηριότητα νομότυπη. Κάτω, ό­
μως, από τη νομοτυοία, η πο­
νηριά της καμπίνας φέρνει με τη 
σέσουλα τα εκατομμύρια στα 
θυλάικια των κομπιναδόρων.

Μην πάει ο νους σας σε τίποτα 
χασϊς, ή ηρωίνες και τέτοια. Όχι 
τέτοια. Οι άνθρωποι είναι επιχει 
ρηματίες. Σοβαροί Έξαγωγείς, 
που αξιοπΌΐούν ελληνικά προΤ- 
όντα και βοηθούν την... Εθνική 
Οικονομία. Αποτελούν τη «θυγα 
τρίίκή» εταιρία1 ίμιας πολυεθνικής 
που εδρεύει στη Γερμανία. Κά­
που στη θράικη αυτοί, δουλεύ­
ουν το ελληνικό μπαμπάκι. Τα 
παίρνουν από τον Έλληνα αγρό 
τη, to κάνουν νήμα, και το εξά­
γουν. Γι' αυτή τη μεταποιητική 
δουλειά τους έχουν, φυσικά, τα 
κέρδη τους. Νόμιμα πάντα, με 
■βάση το «κόστος παραγωγής» 
που λένε.

Ομως, τί να κάμει ένα νόμιμο 
κέρδος σε φαταούληδες με νοο­
τροπία κομπιναδόρων; Δε φτά. 
νει. Από τη στιγμή που γίνεται αυ 
τή η διαπίστωση, αρχίζει να δου 
λεύει ανάστροφα το μανιατό του 
μυαλού, ώσπου ν’ ανακαλύψει 
τρόπο για κομπίνα. Και βρέθηκε, 
«θα στέλνουμε έξω1 τα νήματα, 
ότι τάχα τα κάνουμε εξαγωγή, 
και απ έξω·, θα τους αλλάζουν 
ομπαλάζ, και θα τα ξαναφέρ­
νουν μέσα και να πολυάμε ως ει- 
σ αγόμενα»!

Τί έχουν να κερδίσουν; Πρώτ’ 
απ' ολα, το κεφάλαιο -αγοράς. 
Τα δικά τους νήματα ξανάρχον-' 
ται μέσα με πλαστά τιμολόγια α­
γοράς. Αυτό το κανονίζει η «μη 
τέρα» εταιρία στη Γερμανία. Και 
φτου κι απ’ την αρχή κοντύλια 
'κέρδους πάνω στην τιμή αγοράς 
για το- «νόμιμο εμπορικό κέρ­
δος».

Δεν είναι, όμως, μόνο αυτό, ο 
στόχος και η ουσία της καμπίνας. 
Το να πουλάς, είναι ρίσκο. Μπο­
ρεί και να μη πουληθούν. Μα κι 
αν πουληθούν, δεν πουλιώνται 
αμέσως. Και η κομπίνα, δεν γίνε 
ται για να περιμένει.

Οι εξαγωγές έχουν προνόμια. 
Δεν πληρώνουν δασμούς, δεν 
πληρώνουν φόρους, έχουν επιδσ 
τήσεις, έχουν πριμ, τους επίατρέ 
φόνται τα τέλη1 χαρτοσήμου. Ε­
δώ είνα'ΐ η σαγόνια. Δήθεν εξά­
γεις και εισπράττεις από το ίδιο: 
το δημόσιο λεφτά, γιατί υποτί 
θεται πουλάς ελληνικά προΤόν

• Για βελτίωση οδού Ηρακλεί 
ου — Πεζά — Βιάννος σε τμήμα 
τα της οδού Ηρακλείου — Βαάν 
νου, 50. εκατ. δρχ.

• Για βελτίωση και ολοκλήρω 
ση εργασιών του οδικού τμήμα­
τος Παχιειά Άμμος — Ιεράπετρα 
καθώς και παράκαμψη Επισκο­
πής, 80 εκατομ. δρχ.

• Για βελτίωση Τμημάτων 
του Νότιου οδικού άξονα Κρή­
της (εντός του Ν. Λασιθίου) και 
κατασκευή γέφυρας Αγ. Ανδρέα 

έπαλξη, αγωνιζόιμενος ως το 
τέλος. Αυτό που τόσο αφη ρημέ 
να λέ|με «κοινό καλό», ο Αίλέ 
κος Μηλολιδάκης το· είχε συ 
γκεικριμενοποιήισε,ι κι αναλώθη 
κε όλος στην πολεμίισιτρια του 
γι αυτό. Μαχητής, με την ψυ 
χή καλλιτέχνη πέρασε αιπό τη 
Μουσική στη Δημοσιογραφία, 
στα φοβερά εκείνα πρώτα μετά 
πολεμικά χρόνια, που τα πάθη, 
τυφλά και ανελέητα, δεν ήξε­
ραν να ξεχωρίζουν ανθρώπους. 
Κρέμίασε το βιολί και το δόξά 
ρι με τις παρτιτούρες, κι έπια. 
ae την πέννα και το ταπεινό 
δημοισιογραιφικό! χαρτί για να 
χαράξει πάνω σ' αυτό την προ 
σωιπίικιή ταυ ιστορία1 στις εφη 
ιμερίίδες του Ηρακλείου.

Τον εστέγασε η Δημοσιο- 
γραιφία, την εκτίμησε με το ή 
θος τόυ, με την πιαρησία του, 
με τη λεβεντιά του. Στάθηκε ά 
ξιος της. Και είναι γνωστό το 
πόσο είναι δύσκολο να σταθεί 
άξιος στο ύψος του λειτουργού 
ο Δημοσιογράφος. Ο Αλέκος, 
μΒ τον στέρεα δομημένο χαρα 
χτήρα, με την απαιτητική συ- 
νείιδηση, και τη δημουκρατική 
και αγωνιστική! πίστη, στάθηκε 
άξιος, στον, ογικο των απαιτήσε 
ων του λειτουργήιματός του.

Αρθραγράφος, σχολιογράφος 
ρεπόρτερ ή ότι άλλο απαιτούσε 
κατά καιρούς ο Μινώταυρος 
της Δημοσιογραφίας από τον 
Αλέκό' Μηλόλίδάκη/το Ηχε. 
Και ήταν πάντοτε αυτό που έ 
πρεπε, εκείνο, που απαιτούσαν

Συνέχεια στην 3η σελίδα 

τα σε ξένους και φέρνεις συνάλ­
λαγμα.

Κομπίνα κάτω απ' τη μύτη 
του ίδιου του κράτους, με τις 
'ευλογίες του και την πριμοδότη 
σή του! Εκατό δέκα εκατομμύ 
ρια δραχμές απ' αυτά τα πριμ σε 
δώδεκα - δεκατρείς μήνες. Αυτά 
είναι λεφτά. Ο κρατικός κορβα 
νάς, μπαλάκι του τέννις στις ρα 
ικέτες «μητέρας» και «θυγατρι- 
ικής», ,μεταξύ Ελλάδος και Γέρμα 
νιας. Κι ο Ελληνικός Λαός, το- με 
γάλο κορό’Γδο, που από τον ι­
δρώτα του θησαυρίζουν οι νομι 
ιμοφανείς λαθρέμποροι. Εντός 
εκτός και επί τα αυτά, όλα δικά 
τους. Και κέρδη διπλά, και δα­
σμοί, και φόροι, και πριμοδοτή­
σεις και χαρτόσημα και φόροι κύ 
κλου εργασιών, όλα στον ίδιο, 
τον δικό τους μπεζαχτά. Στην 
τσέπη τους. Άλλα: σε δραχμές ε­
δώ, άλλα σε μάρκα και δολλά- 
ρια εκεί. Εθνικόφρων πατριωτι­
σμός. Και ωρύεται και αποπά- 
νω για «τα χάλια», λέει, «της Οι 
■κονομίας μας», για το «καλάθι 
της νοικοκυράς» και άλλα τέτοια 
τερπνά, και οφέλιμα στθ' πολίτί 
κό επίπεδο.

-Είναι, τάχα, μικρό, είναι λίγο 
το να μυκτηρίζεις την οικονομία, 
καί' νάχεις κάμει την τσέπη σου 
και τον κρατικό κορβανά... συγ- 
κοινωνούντσ αγγεία;'

•Αυτά θέλουν, αυτοί είναι οι 
άνθρωποι του «επιχειρηματικού» 
λεγάμενου «φάσματος» στον ελ­
ληνικό χώρο, κατά ένα σημιανΤι 
ικό ποσοστό τους. Υπάρχουν βέ 
βαια και οι άλλοι. Οι νόμιμοι, 
που κάνουν τη δουλειά τους με 
σοβαρότητα και αξιοπρέπεια. Εί 
ναι, όμως, τόσο λίγοι αυτοί, που 
χάνονται μέσα στους άλλους και 
τελικά εξαφανίζονται από την α­
γορά, γιατί και σ' αυτούς έχουν 
οδυνηρές επιπτώσεις οι δράστη 
ριότητες των κομπιναδόρων.

Κομπίνα, λοβιτούρα, αρπαγή, 
τα εμβλήματα αυτών των κυοί 
ων, παυ αν τους ρωτήσετε, θα 
πληροφορηθείτε ότι μας κάνουν 
χάρη που μένουν ακόμη στην Ελ 
λάδα, κι ότι εδώ τους κρατάει 
μόνο ο... πατριωτισμός. Καμπί­
να και απάτη, απάτη και κομπί­
να σε εναλλαγή, η δραστηριότη 
τα και η παρουσία τους στον τό 
πο. Μήν ψάχνετε για τις ρίζες 
τους. Είναι βαθειές. Τόσο βα- 
θειές, ώστε ακόμη και τώρα να 
επικρατεί η αντίληψη, ότι χωρίς 
«ελεύθερη Οικονομία» (αυτοί εί- 
τοί είναι η ελεύθερη Οικονομία) 
δεν μπορεί να πάμε μπροστά...

Σ. Γταυρακάκης.

(Σητεία — Ιεράπετρα — όρια Νο 
μών Λασιθίου — Ηρακλείου) 
250 εκατομ. δρχ.

• Για βελτίωση οδικού δικτύ­
ου Ν. Ρεθύμνης (Ρέθυμνο — Αγ. 
Απόστολοι και Ανώγεια — Χου 
ιμέρι — Αρκάδι — Αγ. Φωτεινή 
— Γεραικάρι — Κισσός) και συγ 
ικεκριμένα, εργασίες βελτίώσεως 
των οδών Χουμέρι — Αρκάδι — 
Αγ. Φωτεινή — Γερακάρι — Κισ 
σός 250 εκατομ. δρχ.

• Για βελτίωση οδού Ταυ ρω 
νίτη — Κανδάνου — Παληόχω- 
ρας, 200 εκατομ. δρχ.

• Για βελτιώσεις τμημάτων 
στον Νότιο οδικό άξονα Κρήτης, 
εντός του Νομού (Πύργος — Αγ. 
Δέκα) 200 εκατομ. δρχ.

Φ Για βελτιώσεις οδικού τμή­
ματος όρια Ν. Χανιών Ρεθύμνης 
— Ροδάκινο — Σελλιά — Λευκό 
γεια του Νότιου οδικού' άξονα 
Κρήτης εντός του Ν. Ρεθύμνης, 
200 εκατομ. δρχ.

Φ Για βελτίωση παλαιός και 
νέας εθν. οδού Καστέλλι — Χα 
νιά — Ρέθυμνο — Ηράκλειο — 
Αγ. Νικόλαος — Σητεία και συγ 
κεκριμένα στα Τμήματα της ΑΡ 
90 νέας και παλαιάς εθν. οδού εν 
τός του Ν. Χανιών 30 εκατ. δρχ.

® Για βελτιώσεις στην 90 πα 
λαιά εθν. οδό μέσα στην πόλη 
ΡεΘυμνου 60 εκατομ. δρχ.

® Για βελτιώσεις τμημάτων 
της ΑΡ 90 νέας και παλαιάς εθν. 
οδού εντός του Ν. Λασιθίου, 30 
εκατομμύρια δρχ.

Από το Γραφείο Τύπου 
και Δημοσ. Σχέσεων

Η ΠΑΣΠ ΠΡΩΤΗ ΔΥΝΑΜΗ
ΣΤΟΥΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣΤΕΙ ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΝ ΠΑΣΠ ανάδειξαν οι 
σπουδαστές της Κρήτης ως 
πρώτη δύναμη στα Τεχνολογι 
κώ Ιδρύματα του νησιού σας.

ΈΙτσι, δίνοντας της συνολι 
κώ 71,1 ψήφους, 16 εκίπροσώ- 
πους στα Δι.Σ. και 17 αντιπρο 
σώκους για το σπουδασακό 
συνέδριο, την έφεραν σε αρκέ 
τά μεγώλ η οπόσταση αιπό' τους 
αντιπάλους της.

Στην τελική Κατανομή Ψή­
φων καιι εδρών μετά την 
ΠΑΣΠ έρχονται:
• Η Π.σ.κ; με 657 ψήφους, 

13 έδρες στα Δ.Σ. και Γ5άντι 
προσώπους στο συνέδριο.

Ο Η ΔΑΠ με 363 ψήφους 
7 έδΐρες στα Δ.Σ. και 8 αντι­
προσώπους στο συνιέΐδριο.
• Ο Δ.Α. με 14® ψήφους, 

4 έδρες στα Δ.Σ. και 3ι αντιπρο 
σώπους στο συνιέδιριο.
• Η ΑΣΤΕΓ τέλος, με 65 

ψήφους, 3 έδρες στα Δ'.Σ. και 
2 αντιπροσώπους στο, συνέδριο.

Υπενθυμίζεται, ότι η ΠΑ 
ΣΠ πρόσκεται στο ΠΑΕΟΚ, η 
Π.σ.κ. στο ΚίΚιΕ, η ΔΑΠ στη 
ΝΆ., και Δ.Α στο ΚΚΕ εσ. Η 
ΛΣΊΊΊ αποτελεί σοσπέίρωση' 
διάφορων.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΤΑ
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Αναλυτικά τα αποτελέσματα 
κατά σχολή έχουν ως εξής:
• ΣΤΕΓ: Ψήφισαν 263. 'Έ 

γκυρα 260. Έλαβαν:
— ΠΑΣΠ 103 ψήφους —3ι έ 
δρες στο Δ.Σ. —3 αντιπροσώ­
πους.

Ο κ. ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

0 ΐΚοΊ,νοΙβόυιλίυτικόιζ εκπρό 
σωποζ της «ΐΝέας Δημοκρατίας 
ΚωστήίίΣτάφανόπουλος έρχεται 
την ιΚυριαική 7ι—4—®5 στην πό 
λη μας.

ΙΟ κ. Στειφανόπουλο-ς θα μι 
λήσει στις lit το πρωί σταν 
(Κινηματογράφο «ΑΣΤΙΟΙΡΙΚΑ». 
Γραφείο .τύπου’ NJE. Ηρακλείου

«Νέας Δημοκρατίας».
■Τ*»Μ*·«*Μ*Λ*****ΑΛΑΑ*ΛΑΛ^^Λ*ΛΛ*ΛΜ*Λ*^*Μ*ΦΛ#**··"

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ ί;

Όμορφη, πολιτισμένη ψυχαγωγία 

Μ'ένα πλούσιο \
ΛΑΤΚΟ και ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ. j!

; Τηλ.: 220257 — 821252

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ;
ι Ανοίγουμε ΣΗΜΕΡΑ στις 7 μ.μ.

... και σας περιμένουμε. }
| Πού; Στο μαγαζί μας

«LO ZERRO» 
ΡΟΥΧΑ ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ.

| ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ

6τόν κ. Σαρτζετάκη ό κ. Παπανδρέου
ΘΑ ΠΕΡΑΤΩΘΕΙ ΠΡΩΤΑ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ

Στην τροχιά των εκλογών βρίσκεται από σήμερα η Χώρα, μετά την 
μοκρατίας κ. Χρ. Σαρτζετάκη, από τον Πρωθυπουργό κ. Ανδρέα Παπα 
εξαιρετικής σπυασίας εθνικών θευάτων». Τόσο η ανακοίνωση της Πρ 
κης «επιφυλάχθηκε να αποφασίσει» όσο και ο Πρωθυπουργός κ. Παπ 
via διεξαγωγής των εκλογών. Δεδομένης, όμως, της προ ϋ πόθεσης π 
πέρας της διαδικασίας αναθεώρησης του Συντάγματος» θεωρείται βέ 
ψηφοφορία για την αναθεώρηση του Συντάγματος, θα διεξαχθεί στην 
τά το Σύνταγμα πρέπει μεταξύ πρώτης και δεύτερης να μεσολαβήσει έ 
μετά την πρώτη ψηφοιοορία θα ξαναρχίσει στις 6 Μα'ί'ου, αλλά λαμβ 
διαδικασίες, θεωρείται βέβαιο, ότι η δεύτερη ψηφοφορία θα επισπευσ

ΑΘΗΝΑ 4 (ΑΠΕ) — 
επίσημη εισήγηση, via την επίσπευση τους, προς τον Πρόεδρο της Δη- 
νδρέου, «προς ανανέωση της Λα ϊ κής εντολής για την αντιμετώπιση 
οεδρίας της Δημοκρατίας — στην οποία τονίζεται ότι ο <κ. Σαρτζετά- 
ανδρέου, σε δηλώσεις του, δεν (προσδιορίζουν την ακριβή ημερομη- 
ου έχει θέση η 'Κυβέρνηση, για την διεξαγωγή των εκλογών «μετά το 
βαιο ότι ο εκλογικός μήνας Θα είναι ο Ιούνιος. Και αυτό γιατί η πρώτη 

Βουλή, το Σάββατο 6 Απριλίου, ενώ η δεύτερη — δεδομένου ότι κα- 
νας ιυήνας — αναμένεται να διεξαχθεί πριν τις 10 ΜαΊ'ου. Η συζήτηση 
ανομένου υπόψη ότι και η Ν.Δ. επιθυμεί να τερματισθούν σύντομα οι 
θεϊ, οπότε οι εκλογές υποοεί να νίνουν 9 ή 16 Ιουνίου.

Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
Ο πρωθυπουργός κ; Ανβ'Ρό 

ας Παπανδρέου επισ'κέφθιη'ΚΒ 
σήμερα το.πρωί στις 10.30 τον 
Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ 
X. Σαρτζετάκη και είχε μαζί 
ταυ την πρώτη συνεργασία — 
μετά την επίσημη ανάληψη 
των καληκόντιων ταυ κ. Σαρ- 
τζέτάίκηι στις 3:1 Μαρτίου-— που 
διήρκεσ® μια ώρα και 15 λε 
πτά.

Κατά την συνομιλία των δυο 
κορυφαίων πολιτειακών παρα­
γόντων ο κ. Αί. Παιπανθρέου:

Α.— Έκανε μια πλήρη καιι 
σφαιρική, —όπως δήλωσε ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος— ε

— Π.σ.κ. 55 ψήφους —<2 έδρες 
στο Δ.Σ. 2 αντιπροσώπους 
— ΑΣΤΕΓ, 45 ψήφους —Ί έ 
δρα στο Δ.Σ —,1 αντιπρόσωπο' 
— ΔΑΠ 44 ψήφους —ιΐ έδρα 
στθ' Δ.Σ. —4 αντιπρόσωπο 
— ΑΑΣΠΕ, 12 ψήφους —0 έ 
δρες. :—0 αντιπροσιώϊΐηιις.
— ΑΣΚ 1 ψήφο.
• ΣΕΥΠ: Ψήφισαν 469. 

Έίγκυρα 464. Λευκά 4. Άίκυρο 
5. Ελαβαν:
—· Π.σ.κ. 165 ψήφους —'3 έ­
δρες Δ.Σ —3 αντιπρ.
— ΠΑΣΠ 146 ψήφους —3 έ 
δρεις .Δ.Ε. —3 αντιπρ.
—- Δ ΑΠ 85. ψήφους —2 έδρες 
Δ'.Σ. — 2αντιπρ.
— Δ.Α. 57 ψήφους ·—4 έδρα 
—Ιαντιπρ.
— ΠΑΓΥΣ 8 ψήφους

• ΣΤΕΦ: Ψήφισαν 585. Έ 
γκυρα 579. Λευκά 11. Άκυρα 
7. Έλαβαν:
— Π.σ.κ. 237 ψήφους —4 έ 
δρες Δ.Σ —6 αντιπρ.
— ΠΑΣΠ 178 ψήφους —3 έ 
δρες Δ.Σ. —4 αντιπρ.
— ΔΑΠ 104 ψήφους 1 έδρα 
Δ.Σ. —2 αντιπρ.
— Δ.Α. 40 ψήφους —1 έδρα 
Δ'.Σ.—4 αντιπρ.
— ΑΣΚ 6 ψήφους
— ΑΑΣΠΕ 2 ψήφους
• ΣΔΟ: Ψήφισαν 637. Έ 

γκυρα 609. ΆΚυρα 28. Λευκά 
2. Έλαβαν:
— ΠΑΣΠ 2(36 ψήφους —3 έ
δρες Δ.Σ. —5 αντιπρ.
— Π.σ.κ. ί'®4 ψήφους —3 έ
δρες Δ.Σ. —4 αντιπρ.
— ΔΑΠ 123 ψήφους —2 έδρες 
Δ.Σ.—3 αντιπρ.
— Δ.Α 37 ψήφους 1 έδρα Δ.Σ 
—4 αντιπρ.
— ΣΑΣΠ 25 ψήφους
— ΑΑΣΠΕ 2 ψήφους
• Α.Σ.Η. Χανιών: Ψήφι­

σαν 109. Έγκυρα 107. 'Ελα­
βαν:
— ΠΑΣΠ 49 ψήφους —4 έ­
δρες Δ.Σ. 2 αντιπρ.
— Π.σ•κ 15 ψήφους —4 έδρα 
Δ.Σ. —4 αντιπρ.
—- Ανεξ. Γ5 ψήφους —4- έδρα 
Δ.Σ. —41 αντιπρ .
— Δ.Α 14 ψήφους —4 έδρα. Δ. 
Σ. —0 αντιπρ.
— ΔΑΠ 9 ψήφους —4 έδρα 
Δ..Σ —0 αντιπρ.
— Ο:.Σ. 5 ψήφους —-1 έδρα 
Δ.Σ.—0 αντιπρ.

νημάρώ-ση για όλα τα θέματα 
εσοιιτερικύ και εξωτερ ικά κα­
θώς και για την πορεία της οι 
κονομίας και

Β.— Εισηγήιθηκε, στον κ. 
Σαρτζετάκη, την διενέργεια ε 
κλογών «προς ανανέωση της 
λαϊκής εντολής για τα: εζαι 
ρβιτικής σημασίας .εθνικά 6έ 
ματα, τα οποία ανέπτυξε» ανα 
φέιρει ανακοίνωση της Προε­
δρίας της Δημοκρατίας.

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σχετικά με την σημερινή 

συνάντηση' Σαρτζετάκη —ΙΤαπα 
νδιρέαυ από την Προεδρία της 
Δημοκρατίας εξιεδόιθιη η ακό- 
λουβη ανακοίνωση:

«θ' Πρόεδρος της Δημοκρα 
τίας κ .Χρηστός Σαρτζετάκης 
δέχθηκε σήμερα στις 10.30 π.μ 
σε ακρόαση τον πρωθυπουργό 
κ. Ανδρέα Παπανδρέου, ο οποί 
ος και τον ενημέρωσε για τα 
εσωτερικά και εξωτερικά ζητή 
μότα της χώρας.

Η συνάντηση διήιρκεσε μια 
ώρα και ένα τέταρτα. Κατ’ αυ 
τήν, ο πρωθυπουργός εισηγήθ,ηι 
κε στον Πρόεδρο τη; Δημο- 
κράτίάς, την ανάγκη διενεργεί' 
ας εκλογών προς ανανέωση 
της λαΤκής εντολής για τα ε 
ξαιρετικής σημασίάς εθνικά θέ 
ματσ, τα υποία ανάπτυξε. Ο’

ΤΟ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΥΓΧΑΙΡΕΙ

ΤΟΝ ΝΕΟ ΠΡΟΕΔΡΟ

ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Με πρόταση του Δημοτικού 
Συμβούλου· κ. Φοίβου Ιωαννί 
δη, το Δ.Σ. πήρε απόφαση με 
μεγάλη πλειοψηφία να σταλεί 
συγχαρητήριο τηλεγράφημα 
στο νβοεκλεγέντα Πρόεδρο της 
Δημοκρατίας κ. Χρ. Σαρτζεπά 
κη, για την εκλογή του.

ΒΑΣΙΚΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΟΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΟΝ 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΝ ΞΕΝΟΝ ΓΛΟΣΣΟΝ 

κών 'εκποιδευτηιρίων «σι άλλων 
ιφιρσντιιστηιριίων (μέσης εκπαί 
δευση,ς) γιατί αυτά' ήχουν πολ

ΠιστΒύομε ότι είναι αιδιύνατσ 
να ιδόθεί' σωοτή λύση, στα nipo 
βλήματα της Ξεναγλωσσής παι 
ιδείας εάν 'δεν ληφθαύν σοβαράι 
υπόψη, οι απόψεις των ιΐδιοκτη 
τών ιΦιροντιστηρ'ίων ξένων γΛω 
σσών.

(Γί,ρΙέίπ'ει δηλαδή1 πριν από τη 
διαιμίάρφωσιη του Σχείδίοο Νο 
μου για τα Φ3Γ να πιραγίματσ 
ποιηθή ουσιαστικός και καλίόπι 
■στις διάλογος μεταξύ του Υπου 
ιργεϊου και των ενδιαφερομιένων 
ιδοκτητών.

ΘΕΣΜΙΚΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ
1. Σύσταση Δευθύνσεως —ζ- 

νόγλωσσης Εκπαίδευσης στο ϋ 
πουργείο Παιδείας η οποία θα 
συγκροτείται από προσωπικό 
που θα έχει ειδικές γνώσεις πό 
νω στα προβλήματα του κλά­
δου :υας, ώστε να μποιρεί να- τα 
επιλύσει κατιά τον καλύτερο δυ 
νατό τιριάπο.

2. 'Καθιιήρωση' κιρατικΙών εξε 
τάσεων γλωσσομάθειας στην ο 
ιργάνωση και διεξαγωγή των ο 
ποιων Θα πρέπει να συμιμετέ- 
χουν απαραίτητα εκπρίόσωποι 
τον κλάδου μας. προκειιμίένου 
να ίβοηΐθήισσυν και αυτοί με 
την πολύτιμη πείρα που 'έχουν 
αποκτήσει από τη' μέχρι τώιρα 
διέξαίγωγήι έξετίάϊσεων στο να γί 
νουγ σωστότερες και ρεαλιστι 
κώτερες οι κρατικές εξετάσεις..

ΑΛΛΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ
Ίί. Να ρυθμιστή, η ίδρυση 

και λειτουιρνία των Φ.Ξ.Γ. με 
ιδιαίτερο Νόμο και όχι με το 
Νόμο που θα ρυθμίζει ενιαίως 
και τη λειτουιρνία των ISiwTi

ΒΕΚΚΑ

tiaa. 242880
ΆΑΑανοκόι

Πρόεδρος της Δημοκρατίας ε 
πιφυλόχιθήκκ να απόφασίΐσει».

ΤΟ ΘΕΜΑ ΕΛΗΞΕ
Κα,τ άτην έξοδο του από το 

Προεδρικό'· Μέγαρο, όπου, λό­
γω του' ιδιαίτερου ενδιαφέρον 
τος της συνάντησης, είχαν συ 
'γκΕντιρώθεΓ'"' πολλοί Έλλήνές 
πολιτικοί συντάκτες και ξένοι 
ανταποκριτές, ο πρωθυπουργός 
Κ. Ανδρέας Παπανδρέου απαν 
τώντας σε ερωπήσεις:

Κάλεσε την Ν.Δ. «να προσα 
ρμόσθΕί στην Συνταγματική 
πραγματικότητα» και να εννοήι 
σει ότι ο κ. Χρ. Σαρτζετάκης 
«0α είναι Πρόεδρος γιά την & 
πόμενη πενταετία» και

Ανακοίνωσε ότι ζήτησε εκλο 
γές «για εθνικούς λόγους».

Ο πρωθυπουργός κ. Ανβρέας 
Γ. Παπανδρέου δήλωσε συγκε 
κριμένα πιρος τους δημοσιογρά 
φιους:

«Όπως είχα ανακοινώσει και 
χιθες στη Βουλή, επισκέφθηκα σή 
μέρα τον Πρόεδρο της Δημοκρα 
τίας για να προτείνω, μετά το 

λές ιδίόρρΊΐιθμίες όπως π.χ. υψη 
λόΤατα δίδαικτιρα, μεγιάιλο, api- 
ι&μό σπουδαστών κλπ.

'2. Να χαιρακτηιριόθεί ρητά! α 
πό το σχετικό νομασχιέΐδισ το 
Ιέργο που παρέχουν τα Φ.Ξ.Γ 
ως «Παιιδεία» ώστε νά μιην μπο 
ιροιυν οι Ξένες Εκπαιδευτικιές Ε 
'πιιχειρήσεις των κραΤώι' μελών 
της ΕΟΚ να έγκατα σταθούν 
στην ΙΕλληγική Είπικρατεια και 
να λειτΟ'μργήσουν Φ.Ξ.Γ κάνο-

Συνέχεια στην 3η σελίδα 

Θα χαρούμε πολύ να σας δούμε 

στα εγκαίνια του νέου μας Καταστήματος 
ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ

ΓΚΟΥΦΑΣ
Eni της οδού 1821, αρ. 35

Αύριο Σάββατο 6 Αποιλίου, και ώρα 7 μ.μ. 

Ευχαριστούμε.

πΐρας της διαδικασίας αναθεώρη 
σης του Συντάγματος, επίσπευ 
ση εκλο,ών για λόγους εθνικούς.

Η Ποοεδρία θα εκδώσει ανα­
κοίνωση, η οποία θα ολοκληρώ 
νει α^τή τη θέση».

Στϊ:· συνέχεια ο κ. Πρώθύττουρ · ’'ΛΙγό αόγότεοό ο κύίβηρνητι- 
γός απάντησε στις παοσκάτω ε- Συνέχεια στη σελ. 3

Λόγοι και civtiHoyos

ΠΡΩΤΑΠΡΙΛΙΑΤΙΚΟ
(2ο)

ΕΚΤΌΣ όμως από τα κοινά» 
νικά ψέματα έχομε και τα ερω 
τ:;κά, και πολλά τραγούδια και 
μαντιν.άδες έχουνε θέμα την 
ψευτιά, και την ασυνέπεια της 
γυναίκας κυρίως στην αγάπη, 
τες. Τους όρκους γ:α αιώνια 
πίστη, που δεν τηρεί συνήθως 
Κα: αν τιςπηγαίνανε στο δικά 
στήριο επί. ψευίδορκία, έπρεπε 
να ιδουθούν εκατοντάδες... Εη 
ρωταδικεία για να βγάζουν πΙέ 
ρα τόσες δίκες.

★
ΔΈΕΙ λοιπόν κάποιος στην1 

«άπιστη» που ιβάριέθηιΚΕ V α­
κούει λόγια και όρκους αγα 
πης:

Μάτια και φρύδια έβλεπα 
και πίστευα ο καημένος 
,μα την καρδιά δ’εν ήξερα: 
και βγήκα γελασμένος 

λέει έ\ ας σεβνταλής στην αγα 
πημένη του.

Όποιος τα λόγια σου γροικά 
και τσ όρκους σου πιστεύγει 
στον άμμο κυνηγώ λαγούς 
και στα ιβου'νώ ψαρεύγει 

λέει ένας άλλος.
Επίστευγα στα λόγια σου 
σαν το1 μωρό κοπέλι 
οπού του δίδουνε λιολιά 
και το γελούν μη κλαίει

τραγουδά ένας τρίτος.
Ένας άτυχος επίσης ειρωπεύμέ 
νος, που ε'.,χε μπλέξει με μια 

ρωτήσεις των δημοσιογράφων:
Ερώτηση: Προτείνατε ημερο­

μηνία;
Απάντηση: Αφού τερματιστεί 

η υπερψήφιση των προτάσεων 
για αναθεώρηση του Συντάγμα­
τος.

Ερώτηση: Ο κ. Μητσοτάκης 
όπως είπε χθες, θέλει να προσδώ 
σει στις επόμενες εκλογές χαρα 
κτήρα αναμέτρησης με κύριο αν 
τικείμενο τον Πρόεδρο. Έχετε να 
κάνετε κάποιο σχόλιο;

Απάντηση: Βεβαιότατα. Αυτό 
το θέμα έχει λήξει. Ιστορικά δεν 
υπάρχει. Η επόμενη Βουλή δεν 
εκλέγει Πρόεδρο. Ο κ. Σαρτζετά 
κης θα είναι Πρόεδρος της Δη­
μοκρατίας για την επόμενη πεντα 
ετία. Και θα πρέπει όλος ο πολι 
τικός κόσμος — και αναφέρημαι 
στη Νέα Δημοκρατία, γιατί δεν 
υπάρχει άλλο πρόβλημα — να 
προσαρμοσθεί σ' αυτή τη Συν 
ταγματί'κή πραγματικότητα που 
'εδράζεται στην τεράστια πλειο 
ψηφία του Ελληνικού .Λαού.

Ερώτηση.: Μήπως γνωρίζετε 
αν δ 'Πρόεδρος της δημοκιρατί 
ας Θα καλέσει και τον κ. Μητσο 
τάκη;

Απάντηση: Δεν γνωρίζω τί­
ποτε άλλο.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΡΟΥΔΑ

δύσκολη κοπέλα —υπήρχαν πα 
λαιότερα τέτοιες, γιατί σήμερα 
σπανίζουνε μ® τα νΙέα ήβη·— λέ 
ει γεμάτος παράπονο στην αγα 
πημένη του.

Χρόνια τώρα πολεμούσα 
να μου δώσεις δύο φιλιά 
κι όταν είπες θα στα δώσω: 
ήτανε πρωταπριλιά.

★
ΌΠΩΣ ΒΛΕΙΠΕΓΓΕ οι φιλόδο 

ξί'ες των ερωτευμένων φιτάνανε 
τότε μέχρι τα φιλιά'. Τα ιπόλον 
πά δεν τολμούσανε να τα ζη 
τήΐσουν® γιατί δεν τα παίρνανε 
άλλωστε και τ’ αφήνανε για τη: 
σελή'νη του μέλιτος. Τώτο το 
ξοδεύουν το μέλι σε προγαμι­
αίες σχέσεις- και προκαταβο­
λές. Κι όταν παντρευτούν, και 
πάνε για τον σωλήνα του μέλι 
τος» όπως τον λέει ο Καζαν- 
•τζάκης δεν έχει μείνει μέλι ού 
τε για λουκουμάδες! Και πώ να 
κ'άμουν; Τις μελώνουν με γλυ 
ικόζη!

*
EN'MCEITAl ότι στις περί 

πτιώσεις παυ για κάποιο λιόγο 
σημαντικό ή ασήμαντο χαλά­
σει ο γάμος, ούτε γάτα ούτε ζη 
μ:ώ. Θα τα πληρώσει ο επόμε 
νοςγεΙ'πρόςπούθι^τη Ιπώρειμε 
βίσκεπαομένο ίκίαι τρυγημένα 
το μέλόκούρουπσ. Ένας τέΤον 
ο; που την έιπαιθε Χιώτικη τρα 
γουδεί απογοητευμένος:

Άσπρο κερί μου έτασες 
και βρήκα κασοκέρα 
έξυπνα μου τη.ν ήφερες 
διαύλου θυγατέρα
Καθάριο λάδι μου τόσες 
και μούδιωκες κα'θαύρα. 
και μ’ έζεψες και στο ζυγό' 
και μου βαλές τα λούρα 

λέει κάποιος άλλος παιθός κι 
αυτός στην αγαπημένη του. 
Γιατί δεν είναι βέβαια ένας που 
ιην παθαίνει σε τέτοιες δου­
λειές, αλλά πολλοί’. Γ’ιαυτό λέ

Συνέχεια στη σελ. 3



Παρασκευή 5 Απριλίου 1985

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΟΡΤΕΣ
Αύριο εορτή του Λαζάρου 

δεν εορτάζουν:
— Ο κ. Λάζαρος Εύφραίιμο- 
γλου.

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Δημήτριος Παπαδάκης του 
Γεωργίου και της Ευαγγελίας το 
γένος Κλινάικη που γεννήθηκε και 
ικατοικεί στο Ηράκλειο και η Βιρ 
γινϊα Καλυβιανάκη του Σταύ­
ρου και της Σοφίας το γένος Βι 
δάικη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στον Κρομσσώνα πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στον Κρουσσώνα.

Ο Γαβριλάκής Ευάγγελος του 
Ζαχαρία και της Γεωργίας το γέ 
νος Καστανάκη που γεννήθηκε 
εις Σταμνιούς Πεδιάδος και κα­
τοικεί στην Ν. Αλικαρνασσό και 
η §έρα Λοσιθιωτάκη του Χαρα 
λήμπους και της Μαριάνθης το 
γένος Κουρουπάκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό

ΑΧΤΟΡΙΑ 
Το ομορφόπαιδο 
ΝΕΟΣ ΛΠΟΛΛίΙΝ 
Για όλα φταίει το Ρίο 
ΚΡΟΝΟΣ
Καράτε Κιντ 
ΟΡΦΕΑΣ 
Και πιο μαλακά 
ΟΛΥΜΠΙΑ 
Οι επικίνδυνοι 
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΓΠΙΝ

mESKMUaOSt»
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 6 Απριλίου και ώρα 8 π.μ. στον 

Ι.Ν· Αγ. Γεωργίου Νέας Αλικαρνασσού, ή μέσα Κατσαμπάς, 
μνημόσυνο, με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο 
του αγαπημένου μας υιού, αδελφού και θείου

rivnpato y^haw© ?

Οι φλογερές του Παρθεναγωγείου 
KRETA ORIVF.IN 
Αμερικάνικο σεξ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ανοικτά όλο το 24ωρο
X α λ κ ι αδ ύκ η — Α ναγ νωπ τοπού- 
λσυ οδ. Έβανς
Ανοικτά από 08.00—24.00
Παιπαδάϊκής Χαρ. οδ. Γράμμου
Ανοικτά από 08.00—20.30
Σ.Φ. Χατζώκη —ΠοιπαΜφουΙλΊ' 
δάκη οδ. 18211
Κιούλπαλη ΆσιπΙα όδ. Κυρ.
Λουκάρβως
Ανοικτά από Q8.00—22.00
Τζωρακολευθεράικης Κων. Λ.

■ Καλοκαιρινού
ΔίημΕρεύονσες και διανι κτερεύ

Παρασκευή 5 Απριλίου 1985 
ΕΡΤ 1

10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4.00 Α μπε μπα μπλομ
4.30 Κινούμενα .σχέδια
5.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κόκκινοι γίγαντες — 

άσπροι νάνοι
7.15 Μουσική και... μουσικοί
7.30 Η επανάσταση της μοντέρ 

νας τέχνης του 20ου 
αιώνα

8.25 Εδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις
9.35 Βραδιά Σαίικσπηρ

11.45 Ειδήσεις
T2.Q0 'Κιν)ιφΊΐκή λέσχη

ΕΡΤ 2

• ΠΟΛΥ καλιές ειίναι οι 
ταινίες που προβάλλονται 
στο δεύτερο^ μέίρος της ε- 
βδομάδίαις αυτής. Την άλ 
λη εβδομάδα δεν πριέώεΓ 
να περιμένει κανείς πολλίι 
πράγματα αφού απλά είναι 
ιΜεγαλαβδοιμάδα:. Όσον α- 
■φορά την Κινηματογραφ:-

,μασα στο αρσενικό και το θη 
ΊλυΚό» που μπορδεύει και δια 
σκεδάζει...Περιβάλλον κοσμά 

•πολίτικο, ωραίες γυναίκες και 
ένας κουρασμένος, ίσως, αλλά

πάντα γοητευτικός στην ώριμό 
τητ άτου Μάικλ Καίην, πρασφέ 
ρούν ένα ανάλαφρο, καλακου 
ρδισμένο θέαμα.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)
νΛ

κή 
τις 
TO

«το

ΜΙΑ

Λάσχη έχει διαικόψει 
πρόβολός της για μετά 
ΓΚοσιχα).

ΟΜΟΡΦΟΠΑΙΔΟ»
Κωμωδία έΐγχραχμη 

ιίτάλ ικιής παρυγοχγής 
«κωμωδία η|θών» με ή

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟΝ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ
Το Σάββατο 6 Απριλίου 1985 ατιζ 8,30 το ηρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, γιού, αδελφιού, παππού και θείου

κειται να παντρευτούν και ο γά 10 π 9 κλινικός ΙΚΑ. 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο. 1 Ασκληοπ®;» 

 I 'Αγ. Γεώργιος
Ο Γιάννης Τζιράκης του Εμμ. Βενί-,έλείο 

και της Χαρίκλειας το γένος Πε- ■Α*'' ^ηιρείό 
ράκη που γεννήθηκε και κατοικεί · 
στο Ηράκλειο και η Μόρια Στρίν 
τζη του Ευστρατίου και της Αι 
καΤερίνης το γένος Κουλουράκη 
πσυ γεννήθηκε στο Ηράκλειο και 
κάτοιικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει ατο Ηράκλειο.

Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Παιθ)ικ!ά 
ΧερΊκά 

. Op0)Wi 
Καρδύκά

Ουρ)κά 
ΝιωρίκΙά
Οφθ)κά

5.00
5.10
6.30'
7.00
7.30

8.00

Παιδικό πρόγραμμα 
Ζωολογικός κήπος 
Ντοκιμαντέρ 
Το σώιμα του Τζο 
Τραγούδια της προφο- 
ριικής παράδοσης 
Το ζωντανό μουσείο

8.35 S.C.S. Τιτανικός
9.30 

10.55 
11.40 
12.00 
00.10

Ειδήσεις
Δυναστεία
Η τέχνη, του χορού
Ειδήσεις
Μουσικό πρόγραμμα 

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

μωα έναν άντρα αρκετά «,μώ 
γίκα» και —κατ' επίφαση*— δον 
ζουάν. Θα έχει πολλές περιπέ­
τειες πόυ άλλοτε θα τον w- 
Voi.v να γοητεύει... κι άλλοτϊ: 
τριγυρισμένο από ωραίες κύρί 
ες να .παγιδεύεται .Πάντως το 
γέλιο δίγμτιαιι μ® .βάση την άήν 
ταγή που «ικανέ tw Αντριήν<> 
ΐνελεντάνο δηιιοφιλή, κι αψό 
όχι μόνο στην Ιταλία.

(ΑΣΤΟΡΓΑ)

&

I

ΙΩΑΝΝΗ ΝΙΚΟΛΑΝΤΟΥ Η ΣΥΝΤΙΧΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
ρτσύν.
Οι γονείς: Μιχαήλ και Κυριακοΰλα Νικολάντου ή Συντιχάκη, 
Τα αδέλφια: Κώστας και Δέσποινα Νικολάντου ή Συντιχά­
κη, Ευάγγελος και Ευαγγελία Μαυρομάτη, Αντώνης Νικο- 
λάντος ή Σμντιχήκης, Μανώλης Νικολήντος ή Σμγτιχήκης, 
Γιώργος Νικολάντος ή Συντιχάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 6 Απριλίου 1985 όΤιζ 8,30 π.μ. με τη συμ 

πλήρωση 40 ημερών από του θανάτου του αγαπημένου μας 
συζύγου, ηατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΒΟΥ4ΚΑΝΙΖΑΤΕ}· ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Ειδικός Παθολόγος 
ιατρείο: Κοζάνη 7 Οηχ 
σθεν ΤΚΑ)
Οικία: βεοκρίτου 28 Κα 
ΐεϊνισ τηλ 225859

Νιικ. 
ρων 
Αφοί

ΝάΒενιας Λ. 612 Μαρτίύ-

Σταιυροπλήικη. Λ. Ικάρου
Αφοί Ανδρουλάικη Λ. Κνοχτου

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Νικ. Χειμωνίίτης Λ. ΕΙθν. Αντί 
στάσης
Νικ. Ντουρμούσης οιδ. Μ'λή- 
του

·«»
ΚΗΔΕΙΑ

Την αγαπημένη μας θυγατέρα, ανηψιά και εξαδέλφη

ν ■

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΙΩΑΝ. ΑΝΔΡΟΝΙΚΑΚΗ 
Ετών 21

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 5-4-85 στις 11 π.μ. (οικία: 
οδός Μονής Πρεβέλης 78). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία της Αναλήψεως. Καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παριευρεθούν.
Οι γονείς: Ιωάννης και Ελένη Ανδρονικάικη.
Οι θείοι: Δημήτριος και Ελισάβετ Αθανασίου, Εμμανουήλ 
και Μαρία Καρκηνάκη, Αγγελική Τζομπανάκη, Εμμανουήλ 
και Ειρήνη Αβραμάκη.
Tq εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕ1 A
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή, γιαγιά και 

θεία
ΜΑΡΙΑ ΒΟΥΚΥΚΛΑΡΗ 

Ετών 80
κηδεύαμε σήμερα Παρασκευή 5-4-85 στις 11 π.μ. (οικία: ξ j 
οδός Άλμπερτ 27). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην ' 
εκκλησία του Αν. Ιωάννου στο χωριό Σκαλάνι. Καλούμε 
'συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Βαυκυκλήρης.
Τα παιδιά: Στέλλα Βουκυκλάρη, Γιώργος και Πίτσα Βουκυ * 
κλάρη.
Τα ηδέλφια, η εγγονή, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Αναχώρηση από το σπίτι μας για τα χωριό Σκαλάνι, ώρα j 
10 π.μ.
Σημ.: Επιθυμία της θανούσης να μην κατατεθούν στέφανα. '

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, γιαγιά, αδελφή 

και θεία
ΙΟΥΛΙΑ ΑΛ. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ Ιατρού

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 5 Απριλίου 1985 και ώρα 3 ι 
μ.ιμ. από την οικία μας οδός Διονυσίαν 26 (Πλ. Ελ. Βενιζέ : 
λου) Ν. Αλικαρνασσός. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί ' ί 
στην εκκλησία Αγ. Νικολάου Αλικαρνασσού και παρακαλού (J 
με τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Αλέξανδρος Στεφανίδης.
Τα παιδιά: Ιερέας Δημοσθένης κρι Ελένη Στεφανίδη, Γιώρ 
γος και Καλλιόπη Στεφανίδη. Ελένη και Νίκος Μπαγιαρτά- 
κης.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Τετάρτη 3 Απριλίου τελέσαμε ετήσιο μνημόσυνο 

για την ανάπαυση της ψυχής ταυ αγαπημένου μας
ΒΑΣΙΛΗ ΚΑΤΣΟΥΛΗ

Η γυναίκα του, τ·α παιδιά του. τ' αδέλφια του.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Σάββατο και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερΌ μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής

05.55
07.15
07.50
08.15

08.30
08.35

08.40
09.00
10.05

10.20
10.40

Παρασκευή 5-4-85
Δίκτυο
Καλημέρα με τραγούδια
Δίκτυο
Ειδήσεις
απ' όλη την Κρήτη
Ματιές στον τοπικό Τύπο
Χρήσιμος οδηγός για
το Ηράκλειο
Ίσως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Πόλεις και χωριά της Κρή 
της στο πέρασμα 
των αιώνων
Κάτι για όλους
Δίκτυο

11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Περιδιάβαση στο χώρο 

και στο χρόνο
13.00 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
13.Q5 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικά συγκροτήματα
14.00 
15.10 
16.00 
Τ6.3Ο 
17.00 
17.15

Δίκτυο
Διαλέγετε κι... ακοώμε 
Μικρές Κυκλάδες 
Μουσικό ταξίδι 
Κρητικό τέταρτο 
Στων ποιητάδων 
τις γραφές

17.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
20.30 Συντροφιά με την ποίηση
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ' ή 

όλη την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

wr-.-».■-'.'■uw t ίιιι u> Μ»*··
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«ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΙ»
Περιπέτεια έγχρωφη 

βλληνίικής ,παραγωγιής
ΠΌΛΛΑ απρόοπτα συμβαί­

νουν στην Ελληνικής παραγω 
γής αυτή ταινία, στην οποία 
πρωταγωνιστεί ο ΠΙάνος Μίιχα 
λΐ’ιπουλυς.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΚΑΡΑΤΕ ΚΙΝΙ» ·
'Κίαιράτε εγχρωμ:; 

κινεζικής παραγωγής 
ΣΙΑιΝ ένας τρόπος να κυρία 

αχήσει πάνω· στα πνεύμα και 
το σώμ ατού εμφανίζονται εδώ 
σι ασιατικές πολεμικές τέχνες, 
όπως θα τις διδαχτεί ένας έφη 
βος πο υθή έρθει ηγτι,μέτωβτος 
με τη σκληρότητα της ζωής 
και τους συνοιμήλικούς τρυ, ρι 
Οποίοι 0ή Οελήσουν να «τα- 
ήρυν εμπόδιο.

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΓΙΑ 
ΦΤΑΙΕΙ

ΟΛΑ 
ΤΟ ΡΙΟ»

Κωμωδία έγχρωιμη 
αμεριικ. παραγωγής 

Ο ΣΤΆΝΛίΕΓΙί Ντόναν μας 
δίνει μια αισθηματική κωμωδία 
όπου έ,χουμιε το «παιχνίδι ανά

ΑΛΕΚΟΣ Η. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται καθημερινά 8— 
9,30' π.μ., απόγευμα 5— 
8. Σάββατο 8—1 μ.μ.

Οδός Ζωγράφου 7 
Παραπλεύρως ΓίΧ. Δασκσ 
λογιάννη. Τηλ. Ιατρείου: 
242671, Οικίας: 284257.

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ

Χειρ. Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Ιδομενέως 30, λίγο πό κά 
τω απ’ το ASTORIA. Κα­
θημερινά 8,30 — 1.30 και 

5— 8 30 τηλ. 241631.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Σάββατο 6 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον I. 

Ν. Αγ. Νικολάου Τυλίσσου' Μαλέβ. τελούμε ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυιχής του προσφιλούς μας συ
ζύγου, πατέρα, παππού αδελφού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ Ε. ΒΑΣΙΛΟΠΑΝΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε όσους τιμούν την μνήμη του να παρα- 
στούν σ' αυτό.
Η σύζυγος: Μαρία Βασιλογιαννάικη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Χριστίνα Κουβίδου, Γεώργιος και 
Βασιλική Μαματζάκη, Εμμανουήλ και Ευαγγελία Φραγκάκη, 
Ευάγγελος και Σμαράγδα Βασιλογιαννάικη.
Οι εγγργοί, οι αδελφοί, οι λοιπρί σμγγενείς.

Ί ΝΗ Μ QX VN0
Στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8.30 το 

πρωί του Σαββάτου 6 Απριλίου 1985 με την συμπλήρωση | 
40 ημερών από το θάνατό του θα γίνει το μνημόσυνο' του | 
προσφιλούς μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και | 
θείου 1 Β

I

ΜΑΡΙΑΣ ΛΙΟΚΑΛΟΥ
: και παρακαλούμιε τους τιμώντάς την μνήμην της όπως πα 
' ραστούν.
Τα παιδιά: Ανδρέας. Ευαγγελία, Γεωργία.

i

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΑΥΡΑΚΗ
Συντ)χου Εργολάβου Οικοδομών 

Παρακαλούμε τους σμγγενείς και φίλους κι όσους τον θυ­
μούνται να παραβρεθούν για να τιμήσουν τη μνήμη του. 
Η σύζυγος: Σοφία Μαυράικη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αλεξάνδρα Μαυράικη, Γρηγόριος 
και Μαρία Μαρανκουδάκη, Αθανάσιος και Ειρήνη Φωτο- 
πουλου, Αριστομένης και Άννα Τσικαλάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην ΚαφετέρΊα Γαλάνη·.

Ιερεα 5Π*Ηι υκ. ΧΑΡΑλαινιΑΚΗ 
Εφημέριου Ιερού Ναού Αγ. Τίτου 

τελούμε Αρχιερατικό μνημόσυνό στην εκκλησία του Αγ. Τι 
του. Καλούμε συινγενείς και φίλους να παραυρεθούν.
Η σύζυγος: Πρεσβυτέρα Γεωργία Χαραλαμπάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ευαγγελία Χαραλαμπάκη, Κώστας 
και Αθηνά Κοσμάδάκη.
Οι γονείς: Σήΰρρς και Χριστίνα Πιτσουλάκη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Βαρβάρα Χαραλαμπάικη, Μανόλης και 
Ευλαμπία Χαραλαμπάκη, Αριστομένης και Μαρία Χαραλαμ 
πάκη, Ιερεύς Ευαγ. και Δέσποινα Πιτσουλάκη, Γιώργος και 
Αντιγόνη Πιτσουλάκη, Μανόλης και Αικατερίνη Πιτσουλά 
κη, Μιχαήλ και Γεωργία Πιτσουλάκη.
Τα εγγόνια: Νίκος και Γρηγόρης.
Τα ανήψια και οι λοιποί συγγενείς.

· ««ι. ■ wKwwanseeeB·»·» 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 7-4-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 
J.N. Αγ. Ιωάννοιυ στο Χουδέτσι, 40θήμερο μνημόσυνο' υπέρ 
αναπαύσέως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, αδελφού και παππού1

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Βαρβάρα Κυπριωτάκη, Μανόλης 
και Αθηνά Σκουνάκη Αθανάσιος και Σόνια Βασιλάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Απριλίου και ώρα 8,30 π.ιμ. 

ιστόν Ι.Ν. Αγ. Γεωργίόμ Λατσίδας Μεραμβέλλου 40θήμερσ | 
-μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου : 
, μας συζύγου, πατέρα και παππού

’ ΙΩΑΝΝΗ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ
και πα^ρλιούμρ τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελιισάβετ Μανσυσάκη.
Τα παιδιά: Κων)νος Μανουσάκης, Ανδρέας και Δέσποινα 
Μανουσάικη, ΟρέισΤης και ΜΙαίρη Μονιαδή.
Τα εγγόνια,'οι λοιποί συγγενείς.

Κ
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ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΣΙΓΓΕΝΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστα­
θούν.
Η σύζυιγας: Καλλιόπη Τσιγγένη.
Τα παιδιά: Ευαγγελία και Ευστράτιος Καραγιαννάκης, Νίκος 
και Γεωργία Τσιγγένη, Ελένη Κρεμασμένου, Μαρίνος και Α­
ναστασία Τσιγγένη, θεοδώρα και Κων)νος Ζουμής.
Τα αδέλφια: Δημήτριος και Δέσποινα Τσιγγένη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καρετέρια ΒΙΛΑΝΤΖΙΟ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο1 6 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ΑΟΘήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας

ΜΑΡΙΑΣ ΜΑΣΤΡΟΝΙΚΟΛΑ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Τα παιδιά: Νίκη και Μηνάς Σαατσάκης, Μανόλης και Φωφώ 
Μαστ ρονικόλα.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι πύλης Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τό Σάββατο 6 Απριλίου 1985 στις 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου
μας συζύγου, αδελφού και θείου

Λ
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ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΗΛΙΑΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε- 
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραυρε- 
θομν.
Η σύζυγος: Εμαγγ^λία ΙΊλιαδάικη.
Τα α^ΐλφιρ: ΗΛίή? Μλιαδά^ης, Παναγιώτης και Χαροήλα Η- 
λιαδάκη, Μηνάς και Κωνσιαντία Ηλιαδάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγίου Γεωόγίρυ στο χωριό Γωνιές Πεδιάδος 

στις 8,30 το· πρωί της Κυριακής 7 Απριλίου 1985 θα γίνει
Ώ· το μνημόσυνο' του προσφιλούς 
d δέλφού, παππού και θείου

μας συζύγου, πατέρα, α-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 6 Απριλίου τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. Κων)- 

νου (Νεκροταφείο) και ώρα 8,30 π.μ. 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσέως της ψυχής του προσφιλούς και αλησμό 
νητσυ συζύγου, πατρός, υιού, αδελφού και θείου

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΤΑΜΙΩΛΑΚΗ
Συντ)χου Δικηγόρου

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραϊστούν και ενώσουν μεθ' ημών τας δεήσεις των.
Η σύζυγος: Μαρίκα Ταμιωλάκη.
Τα τέκνα: Αντώνιος Ταμιωλάικης, Κων)νος και Καλλιόπη Τα 
μιωλάκη.
Η μητέρα: Καλλιόπη χσ Κων. Αλεξανδράκη.
Τα αδέλφια·' Εμμαν. jtqi Αριάδνη Ταμιωλάκη, Βιργινία χα 
Εμμ. Ξεζωνάκη, ΑθήΥά χα Στυλ. Ταμιωλάκη, Αντώνιος και 
Μαρία ^ξανδρήικη.
Οι λοιποί αυγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στεϊ.ο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΓΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 το 

πρωί του Σαββάτου 6 Απριλίου 1985 θα γίνει το μνημόσυ 
νο του προσφιλούς μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΧΡΟΝΑΚΗ
Β με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Παρα- 
ήί καλούμε τους συγγενείς και φίλους κι όσους τον θυμούνται 
Κ να παραβρεθούν για να τιμήσουν τη μνήμη του.

Η σύζυγος: Πελαγΐα Χρονάκη.
S Τα παιδιά: Μαρία και Κώστας Τζιώτης, Κώστας και Βίλμα 

Χρονάκη, Ανδρομάχη Χρονάκη, Φώτης Χρονάκης.
0 Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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Γ. ΜΑΡΙΝΑΚΗΜΑΝΟΛΗ
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με την σμιμπλήρίΛίση 4Q ημερών από το Θάνατό του. Παρά 
καλούμε τους συγγενείς και φίλους κι όσους τον θυμούνται 
να παραβρεθούν για να τιμήσουν τη μνήμη του.
Η ρύζυγρς: Αντωνία Μαοινάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Χαρούλα Μαρινάκη, Μανώλης και 
Μαρία Παπαδάκη, Γιώργος και Κατερίνα Χρυσαβέργη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. ΝΓκολάόυ Τυλίσσου Μαλ)ζίου στις 9 το 

ηρωί του Σαββάτου 6 Απρίλη 1985 θα γίνει το μνημόσυνο 
του ηρρσφιλρύς μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού 
και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ Β. ΦΙΟΛΙΤΑΚΗ
40 ημέρες από το θάνατό του. Παρακαλούμε τους συγγε­
νείς και φίλους και όσους τον θυμούνται να βρεθούν για να 
τιμήσομε τη μνήμη tqu.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Βασίλης και Βασιλική, Μανόλης και Δήμητρα.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
To Διοικητικό Συμβούλιο του 

Φιλ)κού Συλλόγου «ΆΓΙΌΣ ΙΩΑΝ 
ΝΗΣ ΟΕΛΕΗΜΩΝ» ευχαριστεί 
θερμά τους κάτωθι δωρητής του:

— Τον κ. Ιωάννη Δρίτσα δια 
την εκ (5000) δρχ. δωρεά του’ εις 
μνήμην της αδελφής του Δέσποι 
νας.

— Τον κ. Κων)νο Κατσιφαρά 
κη διά την εκ (3000) δρχ. δωρεά 
του εις μνήμην της γυναίκας του 
Φλώρας.

— Τον κ. Σοφοκλή Σεφ-εριάδη 
•δια την εκ 2000 δρχ. δωρεά του 
εις μ\ή<'ν Σπάρου Βρέντζου.

— Την κ. Έλλη Καλύβα δια 
την εκ 5000 δρχ. δωρεά της εις 
ιμν'ήψ Γ ν του γαμπρού της Εμμα 
νουήλ

— Τον κ.: Καρσταράκη Κων. 
δια την. εκ 1003 δρχ. δωρεά του· 
υπέρ.των σκοπών του Συλλόγου.

— Tr-v C :\CKPETA ΕΠΕ διά 
την εκ 5000 δρχ. δωρεά της υ­
πέρ των σκοπών του Συλλόγου.

— Τους X. και I. Γιαννούδης 
Α.Έ. δια την εκ 5000 δρχ. δω 
ρεά τους υπέρ των σκοπών του 
Συλλόγου.

— Την κ. Αργυρώ Παπαδιάικη - 
Μιγάδη δια την εκ 1000 δρχ. δω 
ρεά της υπέρ των σκοπών του 
Συλλόγου

— Τον κ. Γεώργιο και Ελιευθε 
ρία Κούρου δια την εκ 5000 δρχ 
δωρεά τους υπέρ των σκοπών 
του Συλλόγου

— Την δίδα λ/αρκουλάκη Μα 
ρία δια την εκ Τ500 δρχ. δωρεά 
της εις μνήμην της μητέρας της 
Καδιανής.

— Την κ. Μιαρϊα Μαλαγαρδή - 
Κ. Κοπαικάίκη δια την εκ 5000 
δρχ. δωρεά της εις μνήμην Λέλάς 
'Μαλαγαρδή

— Τον κ. Μιχ-λάκη Ιωάννη 
δια την εκ 1000 δρχ. δωρεά του. 
υπέρ των σκοπών του Συλλόγου

— Τον κ. Ασκορδαλάκη Εμιμα 
νουήλ δια την εκ 500 δρχ. δωρεά 
του υπέρ των σκοπών του Συλ 
λόγου.

— Τον κ. Γεώργιο Μαγριπλή 
δια την εκ 5000 δρχ. δωρεά του 
εις μνήμην Ιωάν. Μαγριπλή.

— Την κ. Κατσουλάικη Ελένη 
δια την βτ 1000 δρχ. δωρεά της 
υπέρ Των υ-οπών του Συλλόγου

— Τον κ. Μιχαήλ Χατζάκη δ·α 
την εκ 2000 δοχ. δωρεά του εις 
•μνήμην της θείας του· Μαρίας και 
Μιχαήλ Εργαζάικη.

— Την κ. Μαλόναρδή Μαϊρη - 
Κσπακάικη δια την εκ 5000 δρχ. 
δωρεά της υπέρ των σκοπών του 
Συλλόγου.

— Τον κ. Εμμανουήλ Σηφόκη 
δια την εκ 500 δρχ. δωρεά του 
υπέρ των σκοπών του· Συλλόγου

—■ Τον κ. Κιων. Χειλαδάκη δια 
την εκ 7000 δρχ. δωρεά του υ­
πέρ των σκοπών του Συλλόγου

— Τον κ. Γεώργιο Σκουλά δια 
την εκ 2000 δρχ. δωρεά του εις

,.μνήιμην Κων, ,και Ευγενίας Περά 
ικη.

— Τον <κ. Ιωάννη Αγκριθαρά- 
•κη δια την εκ 5000 δρχ. δωρεά 
του εις μνήμην του αδελφού του 
Ανδρέα

— Τον κ. Τζιράκη δια την εκ 
1000 δρχ. δωρεά του υπέρ των 
σκοπών του Συλλόγου

ΚΟΝ. I. ΑΑΤΑΑΚΗΙ 
ΤιΐίΜΜψγός—«

Δέχεται Έμανς 15 
απδ 9—12 < ι». 5.30—8.30 
και ejd συνβντΒύξΒΐ.
Τηλ. ιατρείου 222070

» οικίας 234418
ί -κ η» ■ iu wwim'wi wawae—■—Μk ।

ΓΕΩΡΓ. EMM ΖΟΥΡΙΔΑΚΗΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΓΕΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
Πανεπιστημιακών Κλινικών

Αθηνών — Μονάχου — 
Βερολίνου

«Γενική Κλινική Μεγαλόχαρη» 
Ηράκλειον .— Κρήτης 

Τηλέφωνα
ΚΛΙΝΙΚΗΣ 283480 
ΟΙΚΙΑΣ 283980.

Δέχεται ασθενείς όλκον των 
Ταμείων και της Αγροτικής A 
σφαλιστικής

— Τον κ. Κοντοχριστοφή Ευ­
στράτιο δια την εκ 1500 δρχ. δω 
ρεά του υπέρ των σκοπών του 
Συλλόγου.

— Τον κ. Αλέκο Μυκωνιάτη 
δια την εκ 2500 δρχ. δωρεά του 
εις μνήμην Χρήστου Βασιλάκη.

— Τον κ. Καλογεράκη Δημή- 
τρισ δια την εκ 3C00 δρχ. δωρεά 
του υπέρ των σκοπών του Συλ­
λόγου.

■— Την δίδα Καπελόκη Φιφίκα 
δια την εκ 3000 δρχ. δωρεά της 
εις μνήμην Λεωνίδα και αντί στε 
φόνου.

— Τον κ. Γεώργιο Μπουραντά 
δια την εκ 4000 δρχ. δωρεά του 
εις μνήμην Ελευθερίου Ταμιωλά 
κη.

— Την κ. Μάρίκα Κατσουλο 
γιώργη δια την εκ 2500 δρχ. δω 
ρεά της εις μνήμην Χρήστου Βα 
σιλάκη.

— Τον κ. Γεώργιο Τσσχάικη 
δια την εκ £500 δρχ. δωρεά του 
εις μνήμην Χρήστου Βασιλάκη.

— Την οικογένεια Ιωάννου Α- 
λικιώτη δια την εκ 5000 δρχ. δω 
ρεά τους εις μνήμην του αδελ­
φού του Δηιμητρίου Αλϊκιώτη.

— Τον κ. Ευάγγελο Αποστολα 
κη δια την εκ 1000 δρχ. δωρεά 
του εις μνήμην Ελευθερίου Τα- 
ιμιωλάκη.

— Τον κ. Μιχαήλ Χατζάκη δια 
την εκ 3000 δρχ. δωρεά του εις 
μνήμην της μητέρας του Ευαγγε 
λίας.

— Την οικογένεια Κων. Λεβέν 
τη δια την εκ 4000 δρχ. δωρεά 
τους εις μνήμην Ιωάννου Μαρι- 
νάκη.

— Την κ. Μαρία Τσαντηράκη 
δια την εκ 2000 δρχ. δωρεά της 
•εις μνήμην Δημ. Αλϊκιώτη.

— Τον κ. Λεωνίδα Ηλιάδη δια 
την εκ 3000 δρχ. δωρεά του εις 
μν ήμην της μητέρας του Σταυρια 
νής.

— Τους ·κ. Εμμ. και Ηλεκτρα 
Ανδρουλάικη δια την εκ 3000 δρχ 
δωρεά τους εις μνήμην Δημ. ΖεΓ 
νάκη.
— Τον κ. Στυλιανό Σμαραγδάικη 
δια την εκ 1000 δρχ. δωρεά του 
υπέρ· των σκοπών του Συλλόγου.

— Την κ. Βασιλική Γιακουιμά 
κη δια την εκ 1Ο00 δρχ. δωρεά 
της υπέρ των σκοπών του Συλ­
λόγου.

— Την κ. Χανιωτάκη Αρτομη 
σία δια την εκ 3000 δρχ. δωρεά 
της υπέρ· των σκοπών του Συλ 
λόγου.

— Την κ. Βογιάκη Άννα δια 
την εκ 3000 δρχ. δωρεά της εις 
ιμνήμην του συζύγου της Ζαχα 
ρία

— Την κ. Ευαγγελία Κοκ,κινάκη 
δια την εκ 2000 δριχ. δωρεά της 
εις μνήμην Φιλίας Βλάσση,.

— Τον κ. Μπάλα δια την εκ 
3000 δρχ. δωρεά του εις μνήμην 
Λεωνίδα Κολυιβάκη.

— Την κ. Γιαννούλη Λάσικαρη 
Μπούκη δι·α την εκ 5000 δρχ. δω 
ρεά. της εις μνήμην του αγαπημέ 
νου της συζύγου Λάσκαρη Μπού 
κη.

— Τον κ. Κων. Χατζάκη δια 
την εκ 2500 δρχ. δωρεά του εις 
•μνήμην του κουμπάρου του Σπύ 
ρου Αποστολάκη.

— Τον κ. Κων. και Λούλα Γρε 
•βετζάκη δια την εκ 20·00 δρχ. δω 
ρεά τους εις μνήμην της μητέρας 
των Αίικατερίνης.

— Τον κ. Κων. Λεβέντη δια την 
®κ 500 δρχ. δωρεά του υπέρ των 
σκοπών του Συλλόγου.

— Τον κ. Τριχάκη Παύλο δια 
την εκ 70.000 δρχ,. δωρεά του 
υπέρ των σκοπών του Συλλόγου.

— Τον κ. Ανδρεαδάκη Ανδρέα 
δια την εκ 1000 δρχ. δωρεά του 
υπέρ των σκοπών του Συλλόγου

— Τον κ. Καραταράκη Κων. 
δ·ια την εκ 30.000 δρχ. δωρεά 
του υπέρ των σκοπών του Συλ 
λόγου.

— Τονκ. Μαρκάκη Ιωάννη δια 
την εκ 20.000 δρχ. δωρεά του 
υπέρ των σκοπών του Συλλόγου

— Τον κ. Βασιλάκη Εμμονου 
ήλ δια την εκ 30.000 δρχ. δωρεά 
ταυ υπέρ των σκοπών του Συλ 
λόγου.

— Τον κ. Παππά Γεώργιο δια 
την εκ 20.000 δρχ. δωρεά του 
υπέρ των σκοπών του υλλόγου.

— Τον κ. Τριχάκη Παύλο δια 
την εκ 60.000 δρχ. δωρεά του 
υπέρ των σκοπών του Συλλόγου.

Ανοικτή έπιστοΛή τού Προέδρου 
τής Ο.Ε. τοΰ Πανεπιστημίου Κρήτης

ΊΕχοντας συναίσθηση της ευ 
θιύνης μου ως προέδρου της Δ. 
Ε. του Πανεπιστημίου Κρήτης 
για τη μελλοντική εξέλιξη του 
ιδρύματος επιθυμώ με το κείμε 
νο μου αυτό να εύαισθητοποι 
ήσω την κοινή γνώμη της Κρή 
της αλλά· και κάθε ΊΕλληνα πο 
λίτη που νοιιάζεται για την 
πειέτηΤκ γης παιδείας στη, χώ 
ιρα μας, για τον μεγάλο· κίνδυνο 
που απειλεί το Π.ΙΚ. αυτόν τον 
καιρό. Αναφέρομαι στην ανα· 
μενόμενη Πλημμυρίδα των νέ 
ων φοιτητών που πρόκίεσΰι να 
•εισαχθαύν στο Πανεπιστήμιο 
την επομένη ακαίδπμαιικήι χρο­
νιά και που ο ακριβής αριθμός 
τους θα' καθοριστεί από το Υ 
•πουργειο ιΠαιβειας μέσα στις

προσεχείς εβδομάδες, ιμετά· από 
τιην πρόσφατη απόφαση του 
ιΕΣ,Α'Π για διατήρηση του συνο 
λικοιύ αριθμού εισα·κτέων στα 
περυσινά επίπεδα.

Η πείήα των τελευταίων ''ε­
τών δικαιολογεί τον φόβο ότι 
ο αριθμός αυτός θα είναι και 
φέτος υπερδιπλάσιος από εκείνο 
που το πανεπιστήμιο έχει προ 
τείνει, πιρωτον, γιατί η κοινωνι 
κή πίεση, των υποψηφίων και' 
των ιγανέων τους είναι μεγάλη 
και, δεύτερον, γιατί η εναιλλα 
κτικιή οδός της μετάβασης πολ 
λών από εκείνους που· δεν πε 
τυιχαϊνουν στα ελληνικά: ΑΕΙ σε 
χώρες του εξωτερκού προξενεί 
μεγάλη διαρροή συναλλάγματος 

Οι λόγοι αυτοί, που συνή*

θως προβάλλονται από το ¥- 
πουργειο παιδείας μπορεί να 
ιφοίνονται σοβαροί, αλλά στην 
ιπραφατίικότητα δεν δικαιολο 
γαύν την πολιτική της συνε 
χούς διόγκωσης των ΑΕΙ—<ττολι 
τική που ασκούν όλες οι κυιβε- 
•ρνιήσεις ιδίως οπό το 1964 κι ε 
πειτα. Κανείς δεν σμίφιήβητεϊ 
το δικαίωμα των νέων νασπου 
δάσαυν και το καθήκον της πο 
λιτείας να παρέχει το αγαθό 
της ανώτατης παιδείας σε όσους 
το επιθυμούν και έχουν τις 
πνευματικές δυνιάμεις να το κα 
τακτήσουν. Οταν όμως ot αρι 
•θμοί υποβαθμίζουν την παιδεία 
μετά τρέπουν τα Πανεπιστήμια 
σε εξεταστικά κέντρα, και δημι 
ουργούν στρετιές ανέργων δή-

Στή Θεσσαλονίκη άπό τούς Κρήτες

ΕΓΙΝΕ ΤΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΚΑΙ ΣΟΦΟΚΛΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ

140 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΣΤΟΥΣ ΔΟΜΟΥΣ
ΓΙΑ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΟΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ

80 στόν Δήμο 'Ηρακλείου
Γίοσόν ύψους 140,5 εκατομμυ 

ρίων δρχ. θα δοθεί σε Δήμους και 
Κοινότητες του Νομού μας στα 
πλαίσια του ειδικού πρόγραμμα 
τος καταπολέμησης της ανεργίας 
για το 1985, που έχει αποφασί 
σει το Υπουργείο Εσωτερικών.

Το ποσό αυτό κατανέμεται ως 
εξής:

® Στον Δήμο Ηρακλείου 80 ε­
κατομμύρια.
• Στον Δήμο Αρχανών και την. 

Κοινότητα Ν. Αλικαρνασσού α­
πό 12 εκατομμύρια.

• Στον Δήμο Μοιρών 10 εκο 
ταμμύρια.

® Στην Κοινότητα Τυμπακίου 
8 εκατομμύρια.

® Στις Κοινότητες Δαφνών, 
Κρουσσώνα και Γέργερης από 2, 
5 εκαταμμύρια.

© Στην Κοινότητα Αγ. Βαρβά 
ρας 2 εκατομμύριά, και

Ο Στις Κοινότητες Ανω Βιάν 
νου, Αρκαλοχωρίου, Χάρακα, 
Πύργου Μονοφ., Επισκοπής και 
Τυλίσσου, από 1,5 εκατομμύριο.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

ν® στα νησιά, όταν ζητάς να 
•βρεις κάτι σπάνιο·: φΓυρεϋεις 
γαιμίπρούς ιμ® μάτια;» Πόύ νά 
τους βρεις πραγματικά, που ό 
λοι στραβώνουνται την ώρα 
που πρέπει να τά χουνβ ανοι- 
χτα;

ΠΑΡ’ ΟΛιΑ. αυτά τσ ψέμα 
.έγινε απαραίτητο υλικό στην 
κοινωνική) ιμας ζωή;, στις δήμό 
σ:ες και τις ερωτικές μας σχέ­
σεις. Αλλά και στην πολιτική 
και· τη διπλωματία όιπλο και 
μέσο που επιτρέπει σ' αυτούς 
που το μεταχειρίζονται ·μ,ε τέ­
χνη· να κυβερνούν τον κόσμο. 
Γιατί έχουν την ικανότητα να. 
παραπλανούν και να παιρουσιά 
ζουν το άσπρο μαύρο και το 
μαύρο· άσπρο. Οι δ ικτατορίες 
μάλιστα του Μουσολίνι και 
του Χίίλερ είχαν και Υπουρ.

γεια Προπαγάνδας και σαν έμ 
βλήμα «Ισχύς μου η αιπάτη 
του λαού». Αλλά το «ψέμα δέν 
έχει πόίδια να σταέεί» όπως λέ 
ει μια παροιμία. Και ο· φασι­
σμός και, ο Ναζισμός σιιρώύη 
καν σαν χάρτινος πύργος από 
τον άνεμο της Δημοκρατίας, 
μιαι για πάντα.

Η ΦΊΛιΟΛιΟιΓΙ Α γύρω από 
το ψέμα, κοινωνικό, πολιτικό 
και ερωτικό είναι μεγάλη, — 
δάσος αλόικληρο που δεν βρί­
σκεις άκρη. Για κείνο και θα 
κλέιΐσω· την σύντομη, και πρό 
χειρη αναφορά μου στο θέμα 
•με μια τρυφερή ιαντινιάδα:

Ήθελα και να πόθάινα 
μ,οι πάλι· να 'ναι ψέμαι 
να δω αν θά δακρύσουνε 
τα ιμάτιια σου για μένα·... \

Κωστής ΦραγΚοΰλης

θεν επιστημόνων το αποτιέλε 
σμο είναι η κατάργηση της ίδι 
αις της έννοιας της ανώτατης 
παιδείας, η, αχρηστευσή του 
πανεπιίστημ ια κου συστ ήιματος* 
και τέλος το βαρύτατο τίμημα 
που θα πληρώσει αργάι ιή γιρήγο 
ρα ο Λαός από την αίδυναμία 
των ΑΕΙ ναπαριαγουν αληθινούς 
επιστήμονες, που είναι απαραί 
τητοί για οποιαδήποτε οικονο 
,μική. κοινωνική και πολιτιοτι- 
•κιή ανάπτυξη — για να 'σταθεί 
•κάποτε ισότϋμα η χωιρ·α· μας 
ανάμεσα στις άλλες χώρες της 
ΙΕυιρωπης.

Ακόμη εν ονόματι της αιρχής 
του διικαιώματος στη μόρφωση 
καί ταυ εκδημΌκρατιΡμοίύ της 
ανώτατης παιδείας, οδηγριύμ,ά­
στε σήμερα 'σχεδόν νομοτέλεια 
κά στη χειρότερη μορφή ελιτι 
σμοϋ, αφαύ, ο φοιτητικός πλη 
θωμισμός και η υποβάθ,μιση· 
των σπουδών θα έχει σαν τέλι 
κό αποτέλεσμα να βρίσκουν 
δουλειά, σε λίγα χρόνια, μόνο 
όσοι έχουν σπουδάσει σε ξέ­
νες χώρες —που σημαίνει· ότιεϊ 
χαν αρκετά: χρήματα; για να· κό 
μούν πραγματικές σπουδές σε 
καλά πανεπιστήμια.

ιΣε όσους έχουν παρακολουθή 
σει την nppeia του Π!Κ από· τα 
πρώτα του ίβήματα έχουν γίνει 
ασφαλώς αντιληπτές οι προσ­
πάθειες όλων των μελών του 
για παιδεία· αντάξια του χαρα; 
κτηιρισμαύ «ανώτατη», για έμ­
φαση στην ενότητα εκπαϊδευ· 
σης και ίοευνας. γιια εμμονή 
στην πσΐ'όΐτητα των σπουδών. 
Ασφαλώς δεν είναι συμπτωματΓ 
κό ότι το ΠΚ ιέχει κερδίσει την 
εμπιστοσύνη των φοιτητών 
του (πως αλλοιώς θα μπορού­
σε, ινα εξηιγηθεί, ,π.χ. η πρόσφα 
τη απόφαση της συνέλευσης 
των φοιτητών του ιίατρικαύ 
Τ,μήΙμιατος να· ζητήσουν να θεω 
(ρείται ως Εάση επιτυχίας των 
μαθημάτων τους το 6,®;), των

ματιστήκαμε και πειριμένουιμε 
από αυτό στην επιστήμη και 
•στην πολιτιστική, ιζωή της Έλ 
λήδας και της ΙΚρήτης ειδικότε 
ιρα.

Τελειώνοντας, κάνω έκκληση, 
σε όλους τους συλλογικούς φο 
ιρείς, συνδικαλιστικές ενώσεις, 
•επιστημονικούς συλλόΐγσυς, και, 
•σε κιάιθε άτομο: που· ενδιαφέρε 
ται για το Οανεπιστημιο και 
το μέλλον της ανωτάτης παιδεί 
ας στον τόπο μας, να α;σκή 
σουν όλη την επιρροή που μπο 
ρουν, ούτως ώστε να γίνουν 
δεκτές οι προτάσεις του ΠΚ α 
πό το Υπουργείο παιδείας.

ΙΙδισίτερα κάνω έκκληση στον 
αντιπολιτευόμενο τύπο και πο 
λιτικους να μην εμπλέξουν το 
ΠΚ σε κομματικούς ανταγωνι- 
Ομίοΐυς και στον προεκλογικό 
αγώνα, αλλά μαζί ιμε 'όλο τον 
•πολιτικό κόσμο της Κρήτης να 
κάνουν ότι υπορουν. για να 
σώσουν το Πανεπιστήρο απρ 
τη θεομηνία που τσ απειλεί. Και 
να το κήμουν τωρσ, χωρίς κα 
θυσΤέρηση;, γιατί όταν εξαγγε 
λθουν οι αριθμοί των εισακτέ 
•ων θά είναι πια αρνά: αργά1 γι 
α το Πανεπιστήμιο, αιργάι για 
να αντιιμετωπισθουν οι αντιδ­
ράσεις. που αυτή, τη φορά' προ 
(βλέπω1 ότι θα είναι ενδεχομέ 
νως πολύ ,μιεναλυτειρες και σ,φο 
ιδρότέρες από εκείνες της πέρα 
σμένης χρονιάς.

Γ. Μ. ΣΗΦΑΚΗΣ

ΑΛΕΚΟΣ ΜΗΛΟΛΙΔΑΚΗΣ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

οι καιροί, δοσμένο· με ευισυνει 
δησία ,και πάθος για την αλή 
θεία.

Τρυφερός πατέρας και σύζυ 
γο,ς ο Αλακος Μήλολιδάκης, 
και σ' αυτόν τον τομέα υπήρξε 
υπίοδειγματικός, όπως υποδει­
γματικός ήταν και στο; λειτούρ 
γημώ του.

Τον· αγαπούσαμε όλοι, όπως 
τον αγ,απο,ύσ!·. ,και τον τιμούσιε 
μιε τον σεβασμό- της η κοινώ 
νίά του Ηρακλείου, που χθες 
το πρωί τον συνώδεψε στον α 
νέπϋστροφο· δρόμο τού.

Ο Αλάκος Μηλόλιδάκης με 
τις άφθαρτες αρέΐές του, θα 
μείνει αζέ/αστος και, ακέραιος 
στη μνήμη μας, αζέχαστός ,και 
.ακέραιος στη μνήμη του Ηρα 
κλέίου για χάρη τοιυ οποίου a 
νάλωσέ ολόκληρη τη· ζωή) τού.

Ή «Πατρϊς» Διεύθυνση, συν 
τακτικό, και τεχνικό προσωπι 
κό συμμερίζεται το βαρύ πέν 
θος της οικογένειας, του, και 
εκφράζουμε στη γυναίκα του 
και· στα παιδιά του, τα θερμά 
σύνάδελφικά μας σύλλύπητή- 
ρια.

Η ΝΕΚΡΩΣΙΜΗ 
ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ

Η νεκρώσιμη ακολουθία εψά 
λη στον ιερό ναό Παναγίας 
Μάσταιιπά. Επνκηιδβίους εκφω­
νήσανε εκ μέρους των συνοδέ 
λφων ταυ ο κ. Κ. Τρίγωνης 
καθώς και ο Πρόδρος των Φί 
λων Κρητικής Μουσικής κ. 
Π'ετρόπούλος.

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΕΣ 
ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

Η οικογένεια το» εκλιπόντος 
δεν 0α δεχθεί συλλυπητηρίους 
επισκέψεις.

νέων επιστημόνων που προσε 
λκιύονται σε .μεγάλους αριθμούς 
από τις προκηρύξεις θέσεων 
ΔΕΠ σε δαιφσοα -μτΐήιματα του 
Πανεπιστημίου, του λαού της 
ΙΚρήτης, αλλά· και μεγάλου μέ­
ρους του πολιτικού «όρμου 
της χώρας.

Ωστόσο τα πανεπιστήμια· 
δεν χτίιζονται, ούτε στελεχώνο­
νται, οιύτε οογανωνονται από 
τη ίμια- μέρα στην ιάλλη. Τα με 
γάλα πανεπιστήμια της Ευρώ· 
πης ((Δυτικής και ίΑνοταλικής) 
καί την Αμερικής έχουν πίσω· 
τους αιώνες παριάδοσης. ρίζες 
γερές, που τα προστατεύουν 
από τυχόν θύελλες και θεάμηνί 
ες. Το ΠΚ βρίσκεται ακόμη 
•στην άμχή της ιανάπτυξηςτου. 
ΙΕίναι σαν ένα νεαρό και τρυ 
φερό Ιβιλαστιάρι που ο· λίβας 
ιμπορεί εύκολο να το τσακίσει· 
ή η παγωνιά να το κάψει. Το 
ανθρώπινο δυναμικό του είναι 
©λιγάιριθίμο, η υλικοτεχνική του 
υποδομή έχει τεράστιες ελλεί 
ψεις, και το υοι άδικό του· (ποο 
ικατασκευοόμίένο.) κτίιριο· στό ιΗ 
ρίάΙκλείο 'έχει ήδη γεμίσει ασφυ-

ίΚΜίί!
ΙΟΝ ΗθΜΙΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

κός εκπρόσωπος κ. Δημ Μαρομ 
©ας ενημερώνοντας τους Ελλη­
νες πολίτικους συντάκτες και 
ξένους αντσποκιαιτέο είπε:— α­
παντώντας σε σχετική ερώτηση 

ότι δεν γνωρίζει αν το νόημα 
της επιφύλαξης του κ. Εαρτζε 
τάκη ,είναι για να ακούσει· πρω 
τα και την γνώμη του αρχηγού 
της αξιωματικής αντιπολίτευ­
σης και ακολούθως να απόφα 
σίσει. Ας σημειωθεί (ότι ηδη ο 
κ. Σαρτζετάικης έχει συναντη- 
θεί μιε τον ΙΓ.Γ του ΚΚΕ κ. X. 
Φλωεάκη και τον πρόέδροτης 
ΕΔΗΚ κ. Γ. ΖίιγΙδη.

(Επίσης ,ο κ. Μαιρουδας είπε 
(ότι δεν γνωρίζει αν θα υπάρ­
ξει ανταλλαγή, επιστολών— ό­
πως το 1977 — μεταξύ πραέδ 
(ραυ και Πρωθυπουργού και 
ιπριόίσθεσείότι στο «πακέτο» των 
εξαίιρετικήις σημασίας εθνικών 
θεμάτων θα περιλαμβάνεται και 
το κυπριακά πρΰβληιμα.

Εξάλλου ο κυβερνητίικός εκ 
πράσωπος επιβεβαίωσε ότι την 
ηρσεκλσγικίή. περίοδο — κατά 
την οποία (θα ισχύουν οι κανό 
νες των εκλογών του 1981 — 
(Θα αλλάξουν όπως και τότε, 4 
•υπουργοί. Δηλαδή οι υπουργοί: 
(Δημόσιας (Τίάξεως, Δικαιοσύνης 
•και Εσωτερικών καθώς και ο 
Υφυπουργός Τύπου.

(θεσσαλονίκη 1 Απριλίου 85)
ιΜ·ε επιίβλητικότητα η ΠΑΓ- 

ΙΚΙΗΗΤΙΟΣ ΑΔΕΛΦΌΤΗΣ ΕΝ ΜΑ 
ΜΕίΔΟΜΙΑ, στα· ιπλαισια των ·ι«γ 
©ιερωμένων εκδηλώσεων της 
και με την συμπλήρωση των 
49 χ·ρ·όνων από το θάνατο του 
Μεγάλου ΙΚρητικού και Δήμιουρ 
γού της σύγχρονης Ελλάδας Ει 
θνάρχη ΕΛΙΕιΥΌΕΡΙΌΥ 0ENHZE 
ΆΟΥ, Τέλεσε την Κυριακή 31 
Μαιρτΐαυ 1:985 και ωρα 1Ό.'3Ο 
πρωινή ΐΑρχιερατικό (Μνημόσυ­
νο. στήν μνήμη Του και στην 
μνήμη του αντάξιου γιου ΤΟΥ 
ΣΟΦΟΚΛΗ, στον Ίιερό Ναό του 
Αγίου· Δηιμητρίου θεεΤίνίκης.

Ετο Μνημόσυνο χοροστάτη, 
σε ο ΠαναγιωτατοςΙΜητίροπολί 
της θεσ)ινίκης κ.κ. Παντελεή,μων 
βαηθούμενος από τον ιερό κλή 
■ρο της Μητρόπολης.

Στην μέση του Ναού είχε 
στηθεί απέιριτο κενοτάιφιο, 
πλαισιούμενο από ιΚρήτες βρα 
κοφάρους με το λάβαιρο· της α 
δελφότητας..

Η εκκλησία ήτο ασφυκτικά 
γεμάτη από τα μέλη της Κ,ρητι 
κιής παροικίας θ'ε:σ)γίκη·ς. φί­
λους της Κρήτης και πλήθος κό 
σμου πόσης τάξης που ήλθε 
να σποτίσει ελάχιστο φόρο τι 
ιμής στην μνήμη των πασαπά 
νω μεγάλων πολιτικών άδρών. 
Στο ιμνημόσυνο παραβρέθηκαν 
επίσης ο Νομάρχης θ®σ)νίκης 
κ. Λυκουτγος Σακελάιρης. ο· Α 
ντι'διήιμασχος θερ)νίκης κ. Τανι 
μανΐδης. Βουλευτές,Υποστρά· 
τηγος κ. Γιάννης Παύλακας ως 
•εκπρόσωπος των .ενόπλων Δυ­
νάμεων, ο Γενικός Αστυνομικός 
Διευθυντής θεσ)νίκης Υποστρά

τηγος Γιάννης ΛαΤζανάκης, ο 
ΙΕπιθεωρήΦήζ ΧιώΡ)«ής Πίεριφέ 
ιρειας ιΜακεδονίας Υποστριάτη- 
ΐγος Παπακωνσταντίνου Κών) 
νιος, ικαθηγητιές Πανεπιστημίου 
',θεσ:)νϊικης, εκπρόσωποι πσλιτι 
•Μών Αρίχιών, εκπρόσωποι διαιφό 
ρω/ Συλλόγων καί Οργανώσε­
ων και ιπολλιες άλλες προσωπικό 
τητες.
Μετά την επιμνημόσυνη δέηση 
σύντομο λόγο εκφώνησε ο καθη 
γητής Πανεπιστημίου Ιθεσ)νίκης 
της Νεώτερης και Σύγχρονης I 
στοιρίαις κ. Βασίλης Κόντης ο ο 
ποιος σκιαγιράφησε την ζώή, 
το· έργο και την προσωπικότη 
τα· των δυο Πολιτικών ανδρών 
από κάθαρής ιστορικής σκοπι­
άς.

Ακολούθως οι επίσημοι, το 
ιΔ)κό Συμβούλιο της Αΐδελφότη, 
τας με επικεφαλής τον πρόεδρο 
κ. Δημ. Λεβάκη, ομάδα αγιορι­
ών και κοριτσιιών ντυμένων με 
ΙΚίρητιϊκές παραίδοσισκιές ένδυμα 
σίες και πλήθος κόσμου, μετέ- 
βησαν στον ανδιρ ιόντα του Ε 
ιθνάιρχη ΕΑΕΥΘΙΕΡΙΌΥ iBEMIZE- 
ΑΟΥ στην συμβολή των οδών Ε 
γνατίας και ΑοισΤοτέλσυς όπου· 
κατέθεσαν στεφάνια ο Νομάρ­
χης θεσ|)νίκης εκ μέρους της 
ΐΚυβίέρνησης. ο· πρόεδοος της 
ΠΑΠΚΙΡΗΓίΙίΟΥ ΑΔΕΛΦΟίΤΗΓΓΑΣ 
ΜΙΑΚΒΔΟΝΙιΑΣ κ. Λεβιάκης, ο ε 
πράσωπος του κόμματος της 
Ν. Δημοκρατίας, ο εκπρόσω 
πος του Κόμματος των Φιλελευ 
θέρων, και ο εκπρόσωπος <·ου 
κόμματος της Ενώσεως Δημοκ 
(ρατικου (Κέντρου.
ΙΜΑΝΙΟΑΗΕ ιΚΑΡΑΙΠΕΩΡΓΑΚΗΣ

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΜΠ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΠΑ ΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΠΣΕΙΣ ΤΟΝ ΜΕΛΠΝ
Από τον (Πρόεδρο του Εμ­
πορικού Συλλόγου Ηρακλεί­
ου ικ. Κώστα Δάκο, πήραμε 
το ακόλουθο· σημείωμα «ως 
συνέχεια — όπως λέει ο ί­
διος, της γραφής του (Κώ­
στα Πετρόπουλου «Εμπορι­
κές Ανησυχίες» που σωστά 
επισημαίνει και προτρέπει»:

Όταν ένας Σύλλογος, ο όποιος 
Σύλλογος, δυσκολεύεται να πρα­
γματοποιήσει απαρτία στις Γένι 
κές Συνελεύσεις των μελών του, 
τούτο· οφείλεται στους παρακά 
τω λόγους:

1. Ότι, ή δεν υπάρχουν πολ

ΖΟΥΡΝΑΤΖΙΔΗΣ 
ΓΕΗΡΠΟΣ 

Νενροχειρουργός
Επιμελητής 

Βενιζελείου Νοσοκομβίου 
Δέχεται Βιάννου 1 Πλατ. 
Κορνάορυ (πάνω από το 
Ταχ. Ταμιευτήριο).
Πικηί 8—9.30 
απόγευμα 5—8.
Σάββατο 9—12 π.μ. 
Τηλ. ιατρείου και οικίας 
286536.

λά προβλήματα στο Σύλλογο αυ 
τό, ή ότι αντιμετωπίζονται με 
επιτυχία από την Διοίκησή του.

2. Ότι στο Σύλλογο είναι 
γραμμένα πολλά μέλη, αριθμός 
των οποίων πιστεύει πως οι υπο 
χρεώσεις τους εξαντλούνται με 
την εξόφληση της συνδρομής 
τους. Και αυτός ο αριθμός είναι 
εκείνος που εμποδίζει την πρα­
γματοποίηση της απαρτίας.

Όποιος όμως και αν είναι ο λό 
γος που αδρανοποιεί τα μέλη ε­
νός Συλλόγου η, αποδοχή της αι 
τίας σαν δεδομένο γεγονός, οδη 
γεί το Σύλλογο σε σωματείο· 
σφραγίδα.

Χρέος της Διοίκησης είναι να 
•ερευνήσει τις αφορμές και να 
προτείνει λύσεις. Μέλη που τα εν 
διαφέροντά τους εξανεμίζονται 
•με την άσκηση του εκλογικού 
τους δικαιώματος, αδιαφορών­
τας στη συνέχεια και εμποδίζον 
τας την ομαλή πορεία του Συλ 
λόγου, θα πρέπει με καταστατι­
κή τροποποίηση να χαρακτηρί­
ζονται ως μη ενεργά μέλη.

Κώστας Δάκας
Πρόεδρος του Εμπορικού 

Συλλόγου Ηρακλείου

—Τ-mr*niiRiiFwiiiWBr'viiMfflwnwr-ui· 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Το Σάββατο 6 Απριλίου 1985 στις 8,30 το πρωί στον 
Ι.Ν. του Αν. Μηνά, τελούμε μνημόσυνο με την συμπλήρωση 
40 ημιερών από το θάνατο του αγαπημένου μας

ΧΡΙΣΤΟΥ ΕΜΜ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ
•και καλούμε συγγενείς και φίλους να παραάτούν.
Η σύζυγος: Ευτυχία Βασιλάκη.
Τα παιδιά: Μανόλης και Β'αννελιώ Βασιλάκη, Γιάννης και Καί 
τη Σμπώκου, Νίκος και Ανθίππη Βασιλάκη, Παναγιώτης Βα 
σιλάκης.

Ι
Η αδελφή: Τέα Ανεμογιάννη.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα· πρσσφερθεί στο σπίτι μας στην οδό Θεσ­
σαλονίκης 6.

ΗΝΗ»9ΟΧΥΜώ
Τελούμε το Σάββατο 6 Απριλίου και ώρα 8 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αν. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού 40θή·μ·ερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΤΣΙΡΑΚΟΥ
•και παρακαλσάμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Τσιράκου.
Τα παιδιά: Μαρίκα και Παναγιώτης Μωρα’ϊ’της, Αντώνιο; 
και Ευαγγελία Τσιράκου, Αλέξανδρος Τσιράκος, Αικατ. κοι 
Γεώργιος Καρνής.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΙΩΙΙΙΙΜΙΙΙΙΙΙΜΡΜΙΙίΙΙίΡΙΜ 
3ΜΝ ΘΙΚΜ ΙίίίΜίΙΜ

Συνέχεια από τη 1η σελ. 
ντας χρήση του άρθρου 58 της 
συνθήκης ένταξης.

Υπενθυμίζομε ότι ήδη η Γε 
ρμανισ με τη μεθοδευση αυτή, 
απαγόρευσε τη, λειτουργία ιδιω 
τικών εκπαιδευτήριων άλλων 
χωρών της ΕΟ'Κ στην επικράτει 
α της.

3. Να επιτραπεί η ίδρυση και 
λειτουργία Φ.Ξ.ίΓ μόνο σε φυσι 
•κό πρόσωπα Ελληνες πολίτες 
που έχουν τα προσόντα διδοσ 
καλίας (και διορισμού στο· Ελλη 
νικά Δημόσιο) «σε όχι σε Νομι 
κιά πρόσωπο, πραγμα που δεν 
τόλμησε να επιτρέψει ούτε ο 
Νόμος ·?545)ι1940.

ιΕάιν εν πισση περιπτωσει επι 
τροπή σε νομικά· πρόσωπα να 
ιδρύουν και να λειτουργούν 
Φ.Ξ.ίΓ. να τεθεί ως προϋπόθεση 
•ότι θα πρέπει τα μέλη του Δ.Σ 
να είναι ΊΕίλλιηνες πολίτες και 
τα κεφάλαια στην πλειοψηφία 
τους ιΕλληνικά.

4. Οι αποδοχές των καθηγη­
τών που εργάζονται στα1 Φ.Ξ.Γ 
•να καθορίζονται (όπως και μέ 
χρι σήμερα;) με το σύστημα 
των Συλλογικών Συμβάσεων Ε 
ργασίας στα πλαίσια της Εισο 
δημοτικής πολιτικής της κυβέ- 
ονησης. Στο σημείο αυτό επι 
καλοιύμεθα σχετιιΛή γνωμοδότη 
ση του Επίκουρου καθηγητή 
του Εργατικού Δικαίου στο Π\ 
νεπιστήμιΐο Αθηνών Γεωργίου 
Α. Λεβέντη.

•5 . Να λ,ηφθεί υπόψη ότι αν 
εξοιρέσωμε δυο η τρία μεγάλο 
φροντιστήρια, με αλυσίδες πο. 
ιραρτημάτων σε όλη την Ελλά 
δα. τα οποία άλλωστε δεν ανή 
wuv στην Ομοσπονδία μας, τα

υπόλοιπα' Φ.Ξ.ΙΓ. εί^αι μικρομε 
σαίες επιχειρήσεις.

Οι ιδιοκτήτες τους δε όχι μό 
νο διδάσκουν προσωπικά! σ ου 
τά ιπρο'κειυιένου να ανταπεξέλ- 
θουν ίαλλά κάνουν στις περισ­
σότερες περιπτώσεις και δουλει 
ά 'γραμματέα, δαικτυλογράφου' 
ικλπ. Ότι ο αριθμός βόβήτών 
κατά φροντηστήριο είναι κατά 
ιμέασ σρο 100—ί20Ο, ο αριθμός 
των οπασχολουμένων καθηγη 
τών 2·—3, και τα δίδακτρα που 
εισπράτουν ετηρίως κυμα'ί- 
νονται (ανάλογα' μιε τη τάξη,) 
από 10.000 — 25.000 ΐδρχ

6. Να ληφθή σοβαρά: υπόψη 
ρτι ο κλάδος μας σήκωσε μέχρι 
τώρα αποκλειστικά' το βάρος 
της ξενόγλωσσης ΐΕκπαίδευσης. 
κο,ι ότι είναι ο μόνος που μπο 
ιρεί να το σηκώσει μήχιοι να ο

κτικάι! Όμως και αν ακόμα η, 
εισήγηση του ΕΕΑΓΤ για μείώ. 
ση του αριθμού των εισακτέων 
στα περιφτρεισκίά πανεπιστήμια' 
κατά 100,1ο γίνει, δεκτή ο, συ 
νολικός φοιτητικός πληθυσμός 
του Π.Κ. θα αυξηθεί του χρό­
νου μετά 6Oo)c. ίΚαι αν φκόμη 
διατηρηθούν σταθεροί οι αρ-ιθ 
μαί των εισακτέων σε όλη' την 
επόμενη πενταετία, το 1989— 
90 το ΠΚ θα ιέχει ΘΟΟΟ φοιτη 
τές. Στην πραγματικότητα ό- 
ιμως θα έχει πόλυ περισσότε 
ιρους, και γιατί προγραμματίζε­
ται η έναρξη έξι νέων τμήμα 
των και νιατί οι αριθμοί εισα 
ίκτέων 'αποκλείεται να μείνουν 
αμετάβλητοι για πέντε χρόνια. 
■Επομένως, το 1989—90 το ΠΚ. 
ενδέχεται να φτάσει τις 10— 
—-12 χιλιάδες φοιτητές (από 
τους οποίους οι 6—8000 θα εί 
ναι στο Ρέθυμνο ίμια πόλη 18 
000 κατοίκων), αν δεν ληφθσυν 
μέτρα σμέσως. από φέτος, να 
κρατηθούν οι αιοιθμοί στα όρι 
α που τσ ιίΐδια τα τμήματα του· 
ΠΚ και η ΔΕ του έχουν καθ»

λοκλήρωθεί η διαδικασία της δη ως ανεκτά και έχουν προ
μοσιοιποιησης.

7. Να επιτροπή στους ιδιοκ­
τήτες που θα αναγκασθαύν να 
κλείσουν τα φροντιστήρια 
τους λόγω δυσμενών συνθηκών 
λειτουργίας να εντάισσονται 
ποαίιρετιικά στο Δημόσιο διορι 
ξόμενοι ως καθηγητές.

8. ΙΝσ πειοιοοιστή η' δρασ- 
τηιριότητα των ξενόγλωσσων 
σχολείων των πρεσβειών, που 
λειτουργούν ήδη. στον ελληνικό 
χώρο, στα ίμορφωτικά και πο 
λιτιστικά πλαίσια που καθορί­
ζουν οι αντίστοιχες διμμερείς 
συμΙβίσσεις.

Για το ΔΣ
Ο πρόεδρός
ΙΓΑΛΗΝΙΑΚΗΚ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
Η' Γραμματέας

ΛΑΜΠΡΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ

τείνει στο υπουργείο.ι
'Γιο ΠΚ ούτε από διάθεση; ίλι 

τομου διακατέχεται, ούτε ιδι­
αίτερη μεταχείριση ζητά·. Ωσ- 
τόσσ (ζητά πίστωση χρόνου, γι 
α να· μποοέσει να σταθεί στα
πόδια του, να αναπτυχθεί ορι 
θοΑογιστικά, και ναι είναι σε θέ 
ση να δεχτεί περισσότερους 
φοιτητές σε λίνα χρόνια, για 
να μπορέσει να διατηρήσει τοι 
επίπεδο των σπουδών του και 
παίξει τον ιρόλο που όλοι ορα

Ο Γιατρός 
κ. ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
στην Αθήνα, στην οδό 
Δημ. Σούτσου 19 (Πλατ. 
Μαβίλη). Τηλ. 6422000.

Μή χάσετε την μοναδική ευκαιρία νά γνωρίσε­
τε τήν ‘Ολλανδία, τήν πανέμορφη καί φθηνή χώρα τοΰ 
Ευρωπαϊκού Βορρά.

Θά κερδίσετε διπλά περνώντας τίς πιό όμορφες 
διακοπές σας - πού θά σάς μείνουν πραγματικά αλη­
σμόνητες - καί κάνοντας τά ψώνια σας σέ πραγματικά 
πάμφθηνες τιμές. Μή ξεχνάτε δτι μόνο μέσα στό ’Αερο­
δρόμιο του "Αμστερνταμ ιιπάρχουν 51 καταστήματα 
αφορολογήτων ειδών με 40.000 είδη. (Άπό διαμάντια 
καί ηλεκτρονικά μέχρι ποτά καί ρούχα).

Ζητήστε πληροφορίες άπό ιόν ταξιδιωτικό σας 
πράκτορα στήν Κρήτη ή το γενικό πράκτορα πωλή- 
σεων τής ΚΕΜ στό ‘Ηράκλειο ΣΜΠΩΚΟΣ ΤΟΥΤΣ 
25ης Αύγουστου 37 τηλ. 224.185 καί 286.958.

Τί θά δείτε. Αρχίζοντας άπό τό «καταπληκτι­
κό» Άμστερνταμ με τά γραφικά του κανάλια, τά πολύ 
φημισμένα μουσεία του καί τήν... χωρίς όρια... νυχτερι­
νή του ζωή (δ,τι θέλετε, όπως τό θέλετε), μπορείτε νά 
δείτε ολόκληρη τήν καταπράσινη ‘Ολλανδία κάνονκις 
τάν ΜΕΓΑΛΟ ΓΥΡΟ ΤΗΣ ΟΛΛΑΝΔΙΑΣ.

Διαλέξτε, άν προτιμάτε, άπό μιά σειρά οργανω­
μένων εκδρομικών προγραμμάτων αύτό πού σάς ται­
ριάζει. Ρωτήστε καί συμβουλευθεϊτετό ταξιδιωτικό σας 
γραφείο.

®Β·®

The Reliable Airline ICLM
Royal Outsh/Win»*
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AKIN ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠίΙΛΕΙΤΛΙ ΊορβοακοΙλίεϊα πιλή-

Ο παρά τω ΠΙρωτόδικείώ Η 
ρακλείου Κρήτης, Διικαστικός 
Επίιμελήτής Ιωάννης Εμμ. Στι 
βακτώκης, κάτοικος Ηρακλεί­
ου, οδός Σμύρνης αρ 12

Δηλσποιώ ότι:
Την εικοστήν πρώτην (21ηV) 

του μηνάς Απριλίου, του . χιλι 
αστού εννεακοσιαστού ογδοηκο 
στού πέμντου (1985) έτους, η 
μέραν Κυριακήν και από ώρας 
δεκάΐτη; πρωινής έως δωβεκά- 
της μεσημβρινής της ι'δίας ημέ 
ιρας (ιΙΟ—iH2) ενώπιον της Σϋμ 
βολίαιογράφου Ηρακλεϊίου Κρή­
της κ. Θεοδώρας Σκουλιδά—· 
Καραιμπόυρνιιώτη και εις τα εν 
Ηρακλείω και επί της αδού 
Σμύρνης άρ. 27 κείμενον συμ 
βολαιογραφείον της, τούτης δ® 
κωλυοιμένης ενώπιον του νομί­
μου αυιτής αναπλη ρωτού, θα ε 
κτεθή εις δημόσιον αναγικαστι 
κόν πλειστηριασμόν το κάτωθι' 
ακίνητον ■ του διωκαμένου οφει 
λέτου Γεωργίου· Καλοξύζη, του 
Φίωτίου και της Σοφίας, κατοί 
κου Ηρακλείου τη επισπεύσει 
της Ζαμπίαι; συγ. Γεωργίόυ 
Καλοξύζη, το γένος Μιχαήλ 
Χριστοβουλάκη, οικοκυράς, κα
τοίκου Ηρακλείου, 
ατομικώς και ως 
ειδικής επιτρόπου 
κου Ουγατρός της

δι εαυτήν 
προσωρινής 
της ανηλί- 
Σοφίας Γ.

Καίλδξϋζη. Ήτοι: Τα τεσσιαρά 
•κοντά χιλιοστά (40)1000) αδι 
αιρέτως των 80)1000 αδιατρέ- 
τως, οικοπέδου, όπερ αποτελεί 
τμήλια μέίζονος εκτάσεως του 
υπ’ αριθ. 5033 κληροιτεμαχίου 
του αγροκτήματος Νέων Κλα­
ζομενών Ηρακλείου, (Τοπ-Αλ- 
τί), εκτάσεως τούτου 1550,41 
τ.μ., κείμενον εις θέσιν Τσι- 
,ρίτ - ΜέΤντάνι, κτηματικής πε 
ριφερεία; Δήμου Ηρακλείου, 
Ειρηνοδικείου και Υποθηκοφυ­
λακείου Ηρακλείου, συνορευό- 
μένον γύρώθεν ιδιοκτησίας 
Πετροπούλου, δημοτ, κόν δρό­
μον, Παύλου Παράσχου και 
Ευαγγέλου Δ,ιβινή. ΕΙπί των ο 
γδοή'κονΜ χιλιοστών (80) 
1000) αδιαιρέτως του όλου οι 
καπέδου, η, δι,καιοπάροχος και 
μήτηρ του οφειλέτου Σόφια 
συζ. Φωτίου Καλοξύζη έχει κτί 
σει με αποκλειστικήν φροντίδα 
της, ως εις την υπ αριθμ. 6912 
)1983 Γονικήν Παροχήν του 
Συμβολαιογράφου Ηρακλείου 
Ηλία Λατσάρα, αναφ,έρεταν, οι 
κοδομήν αποτελουμίένη νυν εξ 
ισογείου και ανωγείου ορόφου, 
καπαλαμβάνουσα οικοπεβικήν έ 
κτασιν μέτρων τετραγωνικών 
περίπου εκατό (100), .με ανεξά 
ρτητον είσοδον έκαστος όρο­
φος, σχεδόν αποπερατωμένη 
(Κατά τον χρόνον· της κατασχέ
σεως), ιμε διαμορφωμένους 
τους εσωτερικούς χώρους, χω 
ρίσμίατα, ουβαντιισιμιένη, άνεί) 
κουφωμάτων το ισόγειον και 
με τοιιαύτα εξ αλουμινίου ο 
πρώτος όροφος, με μπαλκόνι ο 
όροφος καθ' όλον το μήκος της 
ανατολικής και δυτικής πλευ 
ράς αυτού, με πρόσοψιν μέτρων 
γραμμικών περίπου ένδεκα εις 
ανατολικήν πλευράν της οίκο 
δομής, ένθα δρόμος άνευ ονο 
μασίας. τσιμεντόστρωτος και 
πρασιάν εις την δυτικήν πλευ 
ράν αυτής, της οικοδομής ταύ 
της και του τμήματος του οικό 
πέδου εφ' ού έχει αποκλειστι 
κόν δικαίωμα χρήσεως, κειμέ 
νης εις την βορεϊ'αν πλέυράν 
του όλου οικοπέδου Και συνο 
ιρευοιμένης βορείως με ,ιδιοκτηι 
σϊαν Ανδρονίκης Μαυρογιάν- 
νη,, νοτίως Μηνά Παπαδάκη, α 
νάτολικώς μ® δρόμον (αδιέξο 
δον) τσιιμεντόστρωτον, ένθα 
ως προ'υ'λέχθη* η πράσοψις της 
οικοδομής. Εκ, των ανωτέρω 
80)11000 ιδανικών ποσοστών 
της προμνησθείσης δικαιοπαρό- 
χου και μητρός του οφειλέτου, 
μετεβιβάσθησαν εις αυτόν (ο- 
φειλέτην), δυνάμει της υπ’ 
αριθ. 6912) 1983 Γονικής Παρο 
χής Αστικού Ακινήτου, τα τεσ 
σαράκοντα χιλιοστά (40)1000) 
όπερ και το κατασχεθέν πασο- 
στόν, με δικαίωμα αποκλειστι­
κής χρήσεως, κατοχής και εκιμε 
ταλλέύσεως ολοκλήρου του Ιου 
υπέρ το ισόγειον ορόφου της 
πραπεριγραφείσης διαρόφου (ι­
σόγειον και πρώτος όροφοι;) 
χωριστής οικοδομής, τον οποίο 
θα κατήχη , (ο οφειλέτης) ως 
ουσιαστικός ιδιοκτήτης, μη έ- 
χ'οντας έτερα ουσιαστικά δικαι 
ώματα εις τον τυχόν αέρα και 
μελλοντικούς ορόφους, οι δε 
κοινόχρηστοι χώροι θα χρησι­
μοποιούνται υφ' όλων των συνι 
διοκτητών της οικοδομής συμ

φώνως προς τας-' ,ανάγίκας εκά 
στου ορόφου. ΕξετιμήιθΙησαν δε 
τα 80)1000 αδιαιρέτως του ό­
λου ακινήτου, ως τούτο ανωτέ 
ρω προσδιορίζεται και περνγρώ 
φεται εις δραχμάς , τρία εκατομ 
μύρια (3.000.000), το δε κάτα 
σχεθέν ποσοστόν του οφειλέ­
του (40)1000 αδιαιρέτως) εις 
δραχμάς έν εΚατοιμμύριον πεν 
τακομίας χιλιάδας (1.500.000). 
Κατεσχέθη δε το ποσοστόν, ε 
πί του άνω· ακινήτου αναγΚα^ 
στικώς δια της υπ’ αριθ. 513) 
1984 εκθέσεως μου καταισχίέσε 
ως ακινήτου, δυνάμει και προς 
εκτέλεσυν της υπ' αριθ. 307) 
1979 αποφάσεως του Μονομε­
λούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου, 
ναμίμως περιβεβλημένης τον ε 
κτελεστήριον τύπον, αντίγρα- 
φον της οποίας μετά παρά πό 
δας τούτου υπό χρονολογίαν 6 
Απριλίου 1984 παραγγελίκις 
μετ' επιταγής, επεδόθη, νομί- 
μως, προς τον διωκύμενον ο 
φειλέτην κατά την υπ' αριθ. 
10182)1984 έκθεσίν μου επιδό 
σεως, προς πληρωμήν εις την 
επισπεύδουσαν εν όλω του πο 
σού των δραχμών 428.887, νο 
μιμοτιακως μέχρις εξοφλήσεως, 
προς δε και δραχμάς 2000 δια 
σύνταξιν της προς εκτέλεσιν ε 
ντολής ίνα εκ του επιτευχθησο 
μενού εκπλειστηριάσίματος πλη· 
■ρωθή η επισιπεύδουσα υπό την 
ιδιότητα της Και διΓ εαυτήν α 
τομικώς την άνω απαϊτησιν κα 
τά την εκτελουμένην απόφασιν 
και επιταγήν της. Του κατασχε 
θέντος ως άνω, ποσοστού του 
οφειλέτου ωρίσθη ημέρα διεξα 
γωγής πλειστηιριασμού δια του 
υπ αρ. 16):Γ984 προγράμματός 
μου πλειστηριασμού α,κινήι- 
του, η 24η Ιουνίου 1,984 ,ημέ'ρα 
Κυριακήν και ώραν 10—<12 ενώ 
πιον της άνω συμβολαιογράφου 
Ηρακλείου Κ. Θεοδώρας Σκόυ 
λιδά —Καραμπουρνιώτη, τόπος 
•δρ πΐάειστηριάσμού το εν Ηρα 
κλείω και επί της οδού Σμύρ­
νης α,ρ. 27 κείμενον συμβίολαιι1 
γραφείον της, όημοσιευθέντος 
του προγράμματος τούτου εις 
το υπ" αρνθμ. 1ϊ'.3ΐ60)8<-6-<1984 
φύλλον της εν ΗραΙκλείω εκδι 
δομένης ημερήσιας εφημερίδας 
ΠΑΤΡΙΕ ότε και εμάΤαϊώθη. Ή 
δη δε δια της υπό χρονολογίαν 
20 Φεβρουάριου 1985 εντολής 
συνεχίισεως ε'κτελέσεοις της ά 
νω επισπεύδούσης υπογεγραμ­
μένης υπό του πληρεξουσίου 
αυτής Δικηγόρου ,Κ. Ελευθερί 
ου Φουκαριάκη Κάι προς εμέ α 
πευθυναμένης, παιραγγέλλόμαι 
όπως συνέχισα» την άνω αρξα 
μένην εκ'τέλεσιν, οριζομένης 
δια της εντολής ταύτης ημέρας 
διεξαγωγής του πλειστηρια- 
σμού η 21η* Απριλίου 198'5 ημέ' 
ραν Κυριακήν και ώραν 10—
12, συμβολαιογράφος επί του 
πλειστηιριασμού υπάζαΡηλος 
συμβολαιογράφος Ηρακλείου

η

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ενοικιάζεται αυ 
τόματη μηχανή παγωτού (%ω 
νάκι τριών ειδών) τύπου GA 
PRICIANI σε άριστη κατάστα 
ση. Τηλ 0842-28090.

(Ϊ1312) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία Β’ ορό ι 
φου στο, μέγαρο* ΗΛΕΚΤΡΑ Τη 
λέφι Αθήνα 01-9815930 μετά το

<ρως εξοπλισμένο με 
σμένη πελατεία τιμή 
Τηλ. 244498—234306.

(Π424)

εξασφαλι 
ευκαιρίας

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: (Λόγω πολλών α 
σχόλιών) ΠΩΛΕΙΤΑΙ 250.000 
δρχ. TOYOTA φορτηγάκι με
εμπορική άδεια. Τηλ. 
κάθε μέρα.

(Π400)

231856

1—110

μεσημέρι.
(Π437) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
NDA C.M. 
κατάσταση. 
280505.

, (Π43Ο) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—5 
μοιτοσυκλέττα ΗΟ 
250 Τ σε άριστη, 
Πληροφ. τηλέφ.

1—3 
αμπέλι σουλταν,ί

σε καλή κατάσταση συνολικής 
εκτάσεως 14 ,στρειμ. μ® 50 ε 
λαιόδενδρα γύρωθεν, στο Σκ» 
λάνι σε απόσταση 5 λεπτά από 
το χωριό. Έχει διύο δρόμους 
δυτικά και ανατολικά. Από κά 
θε δρόμο περνά νερό από γεώ 
τρηση. Πληροφ. ΣΙκαλάν.ι τηλ'. 
731255 και Ηράκλειο 233109—
231640.

(Π431) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο (2) κατα­
στήματα 37 και 130 τ.μ. με υ 
πόγειο και πατάρια επί της Λ. 
Ακαδημίας. Τηλ. 243709 ώρες 
γραφείου.

(Π427) 1—05
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 70 ,μάιροπα μο 
νοκόπαδα όλα γεννημένα. Πλή 
ροφ. τηλ. 0832-31243 Κανάκης

(Π397) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΤΑ από ταξί σε καλή τιμή και
με μεγάλες ευκολίες.
284006

(Π225)

Τηλέφ.

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μ.εταχεί'ρισμένο σα
λόνι Σουηδίας και 
και διάφορα άλλα 
φωνο 242225.

(Π449)

βΐιβλαοθήκη, 
είδη·. Τηλέ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φαρμακείο
πόλεως Ηρακλιείόυ. 
τηλ. 241508.

1—3 
εντός

Πλη.ροφ.

(Π456) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 30 
τ.μ. γωνιακή στην περιοχή Αγ. 
Τίρνάδα*. Πληροφ. τηλ. 241442

(Π454) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ 
στις Γούβες Πεδιάδος πιρόσο
ψη στον διεθνή δρόμο. 
221444.

(Π408)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 
ρίπου στρεμμάτων -μεταξύ 
λίας και χωριού Φόδελε.

Τηλ.

281431 απογευματινές ώρες.
(0372)

2 πε 
παρα 
Τηλ.

1-■10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξ Βά 
γκεν μοντ. 77 ή ανταλλάσσε­
ται με Ι.Χ., σε καλή, κατάστα 
ση, με άδεια αγροτική. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλ. 232170.

(Π4Ο1) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διμμέρΊ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ουζειρί 
πλήρως εξοπλισμένη, σε καλή 
πιάτσα (Πεδιάδος) σε στασερή 
πελατεία και εξασφαλισμένο 
εισόδημα, λόγω αλλαγής επαγ 
γέλΙματος. Πλήιροφ. Καφέ - ου 
ζερί «Το Δίχτυ» Τριφύτσου 44 
(κάθετος Πεδιάδος από 6 μ.ιμ. 
και μετά.

(11376) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ενοικιάζονται 
ηλεκίτρονικά παιχνίδια, κ'αιρα- 
μπόλες, ποδοσφαιράκ'ΐα σε τι 
μή ,ευκαιρίας. Τηλ- 284767.

ΠΡΕΠΕΙ να φύγω και ΠΟΥΛΩ 
μία Μερσεντές 200 D—-75 με 
ξένα νούμερα μόνο για μόνιμο 
κάτίοικο εξωτερικού ή, αυτός 
nm θα δώσει την Καλύτερη 
προσφορά. Τη]λ. 242225

(Π448) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρησηι του 
ριστικοϋ καταστήματος στο Λι 
μώνι Χερσονήσου. Πληροφ*. τη, 
λέφ. 0897-22248 μετά τις 7 μ.μ

(Π447) 1—-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 40 τ. 
μ. στην οδό Απολλώνιου Ροδί 
ου παράλληλος Αντ. Καστρινά 
κιη. Πληροφ. τηλέφ. 236813 — 
236016.

(Π434) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σοι> 
,βλατζίδικου στον Κατσαμπά με 
εξασφαλισμένη πελάτείά λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος σε τιμή 
ευκαιρίας Πληροφ. τηλ. 242723

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 130Γ LS 
σε τιμπή ευκαιρίας με αξεσουάρ 
Πληροφ. τηλ. 225031.

(Π452) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ιαιύτοκίνηιι,ο ΤΟΥ 
ΟΤΙΑ COROLEA 1200 τιμή ευ 
κάιρίαις. Πληροφ. τηλ. 231089.

01464) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 . τ.μ. 
εις Μασταμπά και ει ςαιρίστη 
θέση ή ανταί-λάσσεται με οικό 
πεδο στην περιοχή Χερσονή­
σου. Πληροφ. τηλ. 286518 ώ­
ρες καταστημάτων.

(Π432) 1—<10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI 50 
C.C σε άριστη κατάσταση. Πλή 
ροφ. τηλ. 232422 μετά τις 3
μ.μ.

(Π453) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ρετική θέση 
δον με την

1—10 
οικόπεδο εις εξαι 
και ακουμπά σχε 
άσφαλτο, με Ι.Χ.

(.11454) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SE1AT 124 8 ίππων 
σε άριότη κατάσταση, τιμή ευ 
Καίριας. Τηλ. 243712 Στενημά 
χου 45 τταραιπλεύρως 4ου Γυ-

από 9—*10 π.μ.
(Π433)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω
επαγγέλμαιτιος: 1)

αλλαγής
Φορτηγό

δράμα. 4 μέτρων αξίας 3.500 
το τ.μ. μόνο 2000. Τηλ. 285527

(0478) 1—<5

ιμνασίου Θερίσου. 
(Π458) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση. 10 στρεμ 
μάτων περίπου με 170 ελαιόβέ 
νδρα κμι 900 κουρμούλΙες σουλ 
τανί, εις θέση. Τσούλουγκα στο 
Αρκαλόχώρι. Πληροφ. τηλέφ. 
0891-23354—01-5623633.

(Π457) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2όροφος οικία (ι­
σόγειο — ανώγε,ιο μονοκατοι 
κία) στην Λ. Κνωσού και Ζά 
λόγγου (γωνιά) Τρία Πεύκα. 
Πληροφ. τηλ. 282118 καν 235 
811 κατά τις εργάσιμες ώρες.

(Π450) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 7'3 τ.μ 
τριάρι ισόγειο, γωνιακό υπερυ 
ψωιμένο έναντι κλινικής ΕΥΑιΓ 
ΓΕΛΙΣΜΟΣ Βύρωνος 20 καΐάλ 
ληλο και για επαγγελματική

13Ί3 Μερσεντές Ι.Χ με εταιρν 
κό χωρίς την υποχρέωση φορο 
λογικής δήλωσης και εξόδων 
2) Μπετονιέρα 1,5 σάκκου Με 
ρσεντές 3) Τάπερ Μερσεντές 
και 4) Κλούβα V.W 1600. Εί 
ναι σε άριστη κατάσταση και τι 
μες λογικές. Πληροφ*. τηλέφ. 
235018.

(Π436) 1“ΊΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 40 
τ.μ. επί της ΰδού Απωλλονίου 
Ροδίου παράλληλος της Α. Κα 
στρινάκη. Πληροφ: τηλ. 236- 
813—236016.

(Π393) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 240 τ.μ. 
γωνιακό στη 'θέση Λ. Ιωνίας 
ιέναντι 159 πάροδος. Πλήιροφ. 
τηλ. 242108 και 242291 ώρες κα 
ταστημάτων.

(Π451) 1—4
ΓΑΤΑΚΙΑ γνήσια Σιάμ, χαρι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA MR 1.75 
ανωμάλου δρόμου σε τιμή, ευ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 235317

του-υπ' αοιθ.. 2270)119®5 
Α’ επαναληπτικού προγράμ 
■ματος πλειστηρίιααμοΰ ε­

μού του δικαστικού επιμε 
λητού. του Πρώτο .δικείου* 
Ηρακλείου Ιωάννου Γ.. Αγ 
γελάκη* οδός Δαιδάλου 36 
Την 1ι9ην (δεκάτην εΥάτην) 

Μαίόυ του έτους 1985, ηιμήραν 
Κυριακήν και ώραν 10—1-2 μι: 
σημβρινήν ενώπιον της συμβ). 
φου Ηρακλείου Μαρίνας Ανδρο 
νά—Κοντογιαννάκη, ή* ταυ νο 
μίμου αναπληιρωτού της εις το 
εις το επί της οδού Χάνδακος: 
29, δημόσιον γραφείον της θέ- 
λαυισι εκτεθεί εις δημόσιον ανα 
γκαστιΚόν πλειστηριασμόν τα 
επόμενα ακίνητα των καθ’ ών 
οφειλετών. Γ) Εμμανουήλ Κα 
τριαδάκης κάτοικον Ηρακλείου 
οδό ςΒιάννρυ. 13, .2) Μελπαμέ 
νης συζ. Εμμαν. Κάτριάδάκη, 
κάτοικοι;, Ηρακλείου 3) Φιλίπ 
που Μάραγκάκη κατοίκου Ηρα 
Κλείου 4) Αντωνίας, συζ. Φι- 

. λίππου Μαραγκάκη, κατοίκου

και Μάρκον Φανονργιάκη, νο

(Π472) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνβς, πάγκος
και καβουρντιστήρι καφέ 
καλή τιμή. Τηλ. 222845.

(Π482)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο1

σε

1—3
HU-

ΤΑΤ επιβατηγό 79 μοντέλο 
και μοτοσυκλέπα HONDA 7,5 
FUR τηλ. 242419.

(Π1479) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ενοικι 
άσεως Β.έσπες σε μικρό συ- 
γκρότημα δωματίων έναντι 
Κρέτα Μιπητς λόγω στρατέύσε 
ως. Τηλ. 282281—285080.

(ίΠ4®Γ) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο διαμέρισμα 
τα τριάρια στις Γούρνες Πέδιά 
δος (πριν την Αμερικάνικη βά 
ση). Πληροφ. τηλ. 284687 —

στέγη. Πληροφ. τηλ.
24056 08.00—414.00 και
—22.00 (0843)23966

(Π445)

(0843)
14.00

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
CORTINA 1300 C.C 73 μον 
τέλλό σε άριστη κατάσταση. Τι 
μή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλέφ. 
280086 εργάσιμες ώρες.

(Π446) I1—6

τωμένα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ.
ροφοιρίες οδός Σμιπώϊκόυ

Πλή'·
31

280158.
(Π476) 1—5

ΑΝΔΡΕΑΣ Κ.
ΠΑΝΝΑΚΑΚϊίϊ 

χϊίρουργά», 
ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Πανεπιστημιακός βο 
ηθός Ω.Ρ.Λ. κλινικής Να 
σοκομείου ΑΧβΠΑ. Δι­
αγνωστικόν έργαστήρι- 
ον παθήσεων —τού ώ- 
ιός— έλεγχος βαρυκοΤ 
ας παιδιών κα! ένηλίκων. 
Δέχεται 8—1 κα) 5—8 
Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. Ίατρε) 
ου 242544, οικίας J42 
074.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Για 
λερόκη 1ος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 η 
μ. και 5—8 μ.μ. Σάββατο 
9—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006

κ. Θεοδώρα· Σκουλιδά— Καρατ 
μπουρνιώτηι, τόπος δε πλ'ειστη 
ριαμμαύ το, εν Ηρακλείω και ε 
π ΰτης οδού Σμύρνης αίρ. 27 
κείμενον συμβολαιογραφείον 
της, κατατεθείιση'ς της εντολής 
ταύτης ει ςτη,ν άνω, επί του 
πλειστηριασμού υπάλληλον ως 
η υπ 'αριθμ. 16557)11985 πρά- 
ξίς καταθέσεως, αυτής, αποδει 
Κνύει. Ορίζεται δε τιμή πρώτης 
προσφοράς δια το κατασχεθέν 
ποσοστόν του οφειλέτου το πο 
σόν των δραχμών επτακοσίων: 
πεντιή'κσντα χιλιάδων (750.000) 
ήτοι το ήμισυ της κάτά την κα 
τάσχεσιν εκίτιίμηθείισής αξίας 
του. Εκτήισατο δε το ακίνητον 
τούτο ο οφειλέτης δυνάμει της 
υπ' αριθ. 6912)>1983 Γονικής 
Παροχής του Συμβολαιογράφου 
Ηρακλείου Ηλία Λάτσάρα, νο 
μίμως μεταγεγραμμένης εις τα 
βιβλία μεταγραφών του Υποθη­
κοφυλακείου Ηρακλείου, εις 
τόμον 3076 και υπ' αύξ. αριθ. 
μεταγραιφής 192889. Ηπί του 
καταισχεθέντος ακινήτου ουδέν 
βάρος υφίσταται, πλην της προ 
μνησΟείση!'; υπί αριθ. 5Ί3)1>984 
εκΙΘΙέΙσεώς μου κατασχίέσεω;, ως 
το υπ: 'αριθ. 3634)11984 πιστό»· 
ποιητικόν της ΥπΟθηΚοφύλα- 
,κος Ηρακλείου αποδέικνϋει. Το 
φερέγγυον των πλειοδοτών εί­
ναι της απολύτου κρίσεως της 
άνω' επί του πλειστη ριασμού υ 
παλλήλου, σι μβολσιυγράφου, 
δύναται δ® να ζητή;σή| παρ' ε 
κάστου τούτων την καταβολήν 
αναλόγιου εγγυήΐσέως, Ο τελευ 
ταίος υπερθειματιστής υποχρε- 
ούται να καταβάληι αμέσως το 
εκπλειστηρίαισμα ιμεπά των δι 
κιαιωμάτων του Ταμείου Νομι 
Κών και τά κηρύκεια, άλλως 
γίνεται μετ' αυτού αναπλειάτη, 
ριασμός εντός των νομίμων 
προθεσμιών, ο δε δια ,λογαρια 
σ;μόν τρίτου υπερθεματίζων ο- 
φείλει να δηλώσηι αιμέσως το 
όνομα υπέρ του οποίου υπεριθε 
μάτισεν .Πας υπερθείματιστής 
δεσμεύεται ιμέχρις μείζανος 
προσφοράς. Αρμόδιος Δικάστί: 
κός Επιμελητής παραγγ&λλέταί 
όπως επιδόσή, νομίμως, κεκίυ 
,ρωμένο αντίγραφον του παρό­
ντος’ α) Προς τον δι,ωκόμιενον 
οφειλέτην· Γεώργιον Κάλαξύ- 
ζην του Φωτίου Και της Σόφί 
ας, κάτοικον Ηράκλειου και β) 
Ε:ς τους κάτά ΝΙόμδν δικαιου- 
μέναυς. ,Δημοισίεύθήι δε εις την 
ενταύθα υκδι&ομ'ένην ημέρηισί- 
αν εφηίμερίΐδα «ΠΑΤΡΙΣ». Εις 
βεβαίώσιν πάντων των ανοιπέ 
ρω, συνετάγηι το πμιρόν εν Ηρα 
κλείω, σήμερον την πρώτην 
(Ί η ν) του μηνός Μαρτίου του 
χιλιοστού βννεάκίοσιοστού ο­
γδοηκοστού πέμπτου (19185) έ 
τόυς, ημέραν Παρασκευήν και 
ώραν 10 π.μ. εις το ενταύθά 
και, -επί της οδού Σμύρνης αρ. 
12, κείμενον γραφείον μου.

σμα 4άρι 110 
ξίγκη 12 (100 
Εργοστασίου 
4 εκατομμύρια 
235483.

(Π370)

τ.ιμ. οδός Πολύ 
μέτρα δεξιά του 
Γέρμανού) τιμή 

καθαιρά. Τηλ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καλλυ 
ντιικών —ιΔισκοβήκης και ει­
δών δώρων επί της Λ- Ικάρου 
90 λόγω αναχωρήσεως. Δεκτές 
ευκολίες πληρωμής καίτόπιν συ 
ζητήσεο*ς. Τηλ. 0841-23407 α 
π» 7—10 μ.ιμ.

(Π399) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.ιμ. 
πλησίον Αγάπη; Μιπητς και εκ 
κλήισίας 62 Μαρτύρων. Τηλ. 
244394.

ΜΕΣΙΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ

Χανιόπορτα Τηλ. 286403 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα εντός σχεδίου 
Μικρά και μεγάλα σε όλη την 
περιοχή σε τιμές λογικές.

Διαμερίσματα ετοιμοπαράδο­
τα αρίστης κατασκευής και υ 
πό κατασκευή των 1, 2, 3, 4 
και 5 δωματίων στο κέντρο 
και στα προάστεια σε συμφέ- 
ρσυσες τιμές και ευκολίες πλη 
ρωιμής.

Καταστήματα ετοιμοπαράδο­
τα και υπό κατασκευήν στο κέ 
ντρο και προάστεια σε τιμές ευ 
καιρίάς.

Αγροτεμάχια παραθαλάσσια 
ελαιόφυτα αμπέλια παραθαλάσ­
σια οικόπεδα, εκτάσεις πλησί­
ον του Ηρακλείου σε τιμές εν 
διαφέρουσες.

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ
Συμφέρουσες αγοραπωλησίες

, Τηλ. 286403

(πάροδος Ιωνίας μεταξύ Κ*αρ- 
βουνι'άρη και στάσή Αγ. Σοφί 
ας)1. Ατσαλένιο.

(Π4,2Ο) Ι—ιΙΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 'εντός 
σχεδίου πόλεως στην περιοχή 
Μασταμπά εκτάσεως 640 τ.μ. 
σε πολύ καλή. τιμή. Πληροφ. 
τηλ. 282780 ώρες γραφείου.

(Π414) 1^-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια 
οικόπεδα στην Αγ: .Πελαγία δί 
πλα από* το, ξενοδοχείο Πανόρα 
μα. Τηλ. 28Ϊ638 —224849 από 
6—*10 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετι 
ρέ οδός Θεσαλονίκης 12. Τηλ
01-6517924
224456

(ΙΠ477)

και ■ Ηρακ'λίείορ

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,μονοκατοιικια στο, 
Κατσαιμπά στάση Αγ. Δη,μητρί 
ου. Πληροφ. τηλ. 242483.

(Π480) 1—5

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ

(0469) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυάρια κλπ δια 
μερίσματα και .με δάνεια, σε 
διάφορες περιοχές όπως Μαστα 
μπά, Πατέλλες, Κατσαμπά και* 
περιοχή Μουσείου·. Πληρικρ. τη 
λέφ. 283150, βράδυ: 220679.

(Π441) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 550

—6 
4Κ

13 000 ML Ξένος αριθμός. Τι 
μή ευκαιρίας. Τηλ. 284009.

(Π442) 1—40
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 
1218* σε άριστη κατάσταση, σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 284265.

ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 
BMW 316 μον. 
BBMW 1602 μον. 
ΠΕΖΩ 305 μον. 
DATSUN CHERRY 
SUZUKI 1000 μον. 
SUZUKI 600 μον. 
SIMGA 1100 μον. 
FIAT 127 3θυρο μον. 
FIAT 127 4θυρο μον. 
FIAT 127 4θυρο μον. 
SUBARU 500 μον.

μον.

79
74
83
82
84
81
77

(10444) -5
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Επαγγελματική γαζωτιική μηχα 
νή, ένας κοπτορώπτης και μια 
κλάπα, σε καταπληκτική τιμή.

Δημοκρατίας και Καλαμά 1 
Τηλ. 237473

(Π416) 1—4

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία Β' διαλογής 
Κατασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμέ 
να από το σέρβις μας με γρα 
πτή εγγύηση,. Αγοράζομε το πα 
λιό σας ψυγείο —πλυντήρια— 
κουζίνα και μαυρόασπρη* τη­
λεόραση. Ανταλλάσσομε μύ 
καινούργια τελευταία μοντέλα. 
Μάχης Κρήτης 24 —Χανιόπο 
ρτα τηλ. 235628 241753.

TAUNUS 12Μ 1300 μον. 
VOXSOL 1300 μον.
PONY επιβατικό μον. 
OPEL 1500 μον.
ΦΟΡΤΗΓΑ
V W κλούβα μον. 
GOLT κλούβα μον. 
MAZDA κλούβα μον. 
ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΟΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ.: 285-680 — 241-520.

76
79
77
65
65
80
62

77

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ —ΣΠΙΤΙΑ 
Έβανς 74 τηλ. 241145 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα 460 *μ2 στις Παίτέλ 
λες μόνο 10 χιλ. το ,μ2, 525 μ2 
στη Κηπούπολη γωνιακό 7 εκατ 
305 μ2 γωνιακό στην Οέρισο 
4,7 εκατ., 565 μ2 γωνιακό στα 
Τρία Πεύκα μόνο 17 χιλ. το 
μ2, 200 ιμ2, 207 μ2 και 227 μ2
στα Καμίνια από 17 χιλ. το

(0899) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση* 
ταβέρνας με τον εξαπλι 
ισμό της στο κέντρο* της 
πόλεως λόγω αναχωρήι 
ισεως στο εξωτερικό.
Πληροφ. Κοραή 12 πα 

ιράλληλος Δαιδάλου.

Διαμερίσματα 
δοτά)
— Πόρος 108 μ2 
ορόφου διαμπερές

(ετοιμοπαρά-

1ου και 2ου 
σε τιμή ευ

καίριας και γκαρσονιέρα 30

.(0455) 1—7

μ2 σε καλή τιμή.
— Μασταμπάς 50 
60 μ2 2ου ορόφου 
μηλές τιμές και 78 
φου με πάρκιν και 
εκατ.

μ2 
σε 
μ2

ισόγειο 
πολύ χ« 
1ου ορό

αποθήκη 4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 43 τ.μ. 
στο κέντρο ταυ Ηρακλεί
ου κατάλληλη και για
σπουδαστές. Τηλ. 236848
και 221384.

(Π415) 1—6

Ο! επί της εκ'τελέσεως 
Αικ. Επιμελητής

(Τ.Υ) Ιωάν. Εμμ. Στιβακτάκης

«ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ» 
Πωλήσεις 

Διαμερισμάτων. 
Τηλ.:: 24386S - 285812

(Π360) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
340 τ.μ. στον Άγιο Ια»

j άννη Λ. Κνωσού. Πλη
ροφ. τηλέφ. 284494 —
285427. 

j (Π829) 1—25

— GALAXY 90 μ2 2ου ορό 
φο,υ με αποθήκη και ποσοστό 
επί της πυλωτής μόνο 4,6 εκατ. 
και 85 μ2 ισόγειο μόνο 3,5 
εκαιτ.
— Εργατικό Κέντρο 72 μ2 1ου
και 2ου ορόφου

Διαμερίσματα 
σκευή) στα Τρία 
σταμπά, θέρισα.

(υπό κατα-
Πεϋκα, Μα- 

Ρωμαντίκή
Γωνιά αρίσνης κατασκευής και 
με δάνεια όλων των Οργανι­
σμών.

Καταστήματα , στο Κέντρο 
και τα προάστεια σωστές επε 
νδύσεις.

Γραφεία στην Πλ. ΕλευΟεΡϊ 
ας σε μοντέρνα οικοδομή μόνο 
58 μ2 απολύτως μετρητοίς.
241145

Πληροφ. Αλεξάκης τηλέφ. 
(Π378) ’ 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιώνας 2700 τ.ιμ. 
ιμε 27 ελαιόδενδρα. Δρόμος α 
πό τρεις πλευρές, έδαφος εξαι 
ρετικό, κλαδεμένες, καθαρισμέ 
νες στο Αρκαλόχώρι θέση: Κου · 
τομητες. Είναι φυτεμίένες α­
ραιά. Χώρος για άλλα είκοσι 
δέντρα. Πλήιροφ. Ήράκίλειο τη
λέφί. 286042.

, (Π468) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπέδο προνο­
μιούχο στην Λ. Αλεξ. Παιπανα 
στασίου 50 μίπρα πάνω από τα 
φανάρια. Πληροφ .τηλ. 237905

(Π467) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκαπτική μηχανή 
μεγάλη με καρότσα 4 ταχύτη 
τες καινούργια εντελώς μ® δια 
φοιρικόι ιμάρκας (ΑΛΦΑ, λόγω 
αισθενείας. Τηλέφ. 231385 — 
234823.

(Π466) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 συν 
200 τ.μ. στις ίΠαΐϊέλλες με 
σχέδια οικοδομής προς 6000 το 
τ.ιμ Τηλ. 284137 ώρες 2ι—6 μ.μ

(*Π4*65) 1^3
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή εξωλέμβια 
τύπου MARINER 10 ίππων και 
νουργής. Τηλ. 235428 ώρες κα 
τασηημάτων.

(11438) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό· ψυ 
γείό ελαφρώς ιμεταχειρισμένο, 
μήκος 3 μ. με κατάψυξη, ψύξη, 
και παγωμένο νερό. Πληροφ.
•τηλ. 224913.

(0463). 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο με 67 
,ρίζες ελιές και 6,5 στρήμ. στην 
ιΑγ. Ειρήνη, (Σπήλιά) πίσω α 
πό την πρώην κλινική Μανιδα
λένιου. Τηλ. 237569.

(Π462)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα
τικών στο κέντρο 
Τηλ. 243523.

(Π470)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριάρι 
ημιυπόγειο λουξ

της

1—3 
καλλών 
πόλης.

διαμέρισμα 
κατασκευής

επί της οδού Αντ. Καστρινάκη 
9 παλαιός κινηματογράφος Γα 
λαξίας. Πληροφ. στο τηλέφ·. 
233383 καθημερινώς από 8.30— 
10.30 μ.μ.

(Π412) 1—5
ΛΟΓΩ αναχωρήσεως δίδεται 
γωνιακό κατάστημα (αέρας) 
στο κέντρο της πόλεως. Πλη­
ροφ. τηλ. 242338 ώρες καταστη*
μάτων.

(Π409) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τ.μ. στην Λ. 
Α' όροφος.

γκαρσονιέρα 39 
Ακαδημίας 116 

Πληροφ. τηλέφ.
0831)22809 —0831)29740 απο­
γευματινές ώρες.

(0301) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα πλήρως 
εξοπλισμένη, με μόνιμη πελα­
τεία στην Λ. Κνωσού 107 σε 
τιμή ευκαιρίας λόγω αλλαγής 
επάγγέλιμιατος. Τηλ. 235918.

(Π411) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι δίπλα στην 
νέα κλινική του ΙΚΑ (Παναγία 
Σταυροφόρων) Τηλ 235372—3

(Π2)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

α) Φορτηγό MERCEDES 
ανατρεπόμενο 1619. 
β) Κομπρεσέρ ATLAS

1—25

IX

C0-
PC0 160 κ.π. ρυμουλκούμενο 
με κρουστικό πιστόλι.
γ) Μπετονιέρα του 1 σάκκου 
τσιμέντου.
δ) Δονητής σκυροδέματος Βεν 
ζινοκίνητος. Όλα σε πολύ κα 
λή κατάσταση.’ Δεκτές ευκολί­
ες. Πληροφ. τηλ. 241554—285- 
715—225365.

(Π392) 1—6

(0474) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικές 
στέγες στην περιοχή: Μουσείου 
με πάρκιγκ, κατάλληλες για 
γιατρούς, δικηγόρους, αντιπρο 
σωπείες κλπ. Πληροφ. τηλέφ. 
283150 βράδυ: 220679.

(0473) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Οικόπεδο 
2,5 στρέμ. στο Κορακοβσύνι 
προς 1200 δρχ. το μΖ β) Οι 
κόπεδο εντός σχεδίου 700 και 
1500 μ2 στην Άνω, Χερσόνη­
σο προς 3000 το μ2. Πληροφ. 
Συμιανάκης Αγ. 243566

(Π471) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο: επάγγελμά 
τικό, λόγω αλλαγής επάγγελμά 
τρς σε άριστη κατάσταση με 
χωριστ όθάλαίμο κρέάτος και 
χωριστό για αναψυκτικά 2 μέ
τρα. ηλ. 232616.

(Π475)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω 
ως στο εξωτερικό

1—10 
αναχωρήσε 

ALFA RO
ΜΕΟ C C1ULIA 1300 σε άρι

Ηρακλείου 5>) Δέσποινας θυγ. 
Αντωνίου Καπετανάκη*, κατοί- 
κόυ Μοιρών, 6) Έυάγγελίας 
θιγ. Αντωνίου Καπετανάκη,, κα 
τοίκου Ηρακλεϊίου Βιάννου 13, 
7) Μαρίας συζ. Αντωνίου Κα 
πετανάκη, κατοίκου .Ηρακλείου 
Βιάννου 13 8) Δέσποινας· συζ. 
Ελευθερίου. Λυραράκη, 9) Στυί 
λιανού Εμμον. Κάστρινάκη, 
10) Ειρήνης συζ. Μιχ. · Δερμι 
τζάκη, · κατοίκου Ηρακλείου ο 
δός Θεσ)κης 10, 1,1) Θεοφίλου 
Μιχ: Δερμιτζάκη κατοίκου Η 
ρακλείου θεσήκης 10 και 12) 
Εμμ. Μιχ. Δερμιτζάκη· κατο® 
κου Ηρακλείου* επισπεύσει τον 
εν, Ηραικλέίΐω υιποκ:ατ)τος του'
εν Αθήναις εδρεύοντος τδρύμμ 
τος Κοινωνικών Ασφαλίσεων 
(ΙΚΑ) Ήτοι: 1) Το* υπό στοι 
χείον Γιώτα ένα (I—ί) δισμέ 
ρισμα μιας νεοδιίήτου πολυκα 
τοικΐας κειμένης ' εντός της πό* 
λέως Ηρακλείου .επί της/οδού 
Βιάννσυ, 113, αποτελουμιένου τού 
του από μια σαλιοτράπεζάρία, 
δύο υπνοδωμάτια, μια κουζί­
να, ένα λουτρό, χώλ, διάδρο­
μο και εξώστη* συνολικής εκ'τά 
σεώς του διαμερίσματος τούτου 
(91.42 μ2) ενένήίκονται ένα και 
τεσσαράκοντα δύο εκατοστιά τε 
τραγ. ,μέτρόυ·. Το διαμέρισίμα . 
τούτο* κείται εις το υπερυψωμέ 
νο ισόγειον του δευτέρου συ­
γκροτήματος της πολυκατοικίας 
και συνορεύει αυτό ’βορίείως με. 
ακάλυπτον πολυκατοικίας χιώ- . 
ρον, ανατολικά με .'ακάλυπτον 
χώρον νοτίως με κοινόχρηστόν 
διάδρομον και με το υπό στόι 
χείαι Γιώτα δύο I*—21. διαμέρι­
σμα του ίδιου ορόφου* και δύ 
τιικώς με ακάλυπτον χώ*ρον πο. 
λυκατοικίας και εν μέρει με ι. 
διοκτησίαν Μάρκου Φανουιργιά 
κη και Μάρκου Πάπαδάκη. Το 
όλον οικόπεδον της πολυκατοι 
κίας είναι* έκτώσεως (illl^S) τ. 
μ. ^*αι^ συνορεύει τούτο βορέι 
ως με τεθλασμένη, γραμμή εν * 
μβρείι με ακίνητα Νικολάου. 
Σταθάκη, Χρήστου Χέιλαδάκη, 
ΕΙμμ. Παπάδάκη, Μύρωνος Πα 
παδάκη, Νικολάου Φακιωλάκη

τίώις με ακίνητα Αναξαγόρα 
Καπριάνη, Ε/.ένης Σηφάκη, Βμ 
ίμιαν. Τσιμπραγού και Άννας 
Παπαδάκη, ανατολικώς Άννας 
Παπαδάκη και Δημηιτρίου Τσα 
γκαράκη και δυτικώς με Αρι 
στεί'δη Τσαγκαρ'άκη και με την 
οδόν Βιάννου. Πρώτη προισφο 
ιρά δια-την έναρξιν του πλειστη 
ριασμού ορίζεται το ,ποσόν των 
δρχ. ένα εκατομμύριο, πεντακσ 
δίας χιλιάδας (ιΐ.500.000) που 
αποτελεί το μισό της εκτιμη- 
θείσης αξίας αυτού, τιμή εκτι 
μήσεως δρχ 3.000.000 2) τ»υπ’ 
αρ. Γκύτα ένα (II—Ί^Κάτάστημια 
του ισογείου της αυτής ως άνω 

,πολύκατο,ικίας που ευρίσκεται 
εις το* ισόγειον του πρώτου συ 
^κροτήματος αυτής αποτελόυμέ 
Vou από μια αίθουσα μετά με 
σαπατώματος και ενός λουτρού, 
συνορεύει βορείώς με στοά πο 
λύκάπαικίας (‘είσοδον) νοτίως 
με το υπ αριθ. (Ε—<2) κατά­
στημα της αυτής πολυκατοικίας 
ανατολικώς με . κοινόχρηστον 
δίιάδροιμον και δυτικώς με την 
οδόν Βιάννου. Έχει εμβαδόν 
45ί,4Ι3ΐ τ.μ. Πριώτη, προσφορά 
δια τή,ν έναρξιν του πζ.ειστηρι 
άσΙμού Όΐρίζέται* το πόσον τών 
δριχ. ένα εκατομ. δίακοσίας. πε 
ντήκοντα χιλιάδες (ι1ι.250.000) 
πού απότελε ίτο μισό της εκτ,ι 
ΐμηΐθέίισης αξίας, ήτοι αξία εκτι 
μήΐσεως δρχ. (2.500ι.000)1. Τα α 
κινητά κέικτηνται οι ανωτέρω 
οφ,ειλέται κοινώς εξ ίσου και 
αδιαιρέτως δυνάμει του υπ α 
ριθ. 3852)*1ί978 συμβολαίου συ 
στάσεως οριζοντίου ιδιοκτησί­
ας ταυ συμβ)φου Ηράκλεινου 
Δημητρίου Μουτσάκή, .νομίμως 
μετιαγεγ ραμμένου . εις το Υπο 
θηκαφυλάκείον Ηρακλείου «τ’ 
αύξ. αριθ. μεταγραφής 177.374. 
Το εν λόγω, Αον επαναληπτικό 
πρόγραμμα ίπλεκέτηριασμού a 
γένέτο δυνάμει του υπ' αριθ. 
11250) 1560)11^1983 εντολής
του διευθυντού του ΙΚΑ Ηρα 
κλέίίοιυ και της ένεκα ταύτης 
γενομένης' υπό χρονολογίαν 
2026)3-8πΪ98'3' εκθέσεως μου α 
νάγκαστικής κατασιχ'έσε'ως δια 
την αναγκαστικήν είίσπραξιν 
των (4'.461.379) δρχ.. από το 
ποσόν δρχ. (2.8,34.90121). είναι 
κεφάλαιον το δε υπόλοιπον δρχ' 
(,Ι1.6,26.477) πρόσθετα τέλη, λ& 

.για ■ εκπροθέσμου καταβολής και 
της από 26-3- Γ985 εντολής συ 
νεχΐΐσεως του ■ πλειστηριαιημού 

. δια σύνταξιν του άνω Αου ε 
. παναληπτικού προγράμματος 
πλειστηριασμού, όσΐις πλειστη 
ριασμός ορισθέντος ν'α γίνη* 
την·24η Μαρτίου 1985 δια του 
υπ' αριθ. 21249 προγράμματος 
ξτλειστη,ριασειμού δήν ·! εγένετο* 
λΔγω* νομίμου λόγου. Ο πλει- 
,στηριαημός άρχεται με' βάση 
την -τιμήν της πρώτης προσφο 
ράς. Προσκαλούνται όθεν οι 
βαυλομένοι να πλειαδοτήΐσούν 
όπως προσέλθουν κατά την ως 
άνωι ημέραν ώιραί και ενώπιον 
του επί τούτου οριισβέντος υ 
παλλήλου του πλεισίτηριαίσμιού.
Ηράκλειον 2 Απριλίου 1985 

Ό Δικ. Επιμελητής

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια αγοραίου αυ 
τοκινήτου. Πληροφ. τηλ. 791 
310 μετά τις 6 μ.μ.

(Π426) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν «Μεγά­
λος Λάκκος» Γάζι πλησίον ξε 
νοδοχείων Αγάπη — Ακτή 
Ζευς κλπ Αντ,λιαστάσιον τοιπο 
θετημένο εις μικρό σπίτι 30 τ. 
μ. με: 1) ένα ηλεΚτροκινητή-

στη κατάσταση 5 ταχύτητες — ρα 30 KW μάρκας SIEMENS.
στέρεο —πολλά εξτρα 600.000 
ιμετρητοίς. Πληροφ. τήλ. 0897 
22575 κ. Ψαλτάκης Ν

(11435) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Πληροφ τηλ.

(Π16)

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαιμ!έριο(μα με 3 
κύρια δωμάτια, χωλ, κουζίνα, 
λουτρό στην οδό Ιλ. Κατσού 
ληι περιοχή Ακαδημίας. Δεκτά
και. δάνεια. Πληροφ. Δ. 
τανάκη; Τηλ. 221727.

(Π3ί87)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησις

Καπε

1—7

υαλο-

1—3 
γκαρσσνιέρες. 

283150—220679
1—10

ημιυπόγεια
ταστήματα 30 και 100 τ.μ. 
νατή και συνένωση τους)

κα- 
(δυ 
δί-

πλα στη νέα κλινική του ΙΚα
(οδός Μάρκου 
Τηλ. 235372—3.

(Π759)

Μουσούρου).

1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα ψυγείο για 
κρεοπωλείο 2X2. Ένα ψυγείο 
με κατάψυξη, μια ζυγαριά αυ 
τόματη των 30 κιλών, μια ζυ 
γαριά αυτόματη των 12 κιλών 
κρεμαστή, ένα γραφείο ξύλινο 
με συρτάρια, μια κρραταμηχα 
νή του κιμά, 2 ράφια των 2,5 
μέτρων, ένα πικάπ Φίλιπς των 
8 δίσκων, Βαλιτσάκι, ένα τρί
κύκλο Ζαξ 50 CC. 
τηλ. 242343.

(Π384)

Πληροφ.

1—S
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σου 
βλατζίδικΟυ στην πλατεία Καλ 
λεργών 7 (κοντά στα Λιοντά­
ρια) . Πληροφ. εντός.

(0339) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα σε πε 
ριοχή Τσαλιικάκη. Πληροφ. τη 
λέφ. 282984.

(Π422) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σε κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά στο 
Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3.

(0762) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI ΜΑΡίΚΕΤ 
(Αλλαντικά — τυροκομικά — 
πουλερικά—κατεψυγμένα —και 
τυποποιημένα προΤόντα). Εξο­
πλισμένο με ολοκαίνουργια ψυ 
γεια και μηχανήματα. Τηλέφ. 
224795 ώρες καταστημάτων.

(0429) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφε­
νείου πλήρως υξοπλισμένη ή
ο εξοπλισμός 
39. Πληροφ.
288304 ώρες 

(Π226)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

της οδός Βικέλα 
τηλέφ. 235186— 
εργάσιμες.

1—15

α) Επί της ο
δού Χερσονήσου 8 μονοκατοι 
κία δυόροφη με υπόγειο και β) 
επί της οδού Πρεκατσούνη 1 
ημιτελής, μονοκατοικία’. Πλη- 
βοφ. καθήμερίνά στο τηλ. 236 
420 5—10 μ.μ.

(0366) 1—15

2) Μια αντλία νερού κεντρό 
φυγο. 3) Ένα πίνακα διανομής 
ηλεκτρικού ρεύματος. Πληροφ. 
τηλ. 287576.

(0151) 1—20

πωλείου και ειδών οικιακής 
χρήσεως (TOPAZ) στο κέντρο 
του Ηρακλείου. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις γίνονται δεκτές και 
μέχρι 30 Μαρτίου ε.ε. Πληροφ 
τηλ. 283223.

(0352) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εκ άνεγειρομέν<κ πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργασίο καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.
Λ’καιοσϋνης 51 ΤηΑ. 285-211

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

8ΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑ! ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ
(Ετοιμοπαράδοτα καί υπό κατασκευήν}

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕίΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜ0ΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός

Τηλ. 223977 — 223839
(Πλοτ. K®iwap«u — 188S γωνία)

Α. ΑΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΎΝΑΤΣΑΚΗΣ 
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑ!
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
ή— Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

ΠαΛΟΥΚΤΑΙ

ΑΙΑΜΕΡίΧΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ για Ο Ε 

Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550
ΓραΦίΙον: X" Μ'χάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία ΔαΟ’καλονιάννη)
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ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
Arao Αγγλικά—Γαλλικά —Ιιμ 
λιι?ά —Ιισιπανρκά γίνονται από 
osmftiQW01 μεταφραστή1. Πλη- 
ροφ. τηλ. 223309 από ώρες 8 
—2 μ.μ.

(Δ394) 1—5
ΝΤΟΜΑΤΟΦΥΤΑ εγγυη}ΐένης 
ποικιλίας' να τα βγάλιετίέ από 
πρασιά. Πληροφ. τήλ. 284750 
Λ. 62 Μαρτύρων (ΞεροπόΤα- 
μοςΓ

(Δ386) 1—8

ΕΚΛΑΠΗ Κόλε’υ (Λάση) το 
απσγετιμα της Δευτέρας από 
στάση Γεφυράκι ΙΜασταμιπώ, 
μεγαλόσωμο αρσενικό με λίγο 
άσπρο κάτω από τον λαιμό. Πα 
ρακαλώ τηλεφωνήσετε στο 
2328fiQ.

(Δ391) 1-Α

PFQ —11/£κτρονικα —Πόκες 
— Πράοσφαιράκια, ΠΟΥΛΑΩ 
με ευκολίες, αγοράζω, νοικιά­
ζω 5000 τον μήνα. Τηλέφ. 
280560 κ. Νίκο 9—10 βράδυ. 
Αφήστε όνομα, τηλέφωνο και 
διεύθυνση.

ί&393) 1-4
ΕΧΕΤΕ πρόβλημα με την ηλε 
κτιρική σας εγκατάστασηι; ή με 
τις οικιακές, ηλεκτρικές συ- 
σκευέ ςσας; Τηλεφωνήσετε στο 
τηλ. 285495. Θα εξυπηρετηθεί 
τε αμέσως.

(Δ390) 1—6

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»; Σόγ- 
,χρονη ;μέθοιδος γνωρι­
μιών γάμου, συμβίωσης, 
θεσμού, φιλίας, κοινωνι 
κών σχέσεων, για σας 
που νοιφθετε μονηςιά. ε 
νώ ένα πλήθος αξιόλο­
γων ανθρώπων θέλει να 
σας γνωρίσει, αλλά δεν 
ξέρει με ποιό τρόπο. Γρά 
ίψ1® (ηλικία, ύψος,' κι 
λά, επάγγελμα) εσω­

κλείοντας γραμματόση­
μα 60 δρχ. για αποστο 
λή πληροφοριακού υλι 
κού. Θα πάρετε φάκελο 
ατόιμων που και αυτά 
νοιώθουν μόνα και ξη- 
τούν γνωριμία. Η μέΟο 
δός μας εξασφαλίζει α 
πόλυτη διακριτικότητα, 
εχεμύθεια και επιτυχία. 
«ΕΙΠΛΕΚΤΙΚΗ»: Ταχ. 
Θυρ. 17530, Ταιχ. Κώδ·. 
54009.

(Λ389) 1—26

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΤΥΛ.

ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ
Διπλωματούχος
Αρχιτέκτονας —■

Μηχανικός 
Οικοδομικές άδειες 
Μελέτες — Επιβλέψεις

Κατασκευές 
οδός Έβανς 69 (έναντι 

Ο. ι ηρόλη). Τηλέφωνο 
289518 ΗράκλεαονΙ 

(Δ 392) 1-25

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
ΤΡΟΧΟΒΙΛΛΕΣ

Πολυτελείς εξοχικές και 
μόνιμες κατοικίες

Σταυρακάντωνάκης 
Κοσμάς

Έκθεση — εργοστάσιο
Λ. 62 Μαρτύρων 356
Γιόφυρο Τηλ 236932

(Δ373) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΙ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάση< *Α 
acu$ αποθέσεις. Εμπορ.- 

Ιχίς, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμοϋς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζί 
γ,α, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα- 
$ώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακύν μονάδων Τηλ 

! MISS? ST MS27®.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Παιδαγωγικής Α- 
καδημίας Ηρακλείου παραδάδει 
μαθήιμαιτα σε μ,ώθητές Δημοτι­
κού Σχολείου. Πληροφ. Πατρι 
άρχου Γρηγορίου Ε' αριθ. 6 
Μασταμπάς.

(M130) 1—2
ΑΠΟ πτυχιούχο παραδίδονται 
ιδιαίτερα μαθήματα στα Αγγλι 
κά —Γαλλικά —Ιταλικά και I 
σπανιικά. Πληροφ. τηλ. 231294 
κ. Κατερίνα Δευκόχειρ από ώ 
ρες 9—41 π·μ· και από 5—7 μ.μ

(ΜΙ 31) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παριαδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασί 
ου και Λυκείοο. Πληροφ. στο 
τηλέφ. 231866.

(Μ129) 1—4
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα 

μαθήματα αγγλικών σε όλα τα 
επίπεδα. Επίσης αναλαμβάνω 
μεταφράσεις βιβλίων, βίντεο ή 
άλλων εγγράφων από και εις 
Αγγλικά. Εμπειρία στο εξωτε 
ρικό. Πληροφ. τηλ. 237569.

(ΜΙ 28) 1—3
ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ

ΡΙΖΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΩΔΥΝΗ 
Στην Αισθητικό 

κ. ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 
- ΜΠΟΥΔΑΚΗ

Η θεραπεία σας γίνεται υ­
πεύθυνα από ειδικευμένο 
και έμπειρο χέρι, τελειώ­
νει σ’ ελάχιστο χρόνο και 
η αναλγησία επιτυγχάνε­
ται με ειδικό μηχάνημα.

Τηλ. 284947 - 285121
1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΚΑΛΑΜΛΤΑΙ

κατάλληλες για ξενοόο 
χέία εξοχικά κέντρα κλπ 
(από καλάμι ολόκληρο 
3π. πάχος) περίπου 2000 
μέτρα ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ σε 
καλή τιμή. Πληροφ. βιο 
τεχνία BAMBOO οδός 
Μαυσώλόυ 136 Ν. Αλι 
καρνασσός. Τηλ. 223456

(Δ372) 1—10

ENOKIΑΖΟΝΤΑΙ. 2 καταστή­
ματα μαζί ή και χωριστά των 
50 τ,μ. ειπί της οδού Εφέσσου 
και Αρχιμήδους 8 πλησίον σι 
νεμ «Ανδρομέδα. Τηλ. 289983 
—284967.

(Ε731) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καινούρ 
γιες γκαρσόν ιέρες ανεξάρτητες 
πολυτελείας, με λουτρό, κσυζΐ 
να, ντουλάπες και κοινό τηλέ 
φωνο, στην διμκλάδωσηι της 
Φορτέτσας, περιοχή Πανεπι­
στημίου—Βενιζε/ιείου. Περιβάλ 
λον ήσυχο, ιδιωτικό πάρκιγκ. 
Πληροφ. τηλ. 282045—287163

(Ε680) 1ι—10

ΕΝΟ1ΚΙΑΖΕΤΑΙ
3άρι, συνδυάζει όλα τα πλέονε 
Κτήματα. Ορός (Εθνικής Αντι­
στάσεως αρ. 80. Και ένα μεγά 
λο υπόγειο στην ίδια πολυκα­
τοικία για αποθήκη. Πληροφ. 
τηλ.' 233367.

(1 732) ’ ]—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο και 
γκαρσονιέρα στην οδό Δαιδά 
λου. Πληροφ. τηλ. 235076

(ΙΕ72Ι2) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
με υπόγειο και πατάρι συνολι­
κά 350 τ.μ. με δυο προσόψεις 
(διαμίπερές) επί της 62 Μαρτύ 
ρων 112. Απέναντι από Κ·ρη 
τική Βιομηχανία επίπλων Πλη 
ροφ .τηλ. 224217.

(Ε726) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία 
στο Μέγαρο Ντορέ στον Α' 
και Β' όροφο 27 τ.μ. Πληροφ. 
τηλ. 286215.

(Ε724) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες. Πληροφ. τηλ. 283150 και 
βράδυ: 220679.

(Ε723) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό δια 
μέρισμα 75 τ.μ. μετά τηλεφώ 
ναυ γωνιακό 1ου ορόφου μό­
νον δι «επαγγελματική στέγη 
(ενδιαφέρει τουριστικά γραφεία 
—Ασφαλιστικές εταιρείες κλπ) 
με δυο προσόψεις για διαφημι 
στικές επιγραφές επί πλατ. Καλ 
λεργών και Πάρκο ΘεοτοΚό- 
πουλου Λεοντάρια. Τηλ. 01- 
7228305 και 280989.

(Ε727) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 250 
τ.μ. 200 μέτρα πριν το Κολυ 
μβητήριο γωνιακό πάνω στο 
δρόμο, κατάλληλο για μαγαζί, 
κέντρο διασκεδάσεως, αποθή­
κη, βιοτεχνία. Πληροφ. τηλ. 
289823 κ. Σαμιωτάκη) και 0894 
31363 κ. Φραγκιαδάκη.

(Ε728) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Σταλί- 
δα 2άρι ανεξάρτητο ©πιπλωμέ 
νο για όλη την σαιζόν. Τηλέφ. 
283670 ώρες 8—1.

(|Ε729) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσ­
σια μονοκατοικία στην γέφυρα 
Παντάνασσας. Τήλ. 821593.

(Ε7Ι25) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

64 τ.μ. με πατάρι και υπόγειο 
ή χωρίς ρυτό στην οδ'ό Μίνω 
ος 32. Πληροφ. τηλ. 241415 

(Ε686) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση; σταυ Κοκ 
κίνη το Χάνι 500 μέτρα από τη 
θάλασσα. Πληροφ. τηλ. 286- 
803 ώρες καταστημάτων.

(Ε700) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο παραθα 
λάσσια τριάρι και δυάρι, πλή 
ρως εξοπλισμένα, πλησίον ξε 
νοδοχείου «Μαρία» ολόκλη ρη 
την σαιζόν. Τηλέφ. 280755.

(Ε7Ο5) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθρυσα 150 
τ.μ. κατασκευή τσελερ πριν το 
Κιρέτα Μπητς, πρρς την θά­
λασσα, κατάλληιληι για οιανδή 
ποτέ επαγγελματική; χρήση. Τη 
λέφ. 220406—285376.

(Ε714) 1—5

διαμέρισμα ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για RENT 
CAR στην Χερσόνησο με δί­
πλωμα οδηγήσβφς. Τηλ. 0897-
22137.

(Ζ288) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑ} υπιώλληλυς με απυ 
γευμμτινό οπράριο για τόυριστι 
κή κατάστημυ στη Χερσόνησο 
με ξένες γλώ,σσες. Τηλ. 0897- 
22137.

(3389) 5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς εχοικίαση δία 
μέρισμα ή μονοκατοικία 3 δω 
ματιών κοντά ή, στο κέντρο 
του Ηρακλείου με ενοίκιο μέ 
χρι 15.000 δρχ. Πληροφ. τηλ. 
771358 κ. Τριγώνη.

(Ζ281) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα; ,να γνωρί­
ζει άπταιστα γερμανικά και αγ­
γλικά για να εργαρΤεί σε του 
ριστικό κατάστημα. Τηλέφ. 
283211.

(Ζ29Ο) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας μάγειρας ή 
ιβοηΐθός πεπειραμένος (δία την 
Πιτσαρία Βαλκάνια. Τηλέφ. 
286338.

(Ζ291) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για κεντρικό ξε 
νοίδο/χείο: α) Ρι:σεψιονίστ (αν 
δράς ή γυναίκα) απαραίτητα 
προσόντα προϋπηρεσία, καλή 
γνώσή, τής Αγγλικής και Γέρ 
μανικής ή Γαλλικής γλώσσας, 
β) Σερβιτόρος και βοηθός σερ 
βιτόρου. Συστάσεις απαραίτη­
τες. Πληροφ. τηλ. 225114 απο 
lO.QP—.15.00 κ. Αναστασόίπου 
λος.

(Ζ292) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για φύλαξη 
κοριτσιού 2 ετών κατ’ οίΙκον 
ιο|β νεαρό- αντρόγυνο^ περιοχή1 
Ατσαλένιο, στις ώρε ς8-—·3 μ.μ, 
Τηλ. 234859 Δ)νση Μ. Γεωρ 
γιάδου 24 ώρες 6—9 μ,μ.

(Ζ378) 1'~4®
ΖΗΤΩ προς αγορά NSU αυτό 
κινητό και διαθέτω 80.000 με 
τρητά. Τήλ. 243848.

(Ζ379) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν για BAR 
ξενοδοχείου στην περιοχή. Στα 
λίδας. Τηλέφ. 225296 από 5— 
9 μ.μ.

(Ζ3·7ι6) 1—2
ΟΔΗΓΟΣ με δίπλωμα Ε’ κατη 
γορΐας με 14 χρόνια υπηρεσία 
ΖΗΤΕΙ ανάλογη, εργασία. Πλη 
ροφ. τηλ. 225512 κ. Λβκάκη.

(Ζ377) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός και 
για την περιποίηση) βρέφους 
σε οικία Αγ. Ιωάννου Ηραικλεί 
ου τηλ. 287101 πρωί και 236 
586 απόγευμα.

(Ζ368) 1-Α

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα για αν 
τιπα-ροχή. Πληροφ. τηλ 283150 
—220679.

(Ζ20) 1—10
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 

π|Χ>ς αγορά παρ' εται-ρβίας πε 
ρίοχής Κορνάρου. Πληροφ. τη 
W 284230' 8—10 2—5, 
' “(Z28U)' 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για φο 
ρέματα, νυκτικά, ρόμπες, πιτζά 
μες, εσωρρυυχα (avopirvu — γ-υ 
ναικεία —παιδικά), Κιμονό,
πλεκτά εισαγωγής. Μεγάλη προ 
μήθεια συν πριμ. Πληροφ. τη 
λέφ. 286641 η 242864 (9.30—1 
και 5.30—8).

(Ζ956) 1—10
ΖΗΤΩ κυρία από 35 ετών και 
-άνω ως οικιακή βοηθό για οι 
κργέλεια. Τηλέφ. 235434 ώρες 
γραφείου από 9—3 μ.μ.

1—5
ΟΔΗΓΟΣ με Δ' κατηγορίας ε 
.πργγελματικό δίπλωμα ΖΗΤΑ 
ανάλογη εργασία. Προτιμά ΤΑ 
ΞΙ. Τηλ. 236509.

(Ζ349) 1—8
ΠΑΡΑ Βιοτεχνίας ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ γαζώτριες πεπειραμένες 
για ποδιές. Εργασία κατ' οίκον 
Τη/..24414 2 κ. Κονταξάκη.

(Ζ357) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε. δεσποι­
νίδα για να εργαστεί ως υπάλ 
λήλος γραφείου με γνώσεις: 
Αγγλικά, Γραφομηχανή, τέλεξ. 
Πληροφ. τηλέφ. 237455 και 
234384.
" (Ζ361) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να γνω 
ρζει άπτα.ιστα Γερίμαν-ικά και 
Αγγλικά για να εργαστεί σε 
τουριστικό, κατάστημα. Τήλ. 
283211.

(Ζ367) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος λογι­
στής με προϋπηρεσία; τουλάχι­
στον 2ετή σε βιβλία Δ' κατη 
γορΐας για πλήρη απασχόληση 
Πληροφ. τηλ. 225561 ώρες κα 
ταστημάτων.

(Ζ3-64) ' 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με προ 
υπηρεσία και να γνωρίζει του 
λάχιστον μια ξένη γλώσσα για 
να εργαστεί στην Αγ. Πελαγία 
Τηλ. 286227—285617— 222936

(Ζ3Ο6) 1—8
ΤΟ Τεχνικό I ραφείο τοι. Κω-ν 
)νου Ρεθυμιωτάκη Πολιτικού 
Μηχανικού — Ε.Δ.Ε. ΖΗΤΑ 
1) Υπάλληλο γραφείου με γνώ 
σεις γραφομηχανής.
2) Εργοδηγό με δίπλωμα οδη 
γού αυτοκινήτου.
Τηλ. 281633 και 283000 ώρες 
γραφείου.

(Ζ371) 1—5

ΑΠΟ γραφείο ενονκιάσεως αύ 
τοκινήτων ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλλη 
λος να γνωρίζει καλά οτ/γλικά. 
Πληροφ τηλ. 243091.

(Ζ373) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλέΙκτρ-ουσες 

στο χέρι και στη· μηχανή. Πλη 
ροφ. τηλ. 236474 Αναγεννήσι: 
ως 19 κ. Σταυ-ριανουδη.

(Ζ372) .' 1—3

ΑΓΟΡΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΖΗΤΑ 

στην Βόρεια παραλία του Ηρακλείου, έκταση 
κατάλληλη για οργανωμένη οίκηση. 

Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 282526 και 281587.

COTTON — ΜΑΛΛΙΑ
Στο Κατάστημα BUTTERFLY

Παρελήφθησαν τα εφετεινά COTTON σε πολλά 
μοντέρνα χρώματα και ποιότητες.

ΚΑΤΕΧΑΚΗ 39
Τηλ. 284140 (Δίπλα στο ΩΜΕΓΑ)

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ NOUVELLES

ΖΗΤΑ
ΓΙΑ ΤΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΗΣ

FRONTIERES

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ:

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χρηματοδότης 
σε δύο εμπορικές επιχειρή 
σεις αξίας εμπορευμάτων 
άνω των 12.000.000 ή και 
συνέταιρος έως 50ο)ο πο­
σοστό. Πληροφ. μόνο με 
προσωπικό ραντεβού στο 
τηλέφωνο 242657.

(Ζ334) 1—6

1. Γραμματέα Διευθύνσεως για μόνιμη απασχόληση

GENERALI

Η μεγαλύτερη Ασφαλιστι 
κή και Αντασφαλιστική Ε­
ταιρεία. Ασφάλειες: Ζω­
ής, Ατυχημάτων, Πυρός, 
Κλοπής, Διεθνών Μεταφο 
,ρών, Χρηματαποστολών, 
Αυτοκινήτων, Πλοίων, Αε 
ροσκαφών.

Κεντρικό Πρακτορείο 
Κρήτης

Κώστας Πλευράκης 
Ηράκλειο - τηλ. 221269

(Δ353) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 
γραφεία (ιατιρεία) σε 

καινούργια οικοδομή 
πολυτελούς κατασκευής 

την οδό Κατεχάκη. Πληι 
ροφ. τηλ. 225500—289 
088 ώρες καταστημάτων 

‘ (Ε721) 1—5

Μ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνταξιούχος για 
στάβλο. Παρέχεται μόνιμη; κα 
τοικία πλήρως επιπλωμένη, 
ΐίλήραφ. τηλ1. 288960 ή 9ο χλμ 
Εθνικής οδού Ηράκλειου —Τυ 
μπακίου (Αθάνατοι) από 7.30 
—8.30 π.μ. και 7.30—9 μ.μ.

(Ζ351) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μιπάρμαν πεπειρα­
μένος και δυο λαγτζέρισσές 
για καφετερία πολυτελείας. 
Πληροφ. καφετερία MARABU 
Πλ. Ελεύθέρίας τηλ. 225739 10 
έως 1 π.μ. και 6—8 μ.μ.

(Ζ352) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ορος αγορά 
τη/νέφωνο δια οικία -μ® 
νούμερο 28 ή 24. Πλη; 
τηλ'. 222252 ώρες γρα­
φείου.

(Ζ275) 1—15

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ
ΚΟΠΕΛΑ μορφωμένη 
34 ετών, εργαζόμενη, ζη­
τεί κύριο μέχρι 43 ετών 
σε σκοπό τον γάμο1. Α 
παντήάτε κυρία Μαρία 
Β-ερυγάκη οδός 1878 Νο 
29 Ηράκλειο.

(Ζ363) ’ 1—3

Ελληνικής υπηκοότητας με τέλεια γνώσή Γαλλικής και Ελλη 
νικής γλώσσας και γνώσεις Δακτυλογραφίας στις 2 γλώσσες.

Η εμπειρία στον Τουρισμό είναι επιθυμητή αλλά όχι απα­
ραίτητη.

2. Υπαλλήλους υποδοχής πελατών, TRANSFERTS κ. 
λ.π. για πλήρη απασχόληση από Μάρτιο μέχρι Οκτώβριο, 
Ελληνικής υπηκοότητας με καλές γνώσεις Γαλλικής, θα προ 
τιμηθούν εκείνοι που έχο·υν εμπειρία στον Τουρισμό.

Πληροφορίες Τηλ. 289413 Επιιμενίδου 3.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κχΛαιριίσιτρια κα ιβο 
θός σερβιτόρου στο σουιβλαιτζί 
δικό bOiGGlA δίπλα από την 
Τράπε,α Κρήτης. Πληιροφ εν 
τός του καταστήματος.

(Ζ375) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Α.Ε. βοηθός 
λογιστού έχων προϋπηρεσία σε 
βιβλία Δ' κατηγορίας, θα προ 
-ήίμηθούν οι γν-ωρίζονιτες ΊΕ 
LEX και αγγλικά. Τήλ. 
από 10—3;.

(Ζ374) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός και 
πρστίιμάται εσωτερική. Τηλέφ. 
286296.

(Ζ3ι29) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειραμέ 
νη για τουριστικό κατάστημα 
να γνωρίζει ξένες γλώσες με 
ωράριο ικανοποιητικό. Τηλέφ· 
286028.

(Ζ33Ο) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληιλος για Ε 
ταίρια διανομών τροφίμων μ® 
γνώση της λογιστικής με πεί­
ρα; Βιβλίων 4ης κατηγορίας, 
προύπηρβσία υποχρεωτική. Τήλ 
241179—237468 από 8—3 μ.μ.

(Ζ370) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για να πιροοιε-χει ένα παιδί κα 
Οημερινώς από 8 π.μ.—2 μ.μ. 
εκτός Σαββάτου και Κυριακής 
τηλ. πρωί 283061. απόγευμα 
243972.

(Ζ369) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματέας για 
φροντιστήριο. Απαραίτητη η κα 
λή γνώση, γραφομηχανής. Τηλ 
235820—225862.

(Ζ333) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, βοη­
θός μαγείρου και κοπέλλα για 
βοηθός Μπάρμαν. Τηλ. 0897- 
22663 Χερσόνησος.

(Ζ324) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίασιη δια 
μέρισμα ή μονοκατοικία άνω 
τών 3 δωματίων. Τηλ. 284482

(Ζ314) 1—9
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουρι 
στικό κατάστημα γνωρίζουσα 
ξένες γλώσσες. Πληροφ. τηλ. 
280530.

(Ζ325) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για το 
τουριστικό κατάστημα επί της 
οδού 25 Αυγούστου αιρ. 28 α 
παιραιτήτως να ομιλεί Γερμανι 
κά— Γαλλικά, υψηλές αποδο­
χές. Ζητήσατε τον κ. Παντελα 
•κη Γεώργ. Πληροφ. στην άνω 
Δ)νση.

(Ζ321) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς δια μι 
κρόν ξενοδοχείο εντός της πό 
λεως, εργασία εις την ρεσεψιόν 
ωράριον απογευματινό καθημε 
ρινώς 3—9 μ.μ. Γνωρίζουσα 
Αγγλικά, άλλα προσόντα ή 
γνώσεις όχι απαραίτητα. Π»ρισ 
σότερες πληροφορίες στο ξένο 
δοχείο οδός Λαχανά 10. Τηλ'. 
223280—242826.

(Ζ321) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για τουρι 
στικό κατάστημα, που να μιλά 
αγγλικά. Τηλ. 286296.

(Ζ2ι8:1) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες. Πλη· 
ροφ. τηλ. 284937.

(Ζ332) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για βιο­
τεχνία μέχρι 16 χρονών. Πλη 
ροφ. στο τηλ. 242888.

(Ζ316) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 σερβιτόροι να 
ομιλούν Γερμανικά ή Αγγλικά 
και μια λαντζέρισσα. Τηλέφ. 
221531.

(Ζ3Γ8) 1—6

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό; αυτοκίνη 
το FORD ESCORD μοντ. 1977 
σε αρίστη κατάσταση Πληροφ. 
τηλ. 289918.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα σαλόνι 
και τραπεζαρ.σ σε πολύ Καλή 
κατάσταση, και σε τιμή ευκίαι 
μίας. Τήλ. 237742 ώρες από 10 
—1 και από 5—8.

(Π485) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στο χωριό 
Μελέσσες. Πληροφ. τηλέφ. 
289655.

(Π484) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα·— σούβλα 
τζί'δικο ή ο εξοπλισμός της 
στον Πόρο οδός Κονίτσης 18 
τηλ. 230069.

(Π366) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 κυ­
ρίων δωματίων μετά κουζίνας 
και λουτρού Β' ορόφου μέσα 
στα πεύκα στον Μασταμπά. 
Πληροφ. τηλ. 285462 9—<12 μ.

(Π396) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
με οικόπεδο ή οικί'α στα Χανιά 
παλαιό μονοκατοικία με υπό­
γειο και οικόπεδο 210 τ.μ. με 
πρόσοψη εντός της πλατείας 
Ν. Αλικαρνασσού επί της οδού 
Ηρακλείτου. Πληροφ. Άρης 
Τζομπαΐ'άκης τηλ. 233890 Ηρά 
κλειο, Γεώργιος Δασκαλάκης 
0821-20792 Χανιά.

(Π439) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή 
Αγ. Τριάδας Κοκκινΐδου 32 2 
διαμερίσματα μισθωμένα με 
15.0000 δραχ. το μήνα. Πλη­
ροφ. τηλ. 284526— 285728 — 
288269—241625.

(Π402) 1>—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση BUTI 
QUE UNI SEX σε κεντρικό 
μέρος του Ηρακλείου με εξα 
σφαλισμένη πελατεία. Πληροφ 
τηλ. 224124 ώρες 10—2 π.μ 
και 6—10 μ.μ.

(Π341) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΙ καθαριστήριο στην 
Θέριισσ σε τιμ ήβυκαιρίας τιμή 
250.000 δρχ. μετρητοις. Τηλ. 
241136 από 11—1 καν 6—8 μ.μ

(Π342) 1—8

ΕΜΠΕΙΡΟΣ δακτυλογρά- 
φος ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ κατ' 
οίκον δακτυλογραφήσεις 
κειμένων βιβλίων κλπ. Ερ 
γσσϊα εγγυημ ένηi, τιμή π ο 
λύ χαμηλή. Τηλ. 289958, 
κ. Δέσποινα.

(Δ385) 1—6

ΧΑΘΗΚΕ λυκόσκιύλο 
μαύρο με μεγάλο τρίχω 
μα στην περιοχή Αγίου 
Τίτου. ’Οποιος το βρει 
θα αμοιφθίεί 20.000 &ΡΧ· 
Τηλ 287879

(Δ354) 1—15

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΦΛΟΥΡΗ

Καθαρισμός και φύλαξη 
σε ειδικούς χώρους, χ« 
λιών μοκετών φλοκάτων 
Επίσης αναλαμβάνομε ε 
πιτόπιους καθαρισμούς 
σάλον ιών—μοκετών στο 
σπίτι σας, στο γραφείο 
σας στην έκθεσή σας.

Ηράκλειο, 62 Μαρτύρων 
93. Τηλ. 286294.

(Δ382) 1—50

Ι
Ναι, είναι αλήθεια ότι ο ασφαλιστής Ζωής κερ- 1 
δίζει πολλά χρήματα.
ΟΜΩΣ ΠΡΕΠΕΙ γιατί είναι δουλειά σκληρή, εί- 

ναι δουλειά για λίγους.

Αν κι εσείς είστε ένας απ' αυτούς και διαθέτετε i; 
υψηλή εργατικότητα, εντιμότητα, γυμνασιακή 
μόρφωση, αυτοπειθαρχία και αυτοπεποίθηση και ;! 
έχετε ηλικία 25—40, σίγουρα είστε ένας από τους ; ί 
Συνεργάτες που χρειάζεται η

«ΑΣΠΙΣ— ΠΡΟΝΟΙΑ»
για καλό, και για κακό. I;Πληροφορίες ώρες γραφείου τηλέφωνο 287842. ''

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ — ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η FISHER HI - Fl - TV - VIDEO (VHS - BETA) !;

Και ο Ειδικός Συνεργάτης της ; I

TO STUDIO ΚΑΡΑΜΠΕΛΑ

Σας περιμένουν με τιμές!... χωρίς βιτρίνα 
στη Λεωφ. Δημοκρατίας 55 <!

(Καφετ. Κριτζά) — Τηλ. 220673

ΤΙΜΗ ΕΚΠΛΗΞΗ!... HITACHI VT - 8Ε (SW) 
235.000 ;·

ΕΚΠΛΗΞΗ... και το BETA VIDEO CLUB που op- 
γανώσαμε για τους φίλους του BETA SUSTEM... ;! 
κάτι που έλλειπε από την πόλη μας. <[

Σας περιμένομε
Κάθε μέρα πλην Κυριακής 9—2 π.μ. και ?5,30 — 9,30'μ.μ.

ΑΠΟ το Τεχνικό Γρα 
φείο Κ ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΥ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: για έργα 
Ν. Ηρακλεάου—Λασιθί- 
ου

α) Χειριστής γκρέΤν- 
τε-ρ έμπειρος
β) όδηγός μ® δίπλωμα 
Δ’ κατηγορίας έμπειρος. 
Τηλ. 285793 —243879 ώ 
'ρες γραφείου.

(Ζ326) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για την πε 
ριο-χή Κρήτης και έδρα 
το Ηράκλειο, παρά Πο 
λυεθνικής Φαρμακευτι­
κής Εταιρείας, πτυχιού- 
χος Ανωτώτης Σχολής, 
κατά προτίμηση φαρμα­
κοποιός — Χημικός ή 
Βιολόγος, κάτοχος Ι.Χ 
ως συνεργάτης πωλήσε 
ων. Γνώσις αγγλικής 

νλώσσας επιθυμητή. 
Προσφέρονται άριστβς 

συνθήκιες εργασίας και 
προοπτικές εξέιλίξειως.

Αποστείΐλατε βιογραφικό 
σημείωμα εις «ΕΝΗΜιΕ- 
ΡΩΤΙΚΗ ΕΠΕ», Μέσο 
γκίων 2—4, Πύργος Α 
Θηνών, 115 27 Αθήναι, 
υπ’ όψιν κσυ Φ. ΑΡ- 
ΜΑΟΥ.

1—3

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παν­
τός είδους χρυσαφικά 
— Κοσμήματα 
•— δόντια 
— νομίσματα
— Επίσης δίνονται δά­
νεια με ενέχυρο. Απόλυ 
τη εχεμύίθεια Τηλέφ. 
221965

(Δ327) 1—25Ϊ
ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ — ΤΑΒΕΡΝΑ ';

Ο «ΣΤΕΛΙΟΣ» ■!
Αύριο και ώρα 9 μ.μ.

| κάνουμε εγκαίνια της νέας μας Ταβέρνας - Ρεστωράντ >
$ Ο ΣΤΕΛΙΟΣ ;!
I; επί της 25ης Αυγούστου 54 <
ί» Μια ποικιλία από εκλεκτά φαγητά θα σας περιμένουν
;! για να διαλέξετε, σε ένα ζεστό και ευχάριστο περιβάλ
Ί \ον. ;!

ΤΑΒΕΡΝΑ — ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ Ί
Ο «ΣΤΕΛΙΟΣ»

λ 25ης Αυγούστου 54 (έναντι Τραπέζης Ελλάδος)
1 ( Διαφ. «ΠΕΛΑ» < (

L AGENCE NOUVELLES FRONTIERES 
D IRAKLION RECHERCHE:

1. POUR SECRETARIAT ET TRAVAIL ADMilNISTRA- 
TIF A TEMPS COMPUET ET PERMANENT JEUNE FEMME 
DE NATIONALITE GRECQUE PARFAITEMENT BILINGUE 
FRANCAIS ET GREG.

BONNE DACTYLO DANS LES 2 LANGUES.
EXPERIENCE DANS LE TOURISME SOUHAITABLE 

MAIS PAS EXIGEE.
2. POUR RECEPTIF. TRANSERTS AEROPORTS, l-N- 

FOPMATION CLIENTS, EMPLOYES SA1SONNIERS DE 
MARS A OCTOBRE 1985.

DE NATIONALITE GRECQUE PARLANT TRES BIEN 
LE FRANCAIS.

PREFERENCE SERA DONNEE AUX PERSONNES AY- 
ANT DEJA TRAVAILLE DANS LE TOURISME.

PRIERE TELEFHCNER 289413 OU SE PRESENTER
A L' AGENCE 3 RUE EPIMENIDOU.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρο ενάρξεως 4 μ.μ.

Η συναρπαστική και συγχρόνως τρυφερή περιπέτεια που έ­
γινε παγκόσμια η επιτυχία της χρονιάς

ΚΑΡΑΤΕ ΚΙΝΤ
Κατάλληλο — Α' Προβολή 

Πρωταγωνιστούν: ΡΑΛΦ ΜΑΤΣΙΟ (Το νέο είδωλο του σι- 
νεμά) και ΠΑΤ MORITA.

« Α Σ Τ Ο Ρ I Α »
ΤΟ ΟΜΟΡΦΟΠΑΙΔΟ

Αντριάνο Τσελεντάνο

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205

ΓΙΑ ΟΛΑ ΦΤΑΙΕΙ ΤΟ ΡΙΟ
Α' Προβολή —■ Μάικλ Κέιν

« Ο Ρ Φ Ε Α Σ »
Ωρα εναρξηε 4

ΚΑΙ ΠΙΟ ΜΑΛΑΚΑ
Ελληνικό

« KRETA DRIVE IN »
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι

Έναρξη 7 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ

Μ. Εβδομάδα κλειστά.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283733 

ΟΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΙ 
Πόνος Μιχαλόποϋλος

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη 8,30' μ.μ.
ΟΙ ΦΛΟΓΕΡΕΣ ΤΟΥ ΠΑΡΘΕΝΑΓΩΓΕΙΟΥ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

I
 ΧΑΛΑΣΕ ΤΟ ΨΥΓΕΙΟ;

ΧΑΛΑΣΕ Η ΚΟΥΖΙΝΑ; 
ΧΑΛΑΣΕ ΤΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ;

Ε! ΔΕΝ ΧΑΛΑΣΕ ΚΙ Ο ΚΟΣΜΟΣ!!! J

ΤΑ ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΜΕ ΜΕ ΚΑΙΝΟΥΡ» .. ’

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ

Μάχης Κρήτης 24 — Χανιόπορτα. ;Τηλ.: 235628 — 241753. >

(ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ συναγερμού!
Β······Μ·ηκ·Μ········αα··η8»ί·Ρκ^··ο··Η^»^λ^^^

ίΑΡΜΑΟΣΚ

Μάθε ΑΓΓΛΙΚΑ ναι!

αλλά ΚΑΛΑ ΑΓΓΛΙΚΑ 
μόνο ΣΤΗΝ ΟΞΦΟΡΔΗ 
ΤΜΗΜΑΤΑ: ΑΡΧΑΡΙΩΝ ^ΠΡΟΧΩΡΗΜΕΝΩΝ

ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΥΠΕΡΕΝΤΑΤΙΚΑ

I
 ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ 
GCE

ΑΠΟ ΛΙΡΕΣ ΑΓΓΛΙΑΣ 80 ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 

η καλλίτερη επένδυση για 
τά παιδιά σας!

CONSOLAS™
ΑΘΗΝΑ: AiQAOY 100 r ΟΜΟΝΟΙΑ - 

λ ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ ΔΑΣΚΑΛΟΠΑΝΝΗ ΤΗΛ. 
h^ AONAINO: 29-31 EUSTON RD TEL, 01 833^!



I α Π A Τ Ρ I Σ >

A

® ΤΟ 14ο δελτίο ΠΡΟ - ΠΟ της Κυρισκής 7 Απριλίου, είναι «καθορά» ΕΙ,ληνικό. Η συγ­
κρότησή του: 8 ματς Α' 'Εθνικής, 3 Β' Εθνικής »ci 2 Γ' Εθνικής Κατηγορίας. Ασφαλώς ο 
παράγων έδρα — κυρίως -μάλιστα εκεί που οι νηπεδούχοι είναι ισχυρότεροι — θα δια- 
δρομοτίσει πρωταρχικό ρόλο στη διαμόρφωση κο-λλΌν ε ποτελεσμάτων. Να δούμε, όμως, 

αναλυτικά τώς εμφανίζεται r κστάστε ση μετοξύ των αντιπάλων του μεθαυριανού δελτίου:

Τό πρωτάθλημα μπάοκετ
ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ τ0 Σσββα 

τακύρώκο τα πρωταθλήματα 
Μπάσκετ Π-αιίδ-ων — Εφήβων 
και Γυναικών.

ΤΟ αναλύτικιό πρόγραμμια 
των αγώνων είνα ιτο εξής:

Πρωταθλήματα
Παίδων—Εφήβων

Σάββατο

'Ηρόδοτος— Κύδων Παιδικό 
ώρα 5 μ.μ. με διαιτητές τους 
κ.κ. Νιαλετάκη και Σακούτη, 
Εφηβικό ώρα 6.30 μ.μ. με διαι 
τηΤές τους κ.κ. Ράλλη καί Κου 
ρκουνάκη.

Κυριακή
Όμιλος 5—8
Ηράκλειο— Παιδι-

κό ώρα Ιθ π.μ. u-ε διαιτητές 
τους -κ.κ. Γιαννακουδάκη και 
Σακούτη, ΕΙφηιβι-κό ώρε 11.30 
π.μ. με διαιτητές το ίδιονς 
του Παιδικού.

ΜΕΧΡΙ Ί ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ

Ρυθμίζονται καί τά χρέη
τών έπαγγελματιών στις Τράπεζες

Χθες Σημειρα Αύριο _—

Ομιλος 9—12
Ο-ΦΗ—(Νεάπολη, Παιδικό ώ 

ρά 10 π.μ. με διαιτητές τους κ. 
κ. Ναλετάκηι και Σαχλάμιπάνη,, 
ΕΙφήβικό ώρα , 11.30 π.μ. μ® δι 
αιτήτές τσος κ.κ. Μ. Χαλκια- 
δώκη και Κάτσελη.

Έργοτέλη-ς— Αναγέννησης 
Παιδικό ώρα 5 μ.μ. -με διαιτη 
τΙές του; κ.κ. Τουτουδύικη και 
Μάγγανά. Εφηβικό ώρα 6.30 
μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Του 
τουδάκη και Μι. Χαίλκιαιδάϊκη.

Δευτέρα
ΓΕΗ—^Σητειακός Παιδικό με 

διαιτητές ταυ; -κ.κ. Ν. Χαλκια 
δάκη κα ιΕυαγγελινό, Εφηβικό

ΑΕΚ — ΠΑΝΑΘΗΝΑ Ϊ ΚΟΣ: Εί 
ναι άγνωστο αν θα γίνει ή όχι το 
ματς αυτό, αφού απόφαση θα 
πάρει σήμερα το ΑΣΕΕΑΔ. Αν 
δεν γίνει τότε θα διεξαχθεί κλή 
ρωαη για το σημείο που θα ισχύ 
σεί στο ΓίΡΌΤϊΟί Αυτό και μόνο 
είναι ικανό για να συστήσουμε 
τριπλή παραλλαγή. Α’ γύρος 2 
—3.

ΑΘΗΝΑ 4 (ΑΠΕ) — 
Δύο σημαντικά πιστωτικά μέτρα 
ανακοινώθηκαν από τον υπουρ 
γό Εθν. Οικονομίας κ. Αρσένη. 
Πρόκειται για την άμεση ρύ3μι 
ση των μέχρι 7 εκατομμυρίων 
δρχ. χρεών των επαγγελματιών 
και βιοτεχνών στις Εμπορικές 
Τράπεζες και για την δημιουργία 
εξειδικευμένης Τράπεζας Επαγγελ 
ματικής και Βιοτεχνικής Πίστεως.

Για το πρώτο θέμα ο κ. Αρσέ 
νης είπε ότι η γνωστή πράξη του 
Διοικητού της Τράπεζας της Ελ 
λάδας (341)’84) με την οποία 
προβλέφθηκε η ρύθμιση ληξιπρό 
θεσμών χρεών των επιχειρήσεων 
δεν αξιοπο'ΐόθηκε από τις βιοτε­
χνικές και επαγγελματικές επιχει­
ρήσεις οι οποίες λόγω μεγέθους 
και υποδομής δεν είχαν την δυνα 
τότητα να υποβάλουν στις Εμπο

ρικές Τράπεζες την απαιτούμενη 
μελέτη βιωσιμότητας.

Για να ξεπεραοτεί η αδυναμία 
αυτή, με απόφαση του Δ)τού 
της Τράπεζας της Ελλάδας που 
θα εκδοθ-εί εντός των ημερών θα 
ορίζεται ότι όλες οι μικρομεσαί 
ες επιχειρήσεις που έχουν δάνειο 
δοτηθεί από τις τράπεζες από τις 
ειδικές πιστώσεις που προορίζον 
ται για την βιοτεχνία (απόφ. Ν. 
Ε. 197)78) θα μπορούν να ρυθμί 
σσυν τα χρέη τους στις τράπεζες 
που είναι ληξιπρόθεσμα στις 31- 
12-1964 μ-ε μια απλή αίτηση. Οι 
τράπεζες είναι υποχρεωμένες να 
δεχθούν την ρύθμιση αυτή με 
τους ίδιους όρους που προβλέπει 
η υπ' αρ. 341)84 πράξη του Διοι 
κητού της Τράπεζας Ελλάδος, 
δηλ. να κεφαλαιοποιηθούν τα ο 
φειλάμενα και να εξοφληθούν σε

Στρατιώτης του 534 Τ.Π.

Γιαννακουδάκης και- 
κη.

Πρωτάθλημα 
Γυναικών

Ηρά&οιτος—ιΚΰδων,

ΓΤαραττχιά

ώρα 3.30 
τους κιχ. 
τσέλη.

μ·μ· με
Σάββατο 
διαιτητές

Σμχλαίμπ'άνπ· κα Κα

Η12ΒΣ.Μ. 6-1 τήν115Π.Μ
ΜιΕ 6—I κέρδισε χθες η 1-26 

Σ.-Μ. την 115 ΠΜ στο γήιπκδο 
τη; Αλικαρνασσού για το προ>
ταθλημα 
πορίας.

ΟΠΩιΣ 
κό σκορ

της Πολεμικής Αερο

76' το 4—I και ο Χοσάδας πά 
λι με δυο προσωπικά γκολ σιο 
82' και 8-6' το- τελικό 6—Ί.

Γ25 Σ.Μ. 
και δίκαη.

ΣΤΟ α 
ήταν 2—θ

δείχνει και το 
η επτικράτη-ση 

ήταν εύκολη

τέλι
της

όσο

ο
ΔΙιΑΙΤΗΤ-ΕΥΣΕ με επττυχία 
κ. Κωνιωτάκης .

126 Σ.Μ.: Αλεξύκης, Miatipo
μσυστμκόκης, Ατπελάκης

ημίχρονο το σκορ 
με γκολ που πέτυ

χαν ο Βλαστό; στο 25' 
στηχ-ο κτίςιη. ια πέναλτ-υ 
Φασούλάκης στο 44 .

ΣΤΗΝ επανάληψη και

με ευ 
και ο

σι γκε
κριιμένΌ στο 49' ο Αόιτιπμς μεί
ο.-σ·. σε με απ' ευθείας
κτύπημα φάοισλ.

ΣΤΟ 64’ ο Χοπάδας έκανε
ΤΟ ο Φα-σουλάκη-ς στο

Χειλαδάκης), Χοσάδα-ι 
τρά; (78' Τριβάκης), I 
λάκης, Δημοοτουλάκης, 
πουλιά;, Χατζησπύρο;,

(53^ 
Π«-

Πινακου
Δημο-

Βλα-
στός, Φ-ασουλάκης, Βορνάκης.

115 Π.Μ.: Μαύρος, Αρχον 
τόκης (72' Μαυροειδής), Καλι 
γιάννης, Μιπατισάκος, Περδί- 
κης, Λάππας, Στεφάνη-;, Μπα- 
ζαρίίςης, Μαιρκάκης, Χαλέιπης 
(45' Μαντάλης), Πολίιτης.

Α. Μ.

Τό πρωτάθλημα μπόουλιγκ
Συνεχίζεται με πολύ ενδιαφέ- 

ρον το αμαδ-Λό πρωτάθλημα 
Μπόουλιγκ -ενώ απο,υ?,συν δυο 
αγω-.ιστικές για να τελειώσει.

-4ι1)ι2 I ιΚαλυτε,ρο παιγνίδι Βοσ 
κύκης 236'κοιρ ΙΚαλυτεαοι ΣΕΤ 
ιΚυπιρΊωτάικης 655 κορ Η επόμε

Τα αποτελέάίματα της 24ης α 
γωνιστικήις έχουν ως εξής: 
JUNIORS—BELLO GIRLS 4— 
1 L1NIEA—FLASH 5— 9 -Ηρόδο­
τος — ΙΚόσυος 0—'5.

BELLO TAXI 5—0 ΣαβοΊ'δά 
κης—ιΓαλανός 0—5 Κάστρο— 
—WHO l-S WHO 5—0
MR BURGER — NIMBA 1)2

νη αγωνιστικ-ή -α-ναιβάιλλεται 
γω Μεγάλης εβδομάδας.

Βαθμολογία: Ν1ΜΕΑ 100
-2 BELLO 1Ο0 Γαλανός 95

λό

1) 
1)2

Κίστρς 91 ΣΙΝΈΑ 75 4'2 -LA 
SH 69 1 )Ι2 TAXI 67 JUNIORS 45 
1)2 ΚΟΣΜΟΣ 4-51)2 BURGER, 
43 ΗΒΟΔΟΤΟΙΣ 40 WHO IS 
WHO 30 ΣΑΒΟιΙΙΔΑΚΗΣ T9 1)2 
BELL GIRLS 10.

Μικρά άλλα ένΟιαφέρονίΩ
• ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ του Δ.Σ 

του Φιλα&λητικαύ Ομίλου Ενό 
,ργανης Γυμναστικής Ηρακλεί­
ου Η ΑΡΙΑΔΝΗ επ σκάφθηκε 
τον Δή;ιαρ:χο κ Καρέλλπ και 
τον παρακάλεσε να μεριμνήισει 
ώστε να δοθούν τα όργανα Ε 
νόργανη; Γυμναστικήι; που βρί 
σκονται σε κόπο.μ απο-βήκη1 
του Γύμνα-στηρίου στην ΑΡΙΑ 
ΔΝΗ. Ο κ. Δήμαρχος υπσσχέ 
tlqjxiB ότι θα εισηγηθεί ευμενώ; 
το ίΓ-μα στον κ. Νομάρχη και 
τον ΣΕΓΑΣ.

• ΓΙΑ το πρωτάθληιμα των 
Εργαζομένων στο ποδόσφαιρο 
χβΙτς οι Διαιτητιτς κύρδ-ισαυ 
την ΟΑ)Υ-ΠΑ με 2—1.

® ΣΤ Ο ΥΣ αγώνες των ομά 
δων του Ηραικλΐ.ίου που μετέ­
χουν στο πρωπάθλήιμα τη; Ε

θνικής Ερασιτεχνικής Κατηγο 
ρίας θα σφυρίξουν ο: εξής διαι
τητ.

και
ο κ

;: Βατώνιιας —Εργοιτέλής 
Τσατσούλης (Α ργολίιδας) 

Ποσειδώνας—-Κεραυνός Ρ. 
Κόκκινος (Αθηνών).
ΣΤΑ πλαϊσ.α τ-π; Ολυ-

μιπιακής ημέρας θα γίνει σήμ,ε 
ρα στις 5 μ.μ. στο γήπεδο Ερ 
γο-τέλη ο καβιερχιμένος αγώ­
νας ποδοσφαίρου μεταξύ των
ιμαθητών 
ΜΙ,ιΕ.

• Η 
εισιτήρια

Μ.Ε. κμι Καθηγητών

ΠΑ.ΛΕ'.ΦΙ.Π. δ'.αβέτει 
για τον αγώνα Πανα

θηνα'Γκού—Λίβερπουλ. μ» θα 
γίνει στις 24-4-85 και οι ενδια 
φβράμενοι μπρρούν να τα προ 
μηθευ-τούν μέχρι 1'8-4-85 από 
τα γραφεία του Συλλόγου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 6 Απριλίου και ώρα 8,30' π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θή-μερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μπς συζύγου, 
πατέρα, παππού, αδελφού και θείου

te

i ’

ΜΑΝΩΛΗ Γ ΤΡΙΓΩΝΗ
και παρακαλούμε όσους τιμούν την μνήμην του να παρα- 
στούν σ' αυτό.
Η σύζυγος: Μαρία Τριγώνη.
Τα παιδιά του: Κώστας και Ευαγγελία Τριγώνη, Γιώργος και 
Κούλα Τριγώνη.
Οι εγγονοί — οι αδελφοί —οι λοιποί συγγενείς.

παιδικά είδη
φραγκιαδάκης
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 40

Υπόδειξη: 1—2—X.
2. ΑΠΟΛΛΩΝ θ. — ΠΑΝΙΩ­

ΝΙΟΣ: Σε πρώτο πλάνο φαίνεται 
η ισοπαλία ενώ σε δεύτερο η πε 
ρίπτωση νίκης του Απόλλωνα 
θεαί-κης που έχει σειρά για μια νί 
-κη. Α' γύρος 0—<2.

Υπόδειξη: X—1.
3. ΔΟΞΑ — ΠΑΝΑΧΑΊ ΚΗ: Η 

Δόξα χρειάζεται τη νίκη για να 
«δέθεί» στην Α' Εθνική. Και γο 
μίζομε ότι θα την πάρει έστω και 
αν δυσκολευτεί. Α' γύρος 0—1.

Υπόδειξη: 1.
4. ΕΘΝΙΚΟΣ — ΑΡΗΣ: Ο Ε- 

θνιικός άρχισε να βρίσκει τον κα 
λό εαυτό του και είναι κοντά στη
νίκη, 
στην

5.

Ο Αρης -μπορεί να σταθεί 
ισοπαλία. Α' γύρος 0—3.

Υπόδειξη: 1—X.
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ — ΑΠΟΛ-

ΛΩΝ Αθ.: Καλύτερος, γηπεδού- 
χος, και έχοντας την παράδοση 
με το μέρος του, ο Ολυμπιακός 
προσφέρεται για στάνταρ. Μά­
λιστα ο Απόλλωνος Αθ. φαίνεται 
τον τελευταίο καιρό «κουρασμέ 
νος». Α' γύρος 1—0.

Υπόδειξη: 1.

6. ΟΦΗ — ΛΑΡΙΣΑ: Ο ΟΦΗ 
πρέπει να κερδίσει για να απο 
φύγει παραπέρα περιπέτειες. Ό­
λοι βέβαια είναι ανάγκη να κά- 
νσυν το χρέος τους για να πάρει 
ο ΟΦΗ την νίκη, δεδομένου μά 
λίστα ότι η Λάρισα είναι πάντα 
ένας δύσκολος αντίπαλος. Α’ γύ

Υπόδειξη: 1.

7. ΠΑΟΚ — ΑΙΓΑΛΕΩ: Στην 
τελική ευθεία μπήκε ο ΠΑΟΚ για 
την υπόθεση ταυ τίτλου. Και το 
Αιγάλεω δεν φαίνεται ικανό να 
του κόψει τον δρόμο. Α' γύρος 
2—1.

Υπόδειξη: 1.

8. ΠΙΕΡ1ΚΟΣ — ΗΡΑΚΛΗΣ: Ο 
Γιερικός έχει ήδη υποβιβαστεί 
και παίζει με ανανεωμένη ομάδα. 
Έτσι ο Ηρακλής δεν θα δυσκο­
λευτεί να κερδίσει και να προ­
σθέσει δυο βαθμούς στο ενεργητι 
κό του. Α' γύρος 0—<1.

Υπόδειξη: 2.
9. ΑΘΗΝΑΪ ΚΟΣ — ΚΟΡΙΝ­

ΘΟΣ: Μϊ υια νίκη ο ΑθηναΤκός 
θα ξεωύνει από την επικίνδυνη ζώ

φύγει

10.

Κόρινθος δύσκολα θα απο 
τον υποβιβασμό.

Υπόδειξη: 1.

ΑΛΜΏΠΟΣ ΑΡ. — ΑΧΑΡ-
ΝΑΤΚΟΣ: Ματς με τεράστιο βα 
εμολογικό ενδιαφέρον. Ο Αλμω 
πός Αριδαίας προσπαθεί να απο- 
φύγει τον υποβιβασμό, ενώ ο Α 
χαρναΊ'κός να μένει πάντα μέ­
σα στο «παιχνίδι του τίτλου».

Υπόδειξη: 1—2—X.
11. ΤΡΙΚΑΛΑ — ΚΑΣΤΟΡΙΑ:

Στην 13η θέση ισοβαθμούν οι 
δυο ομάδες με 28 βαθμούς. Αυ 
τός είναι -και c βασικός λόγος 1 
που μας οδηγεί στο να σταντά 
ρούμι την ισοπαλία.

Υπόδειξή: X.

12. ΠΑΝΗΛΕΙΑΚϋΣ — ΠΑΝΑΙ 
ΤΩΛΙΚΟΣ: Ο Πανηλεισκός θέλει 
βαθμούς ασφαλείας για να παρα 
μείνει, αλλά και ο Παναιτωλικός 
για να περάσει στην Β' Εθνίική.

Υπόδειξη: X—2.

13. ΛΑΜΙΑ — ΚΙΛΚΙΣΙΑΚΟΣ: 
Και οι δυο ολόιδιες έχουν ανάγκη 
-ων βαθμών και θα δώσουν σκλη 
ρή «μάχη» για την επικράτηση. 
Νομίζομε ότι η τριπλή παραλλα 
γή είναι απαραίτητη.

Υπόδειξη: 1—2—X.
Σς Πς

ΣΚΟΤΩΣΕ ΔΥΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΕΣ
ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ ΑΛΛΟΥΣ 5

(ΚΑΒΑΛΑ 4 (ΑΠΕ) — 
ιΜιε αίιμα βάφτηκε σήμερα τα ξη 
μερώματα ο Λόχος Διοίκησης 
του 534 Τάγματος Πεζικού στο 
χωριό Πέπλος του Έβρου όταν 
ένας νεοσύλλεκτος στρατιώτης 
σκόρπισε το θάνατο με το υπη 
ρ-εσιακό αυτόματο όπλο του.

Συγκεκριμένα στις 4,30 τα ξη 
μερώματα ο στοατιώτης Σταύ­
ρος Παπαγιαννόπσυλ.ος του: Αθα 
νασίου 20 χρονών από το Με­
σολόγγι, μόλις γύρισε από τη 
σκοπιά στο θάλαμο του, άρχισε 
να πυροβολεί αδιάκριτα τους συ 
ναδέλφ-ους του που όλοι κοιμόν 
τουσαν εκείνη την ώρα, με απο 
τέΐ^εσμα να γίνει πραγματική σφα 
Υή·

Σκοτώθηκαν οι στρατιώτες Νί 
-κος Πούλιας 21 χρονών από τη 
Λάρισα και Νίκος Παταρτζίδης 
20 χρονών από το χωριό Εξα- 
πλάτανος Πέλλας. Βαρειά τραυ 
ματίστηκαν οι στρατιώτες Από 
ιστολος Ματσούκας 22 χρονών α 
πό το χωοιό Κορνοφωλιά του Έ 
βρο-υ. Γιάννης Χαριστας 21 χρο 
νών από το χωριό Μεν. Παναγιά 
Χαλκιδικής, Κώστας Τζώνης 19 
χρονών α-πό την Αγ. Βαρβάρα Ατ 
τι-κής, θωμάς Τζιάρος 20 χρ-ο- 
νών από το Άγ. Πνεύμα Σερρών 
-και Δηιμήτρ. Λώκκος 20 χρονών 
-από το χωριό Ανθή Σερρών.

Οι τραυματίες μεταφέρθηκαν 
σε νοσοκομεία της Αθήνας, θεσ) 
-κης και Αλεξ)λης και η κατσστα 
σή τους εξακολουθεί μέχρι αργά 
το βράδυ να είναι σοβαρή όπως 
-είπαν οι γιατροί.

Και οι πέντε στρατιώτες 
τραιΐιιμαιτ'ιστηικαν σύμφωνα με 
έγκυρες -πληροφορίες όταν κι 
νήβηικαν προς το μέρος του Πα 
παγ ιαν νόπουλοι > π ρ οσπα-Οιό νιας 
να τον αφοπλίσουν.

-Μετ άτην -σφαγή που πρανή 
λειαίε ο νεοσύλλεκτος στρατμό-

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΘΑ ΑΠΟΛΟΓΗΘΕΙ 
Ο ΕΜΜ. ΚΟΚΟΣ

Χθες το μεσημέρι ο Εμμ. Κό- 
κος οδηγήθηκε στον Β’ Ανακριτή 
όπως ήταν προγραμματισμένο, 
για ν' απολογηθεί για το έγκλη­
μα που διέπραξε την Κυριακή το 
σπόγευμα. Πήρε προθεσμία και θ' 
απολογηθεί την Κυριακή.

ΚΑΙ ΑΛΛΗ ΖΩΟΚΛΟΠΗ 
ΑΠΟ ΑΓΝΩΣΤΟΥΣ

Νέα ζωοκλσηιή' σημιειωθηινε 
την νύκτα της Τρίτης προ-ς Τε 
τ-ά-ρτη. (Συιγ-κιεικιρ-ιμένα- ιάγγωστοι 
έκλεψαν από το χωριό Χουστου ’ 
λιανά 16 -ερ-ίφτας που ανήκαν 
στους IKwv)vo ■ ιΕμμ. Σαϊββάκη, 
-και Στυλιανό Χαρ. ίΠαπαιγρήγο 
ipi-cu, 51 και 45 χρόνων αιντί- 
στσιιχα. κατοίκους Χουστουιλια

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Α.Ο. ΘΕΡΙΣΣΟΥ

Καλούνται άπαντα τα τακτικά 
-μέλη του Α.Ο. ΘΕΡΙΣΣΟΥ σε γε 
νική Συνέλευση την 7η Απρι­
λίου 1985 και ώρα 7' μ.μ. για α- 
π-ολο-γισμό της Διοικούσας Επι­
τροπής και αρχαιρεσίες για την 
ανάδειξη αιρετού Διοικητικού 
Συμβουλίου.

Υποψηφιότητες θα γίνονται δε 
κτές από -μέλη που είναι ταμεια­
κά εντάξει.

τη; ξαναγέμισε το όπλο του 
και έφυγε από το τάγμα.

Αφού περιπλαινήθηικε στο χω 
ρ ό πήγε στο σπίτι- του Βασίλη 
Καραδεδου 44 χρονών, -κα-ι με 
πτοτετομένο το όπλο- του ζήτη 
σε -από τη γυναίκα . του Σοφία 
40 χρόνων να του δώσει πολι 
τικά ρούχα.

Η γυναίκα έβαλε τις φωνές 
και τότε ξύπνησε ο σύζυγος, 
της ό οποίος κινήθηκε χωρίς
να τον «ντιληιφθε ’ίο 
της του βπιτέθηκε Και 
πλ'σε.

Ο Παπαγιανόπουλος

στρατιώ- 
τον αφό

τράπηκε
σε φυγή αλλά ο Κα-ραδέδο; 
τον κυνήγησε τον πρόλαβε 
στις σκάλες του σπιτιού του, 
τον ακινηταποίησ® με κτύπημα 
καράτε, -και μετ άτον έδεσε χει 
ροπόδαρα με ένα σ-χσινί που 
βρήκε στην αυλή του και τον 
παρέδωσε στον -υποδιοικητή 
το -υτάγχατος. Σημειοννεται ότι 
ο Καραδεδος είχε υπηρετήσει 
στις ειδικές μονάδες των ορει 
νών καταδρομών.

Ο Παιπαγίανόπουλοςε ίχε με 
ταφερθεί στο. 534 Τάγμα Πεζι 
κού πριν δυο- -μέρες αχό το κέ 
ντρο κατάταξης νεοσυλλέκτων 
στην ΤΙάτρα και ήταν η- πρώτηι 
σκοπιά παυ φύλαιγ-ε

Στη Στρατονομία είπε ανα- 
κρινάμενος πως οδηγήθηκε στη 
πράξη το -υαυτήι -επειδή ένας πα 
λιό-ς στρατιώτης του έκανε κα 
ψόνι όταν πρωτοπήγε στο Τά 
γμ-α.

8 χρόνια με 2 χρόνια περίοδο χά 
ριτος και με το τρέχον επιτόκιο.

Η αυτόματη ρύθμιση είναι υπο 
χρεωτική για τις Τράπεζες εφό­
σον το ληξιπρόθεσμο χρέος στις 
31-12-84 δεν υπερβαίνει τα 7 εκ. 
δρχ. και ο τζίρος της επιχειρήσε 
ως κατά τον προηγούμενο χρόνο 
-είναι τουλάχιστον το μισό του 
χρέους.

Για όσες επιχειρήσεις τα ληξι 
πρόθεσμα χρέη υπερβαίνουν τα 
7 εκ. δρχ. η ρύθμιση δεν θα εί­
ναι αυτόματη αλλά θα απαιτεί­
ται η υποβολή στις Τράπεζες με 
λέτης βιωσιμότητας.

0 κ. Αρσένης εξήγησε ότι οι 
επιχειρήσεις που οφείλουν -μέχρι 

■ 7 εκ. δρχ. αποτελούν το 90ο) ο 
των βιοτεχνών και επαγγελματι 
ών που έχουν τραπεζικά δάνεια.

Όσον αφορά την δημιουργία 
Τράπεζας Επαγ)τικής και Βιοτε­
χνικής Πίστεως ο κ. υπουργός τό 
νισε ότι το μέτρο αποφασίστηκε 
διότι διαπιστώθηκε ότι η πλήρης 
ικανοποίηση: των αναγκών των 
μικρομεσαί-ων επιχειρήσεων παρ­
εμποδίζεται από το γεγονός ότι 
το τραπεζικό σύστημα δεν έχει 
εξειδίίκ-εύθεϊ επαρκώς ώστε να α­
ξιολογεί σύντομα και σωστά τα 
αιτήματα χρηματοδότησης των 
επαγήτιών και βιοτεχνών.

Ήδη προς την κατεύθυνση αυ 
τή έχει δραστηριοποιηθεί και η 
Αγροτική Τράπεζα η οποία έχει 
εξουσιοδοτηθεί να χορηγεί βιοτε 
χνίικά δάνεια σε μικρομεσαίες επι 
χειρήσεις που είναι εγκατεστημέ 
νες σε αγροτικές και ημιαστικές 
περιοχές.

Όπως είπε ό κ. υπουργός λε­
πτομέρειες για την νέα Τράπεζα 
θα ανακοινώσει ο Δ)τής της Τρά 
πεζας Ελλάδος. Διευκρίνησε πάν 
τως ότι δεν είναι ανάγκη να ι­
δρυθεί εξ αρχής Τράπεζα αλλά 
μπορεί να αξιοποιηθεί μια από τις 
υπάρχουσες και μ/ημόνευσε ειδι 
κά την Τράπεζα- Επαγγελματικής 
Πίστεως.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αήριο Σάββατο 6 Απριλίου 

198-5 στις 8.30 π.μ μ-ε τη συιμ 
πλήρωση 40 ημερών από τον 
θάνατο του αγαπημένου μας συ 
ξύγου, πατέρα, γιου, αδελφού 
και θείου
ΓΕΩΡΓ. Ζ. ΜΠΑΛΤΑΔΑΚΗ

Ιερέα
τελοώλε μνημόσονο
κληιαία 
χωριό 
γεν.ιϊς 
στοάν.

Η σί

του Αγίου
στην εκ- 
Γεφιργΐου

Λοτ.τίόα. Καλούμε συγ 
και ψιλού;, όπως παραι

,νγος Στέλλα.
Τα παιδιά: Ζαχαρίας Μπαλ 

ταδάκης, Κώστας Μπαλταδά- 
-κη-ς, Ι-ωάννης Μίπαλταβάκης.

Οι μητέρες: Ελένη Μίπαλτα 
δάκη, Εΐυθαλία Παπαδάκη.

Αδέλφια —αινήιψια 
λοιποί συγγενείς

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜ ΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Ο Δήμο·; Αρχανώγ διακηρύτ 
τει ότι σύμφωνα- με τήν 74)85 
οΜόφαση Δημάρχου στο ακίνη­
το του Δήμου «Αρχοντικό Εΐυ 
τηχή-» που βρίσκεται στη θέση 
Πεζούλια θα γίνουν κατεδαφί 
σεις των επικίνδυνων και ετοι 
μόρρσπων τμημάτων της λίθο 
δομ-ή-ς και απαμπ-άζαση του 
χώρου, σύμφωνα με υποδείιξΒ'ις 
των μβλβτών μηχανικών.

Καλούνται όσοι ενδιαφέρον 
ται για την εκτέλεση- των παιρα 
πάνω εργασιών να υποβάλουν 
αίτηση —προσφορά στον Δή­
μο μέχρι στις 17-4-1(985 ημέρα 
Τετάρτη.

Περισσιότερες πληροφορί»;
στον τεχνολόγο πολιτικό 
χανικό του Δήμου Γιάννη 
κοΜμώκη τηλ. 715488.

Ap;χάνει; 3-4-4 9®5 
Ο Δήιμάρχος 

ίΝίκίος Καλοχριστιανάκης

μη-
Για

1—2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ουσιαστική -προ'υπόθεση για 

να προχωρήσει η Χώρα σε παρα 
πέρα δημοκρατικές εξελίξεις, απο 
τελεί η ικανοποίηση του πανδη 
μσκρατικού αιτήματος για την 
-καθ-ιέρωιση της απλής αναλογικής 
σαν πάγιου εκλογικού συστήμα­
τος.

Έτσι μόνο ο λαός θα γίνει κυ ί 
ρίαρχσς των πολιτικών εξελίξει 
ων, θα γίνει σωστή καταγραφή ; 
των -πολιτικών δυνάμεων, θα α- 
ποικτήσει ισοτιμ-ία η ψήφος των 
πολιτών όπως -επιτάσσει το 
Σύνταγμα και θα μπει φραγμός 
στην επάνοδο της δεξιάς στην 
κ υβερνητ ι κ ή εξσυσ ί α.

Το Παράρτημα Ηρακλείου της 
Εθνικής Αντίστασης (ΠΕΆΕΑ) 
-πιστό στη λαΊ'κή κυριαρχία που , 
είχε βάλει σαν σκοπό του το j 
-ΕΑΜ-, ζητά, τώρα ,με την αναθεώ; 
-ρήση του Συντάγματος, να ψη-1 
φτστεϊ και η απλή αναλογική σαν; 
-εκλογικό σύστημα με το οποίο-!' 
-μάνιιμα θα διεξάγονται οι Βου­
λευτικές εκλογές.
Η Διοίκηση του Παραρτήματος

ΜΙΑ ακόμα εκδήλωση οργανώνεται σήμερα στην Βασιλική 
του Αν. Μάρκου στα πλαίσια της έκθεσης Κρητικού Βιβλίου που 
πραγματοποιείται εκεί από την Δευτέοα. Πρόκειται για μια διάλε 
ξη του καθηγητή της Ακαδημίας κ. Γ. Τρούλη με θέμα: «Το παι 
δικό εξωσχολικό έντυπο στα πλαίσια της θεωρίας της επικοινωνί 
ας». Η διάλεξη θα δοθεί στις 8 το βράδυ. Χθες στο μεταξύ η λο 
γοτεχνική βραδιά που επίσης οργανώθηκε με την ευκαιρία της έκ 
θέσης, είχε απόλυτη επιτυχία. Πλήθος συμπολιτών είχε την ευκα 
ρία να ακούσει τους ντόπιους δημιουργούς να παρουσιάζουν απο­
σπάσματα από έργα τους.

* :fc
-ΝΕΟ Διοικ. Συμβούλιο- έχει μετά τις πρόσφατες εκλογές του 

ο Πολιτιστικός Σύλλογος Αν. Τριάδος. Το- νεαεκλεγέν Δ.Σ. συγκρο 
τήιθιηικε σε σώμα ως εξής: Πρόεδρος: Γιάννης Πακές. Αντ)δρος: Μά 
νώλης Μα-κρίδάικης. Γεν. Γραμματέας: Βαγγελιώ Β-ενέτικου. Ταμί­
ας: Κλειώ Αραβιτσάκη. Δη-μ. Σχέσεις: Κώστας θεοδωράκης. Μέλη: 
Μαρία Βολονάκη και Μ χάλης Παπαδαντωνάκης.

**

ΑΝ και έχει ξαναγρα-φιεί, ας βπ-σναληφθεί μια και ζητήθηκε, το 
επιστημονικό επιτελείο της συγγραφής του έργου: «Κρήτη: Ιστό 
ρί-α και Πολιτισμός». Λοιπόν:

— Μινωική Κρήτη: Σαικελλαράικης Γιάννης, Έφορος Αρχαιοτή 
των Κρήτης. Δ)ντής Αρχ. Μομσεϊσυ Ηρακλείου.

— Κλασική και Ελληνιστική Κρήτη: Χανιώτης Άγγελος, Διδά- 
κτωρ Αρχαίας Ελληνικής Ιστορίας.

— ΡωμαΤκή και Βυζαντινή Κρήτη: Τσουγκαράκης Δημήτρης, 
Συντάκτης του Κέντρου Μελέτης του Μεσαιωνικού Ελληνισμού 
της Ακαδημίας Αθηνών. Διδάκτωρ του Παν)μίσυ της Οξφόρδης.

— Βενετιοκρατία (1204—ι1Θ69): Μαλτέζου Χρύσα, Καθηγήτρια 
Φιλοσοφικής Σχολής Παν)ιμίου Κρήτης.

— Τουρκακρατία (1Ι6Θ9 ως την Αυτονομία): Δετοράκης θεοχά, 
ρη^ Αναπληρωτής Καθηγητής Φιλοσοφικής Σχολής Παν)ιμϊσυ Κρή 
της.

— Νεώτερα χρόνια (ως τη Μάχη της Κρήτης): Σβολόπουλος 
Κωνίνος, Καθηγητής Νομικής Σχολής Παν)ιμίου θεσμικής.

— Κατοχή - Αντίσταση: Φλάισερ Χάνκεν, Επίκουρος ΚαΘηγη 
τής Φιλοσοφικής Σχολής Παν)μίαυ Κρήτης.

— Κρητική Λογοτεχνία της Βενετοκρατίας: Αλεξίου Στυλιανός, 
Καθηγητής Φιλοσοφικής Σχολής Παν)μίου Κρήτης.

— Βυζαντινή Τέχνη: ΜΠορμπ-ουδάκης Μανόλης, Έφορος Βυ­
ζαντινών Αρχαιοτήτων Κρήτης.

— Μεταβυζαντινή Τέχνη: Χατζηδάκης Μανόλης, ΑκαδημαΤκός.
— Εκκλησιαστική Ιστορία της Κρήτης κατά την Τουρκοκρα­

τία κ-αι τη Βενετο-κρατία: Πανανιωτά'κης Ν-ίκος, Καθηγητής Φιλοσο 
■φικής Σχολής Παν)'μίου Ιωαννίνωιν και Δετοράκης θεοχάρης.

— Κρητική Μουσική (στα χρόνια της Βενετοκρατίας και στα νε 
ώτερα χρόνια): Πανογιώτάκης Νίκος κα-ι Αιμαργιαννάκης Γιώργος, 
Αναπληρωτής Καθηγητής Φιλοσοφικής Σχολής Παν)'μίου Κρήτης.

— Κρητική Γλώσσα και Κρητικός Πολιτισμός: Κοντοσόπουλος 
Νίκος, Διιευθύνων του Κέντρου Συντάξεως του Ιστορικού Λεξικού 
της Ελληνικής Γλώσσας της Ακαδημίας Αθηνών και Αικατερινί- 
δης Γιώργος, Συντάκτης του Κέντρου Λαογραφίας της Ακαδημίας 
Αθηνών.

Την γενική επιστημονική εποπτεία έχει ο Καθηγητής κ. Ν-ίικος 
Παναγιωτάκης και την εκδοτική επιμέλεια η Βικελαία Δημοτική Βι­
βλιοθήκη.

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ 
«Ο ΔΥΤΗΣ» 

Μεταφέρθηκε έναντι ΣΙΝΕ «ΗΡΟΔΟΤΟΥ»
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ.

Ευχαριστώ

«Ο ΔΥΤΗΣ»
Τηλ.: 225218

Σημ.: Την Μ. Εβδομάδα ποικιλία εκλεκτών θα­
λασσινών μεζέδων.

ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΚΑΡΑΤΕ
Μη χάσετε την επίδειξη ΚΑΡΑΤΕ 
γεγονός που συμβαίνει πρώτη φορά 

στην πόλη μας.
Γίνεται την Κυριακή 7 Απριλίου, 11 το πρωί 

στον Κινηματογράφο «ΚΡΟΝΟ»
από τη Σχολή 

ΒΟΥΑΓΑΡΙΔΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 
Λ. 62 Μαρτύρων 27

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Το ΡΕΣΤΩΡΑΝ και η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

ΠΡΩΗΝ «ΒΑΛΚΑΝΙΑ»
Στη ΣΤΑΛΙΔΑ.

Πληροφ. τηλ. 285470.

στεψανα·λαμπάδες

φραγκιαδακης Φραγκιαδάκης
ΚΑ ΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 40 ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 40

ί

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

4-4-85

για 
και

την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου 
μητέρας

Τελούμε το Σάββατο 6 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο

Γ. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε 
Α. ΙΚΑΡΟΥ 50 ΚΑΙ ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΣ

Ν. ΑΑΙΚΑΡΝΑΣΟΣ «ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΑΣΤΕΡΙΟΝ
Γνωστοποιείται’ σύμφωνα με 

το άρθρο 13ι69 ταυ Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ν. Υόρκης 133,074 13-7,1'26 Ο Παντελής Φραγκιαδάκης
Δ. Γερμανίας 42,-651 43,951 του Κων)νου και τηι; Μαρία;
Παρίσι 13,942 14,366 το γένος Γκιαούρη που γεννή
Λονδίνου 162,350 167,294 θηκε και κατοικεί στο Ηρά-
Ελβετία 50,292 51,1824 «λείο και η Βασιλική Μπούτσι
Ολλανδίας 37,730 38,880 κα του Δημητρί-οιυ και της’Το
Ιταλίας 6,481 6,849 , φίας το γένος Μαρκετέκη- που
Δανίας 11,860 12,222 γεννήθηκε στην Αθήνα και - κα
Αυστρίας 6,055 6,239 τοικϊί στο Ηράκλειο, πρόκειται
Σουηδίας 14,778 1'5,228 νά παντρευτούν1 και ο γάμος
Νορβηγίας 14,470 15,240 -θα γίνει στην Αγία Τριάδα.

μ η ν ν w η

ΜΕΛΠΟΜΕΝΗΣ ΣΑΛΛΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ρα στο ύ-ν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Σάλλας.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Νίκη Νικολάου, Κυριάκος και Καϊ- 
τη Νικολάου, Μιχάλης και Νέλλα Σάλλα, Κώστας και Αθη- 
νά Πριμικήρη, Γιάννης και Τιτίκα Δοκουιμ-ετζίδου.

ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ
ΝΕΟΥ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ VIDEO CLUB 
(Λ. ΙΚΑΡΟΥ 50 ΚΑΙ ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΣ Ν. ΑΑΙΚΑΡΝΑΣΟΣ) 
ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 6 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
ΚΑΙ ΩΡΑ 6.30 Μ.Μ.
ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΓΓΡΑΦΗ ΜΕΛΟΥΣ. ΔΩΡΟ MIA VIDEO ΚΑΣΣΕΤΑ
ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΚΛΗΡΩΣΗ 2 ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΛΟΝΔΙΝΟ ΜΕ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΣΤΙΣ 15 ΜΑΙΟΥ. ΗΜΕΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ ΩΡΑ 8 30 

ΑΞΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 3 500 ΔΡΧ
TO VIDEO CLUB I
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΥΤΗ. ΓΙΑ ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ
ΣΑΣ ΠΑΡΕΧΕΙ VIDEO ΚΑΣΣΕΤΕΣ ΑΝΤΙ 100 ΔΡΧ ΗΜΕΡΗΣΙΩΣ
ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ
ΕΠΙΣΗΣ ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ VIDEO T V. ΚΑΜΕΡΑΣ
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΗΣΕΙΣ. ΚΑΣΣΕΤΕΣ. ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΑ KAI SERVIC


